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I. ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE O VYSOKEJ ŠKOLE 

 
Trnavská univerzita v Trnave, Právnická fakulta (ďalej len „fakulta“) je akademickým 

pracoviskom s dlhoročnou tradíciou realizácie vedecko-výskumných a pedagogických aktivít 
orientovaných na zvyšovanie úrovne vzdelania a konkurencieschopnosti študentov a vedecko-
pedagogických pracovníkov, a to nielen v domácom, ale aj v medzinárodnom priestore. Fakulta 
poskytuje edukačné aktivity uskutočňované na úrovni bakalárskeho, magisterského a doktorandského 
študijného programu v odbore právo, a to tak v dennej ako aj v externej forme štúdia. Vedecké ambície 
fakulty sú realizované v rámci rôznorodých projektových aktivít ako aj participáciou na rôznych 
vedeckých a odborných podujatiach. 

 
 

II. PREHĽAD NAJDÔLEŽITEJŠÍCH FAKTOV A ČINNOSTÍ 
VYSOKEJ ŠKOLY 

 
Potreba vzájomného prepájania vedeckého výskumu a vzdelávania sa odzrkadľuje vo 

vedeckom a spoločenskom živote fakulty. Každoročne fakulta organizuje alebo spoluorganizuje 
významné podujatia ako medzinárodné vedecké konferencie a kolokviá, vedecké konferencie, odborné 
semináre, workshopy, odborné diskusie, prednášky a iné vedecké, vzdelávacie a spoločenské 
podujatia.  

Pandémia súvisiaca s ochorením Covid-19 umožnila naplno rozvinúť on-line priestor a využiť 
ho v mnohých oblastiach, čo sa odzrkadlilo aj na forme organizovaných podujatí, ktoré sa na fakulte 
organizovali prezenčne, on-line alebo kombinovanou formou.  

Rok 2023 sa na fakulte niesol v znamení osláv 25. výročia založenia obnovenej Právnickej 
fakulty Trnavskej univerzity v Trnave. Pri tejto príležitosti fakulta zorganizovala niekoľko zaujímavých 
podujatí špeciálne venovaných tomuto výročiu. 

V roku 2023 fakulta v spolupráci s katedrami, ústavmi a inými organizáciami a partnermi z 
akademického a spoločenského prostredia organizovala alebo spoluorganizovala 131 podujatí, z toho 
11 medzinárodných vedeckých konferencií a kolokvií, dve vedecké konferencie študentov a 
doktorandov fakulty, dve odborné diskusie, štyri odborné semináre, osem workshopov , štyri prednášky 
zamerané na kariérové poradenstvo a 30 odborných prednášok odborníkov z vedecko-pedagogického 
a spoločenského prostredia na aktuálne a zaujímavé témy. S cieľom budovať univerzitného ducha a 
vytvoriť priestor pre dialóg akademickej obce Trnavskej univerzity v Trnave pokračoval aj v roku 2023 
cyklus podujatí pod názvom „Truniverzitné debaty“, v rámci tohto cyklu fakulta zorganizovala osem 
odborných prednášok spojených s diskusiou. Fakulta v roku 2023 zorganizovala 41 podujatí v rámci 
ďalšieho vzdelávania študentov, pedagógov a zamestnancov fakulty, boli to napr. workshop a letná 
škola práva pre stredoškolákov a študentov fakulty, letná škola medzinárodného práva a letná škola 
právnickej latinčiny, interaktívne a vzdelávacie workshopy pre študentov a pedagógov, prednášky, 
webináre a workshopy zamerané na kariérové poradenstvo a ďalšie vzdelávanie a manažérske 
schopnosti pedagógov a zamestnancov fakulty.  

Akademický rok 2023/2024 sme začali neformálne piknikom. Počas zimného a letného 
semestra sa konali informačné stretnutia vedenia fakulty so študentami denného aj externého štúdia. 
Pri príležitosti „Dňa študentstva“ fakulta organizovala pre študentov neformálne stretnutie pri káve a 
koláčiku. Predvianočnú atmosféru sme si spoločne pripomenuli vianočným posedením pri 
nealkoholickom punči. Fakulta pre študentov a zamestnancov zorganizovala exkurzie, premietanie 
filmových dokumentov, interaktívne divadelné predstavenie a iné podujatia. Posledné dni akademického 
roka zamestnancom, študentom a aj absolventom fakulty spríjemnili neformálne debaty vo forme pikniku 
vo fakultnej záhrade.  

V máji 2023 sa v Zrkadlovej sieni Divadla Jána Palárika v Trnave konalo slávnostné zasadnutie 
akademickej obce a pozvaných hostí pri príležitosti 25. výročia obnovenej Právnickej fakulty, na ktorom 
sa spomínala minulosť, ale aj súčasnosť fakulty.  

Pod logom podujatia „Týždeň vedy a techniky na Slovensku 2023“ v dňoch od 6. – 12. 11. 2023 
a počas celého mesiaca november 2023, ktoré pravidelne organizuje Ministerstvo školstva, vedy, 
výskumu a športu SR, fakulta z celkového počtu podujatí zorganizovala 30 vedeckých podujatí.  

Na základe uvedeného možno skonštatovať, že sa fakulte podarilo zrealizovať sériu hodnotných 
podujatí, ktorou vytvorila priestor a príležitosť pre odborníkov z jednotlivých oblastí, študentov, ale aj 
návštevníkov z radov širokej verejnosti nahliadnuť do rôznych oblastí právnej problematiky a zdieľať 
navzájom vedomosti, skúsenosti, dobré praxe, postrehy a názory. 
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Organizované podujatia fakulty by sa nemohli konať bez účasti pozvaných a oslovených hostí, 
ktorí zastupujú rôzne akademické, profesijné a spoločenské organizácie doma a v zahraničí. Vzhľadom 
na úspešnú spoluprácu fakulty s týmito organizáciami, ktoré svojou účasťou prispeli ku kvalite konaných 
podujatí, sme mali možnosť zorganizovať podujatia so zástupcami napr. Uzhhorod National University 
na Ukrajine, Polish Academy of Science v Poľsku, Inštitútu práva pri Akadémii obrany vo Varšave v 
Poľsku, Ľvovskej štátnej univerzity Ministerstva vnútra, Katolíckej univerzity Jána Pavla II. v Lubline v 
Poľsku, Jean Monnet Project – Strengthening and Promoting EU Studies Across India (SAPHIRE), 
Jawahalal Nehru university v New Delhi, Najvyššieho súdu ČR, Potravinářské komory ČR, F. Mádl 
Institute of Comparative Law v Budapešti, Ústavu státu a práva AV ČR, Ústavu štátu a práva SAV, 
Potravinárskej komory Slovenska, Slovenskej spoločnosti pre medzinárodné právo, Ústavného súdu 
SR, Slovenskej historickej spoločnosti, organizácie Zvierací ombudsman, Centra právnej pomoci 
Slovensko, Únie nevidiacich a slabozrakých Slovenska, Slovenského národného strediska pre ľudské 
práva, Policajného zboru v Devínskej Novej Vsi, Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a 
informatizácie SR, Ministerstva spravodlivosti SR, Ministerstva obrany SR, Divadla Jána Palárika v 
Trnave, advokátmi, notármi, prokurátormi a zástupcami z právnických a iných fakúlt a univerzít zo 
Slovenska a zahraničia ako napr. z ČR, Poľska, Maďarska, Chorvátska, Ukrajiny, Švédska, Talianska.  

 
Počet organizovaných vedeckých, odborných, vzdelávacích, spoločenských a iných podujatí na 

fakulte v roku 2023 v porovnaní s rokom 2022 vyjadruje nasledujúca tabuľka: 

 

 
 

Prehľad najdôležitejších udalostí v jednotlivých mesiacoch roka 2023 
 
Medzinárodné vedecké kongresy, konferencie a kolokviá:  
 
Trnava, 8. 3. 2023  
„Women in the Church and Religious Societies“, on-line medzinárodná vedecká konferencia, ktorú 
zorganizoval Ústav pre právne otázky náboženskej slobody fakulty spoločne s Jean Monnet Project – 
Strengthening and Promoting EU Studies Across India (SAPHIRE), co-Funded by European Union, 
Jawahalal Nehru univerity v New Delhi. Konferencia na tému „žena v cirkvi a náboženských 
spoločnostiach“ sa symbolicky konala 8. marca – MDŽ. K slovenským a indickým účastníkom sa pripojili 
aj kolegovia z Poľska. 
 
Užhorod, Ukrajina, 27. 4. 2023 
„Transcarpathian Legal Readings. Law as an Instrument of Resilience and Development in 
Modern Civilization Challenges“, XV. medzinárodná vedecko-praktická konferencia „Zakarpatské 
právne čítania: Právo ako nástroj odolnosti a rozvoja v moderných civilizačných výzvach“ venovaná 30. 
výročiu založenia Právnickej fakulty Užhorodskej národnej univerzity (Ukrajina) Spoluorganizátormi 
vrátane našej fakulty boli Právnická fakulta UK v Bratislave, Katolícka univerzita v Lubline (Poľsko), 
Masarykova univerzita v Brne, (ČR), Univerzita v Kolíne nad Rýnom (Nemecko), Karlova univerzita v 
Prahe, (ČR),  Univerzita v Grazi (Rakúsko), Západná univerzita v Arade (Rumunsko),  Národná 
akadémia právnych vied Ukrajiny a ďalšie. Zástupcovia našej fakulty boli členmi vedeckého výboru 
a zároveň aj aktívne na konferencii vystúpili. 

 
Trnava, 5. 5. 2023 
„Ideologies and State-Church Relations Legal Framework“, on-line medzinárodná vedecká 
konferencia, ktorú zorganizoval Ústav pre právne otázky náboženskej slobody fakulty. Ďalšími 
spoluorganizátormi boli poľské akademické organizácie Warmsko-Mazurská Univerzita v Olštýne, 
filiálka v Elku, Katedra ústavného a verejného práva z Inštitútu kánonického práva a Katedra 
konfesného práva z Inštitútu práva Fakulty práva, kánonického práva a verejnej správy Katolíckej 

 
Rok 

Medzinárodné 
vedecké 
kongresy, 
konferencie a 
kolokviá 

Vedecké 
konferencie    

Odborné 
semináre, 
workshopy, 
diskusie a 
debaty 

Odborné 
prednášky 

 
Vzdelávacie, 
spoločenské a 
iné podujatia 

 
Spolu 
 

2022 19 3 26 15 38 101 

2023 11 2 22 34 62 131 
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univerzity v Lubline a Univerzita prírodných a humanitných vied v Siedlciach. Nosná téma: ideológie a 
právny rámec vzťahov medzi štátom a cirkvou.  
 
Lublin, Poľsko, 11. – 12. 5. 2023 
„Problems of international and national legal security of democratic states in the face of 
Russia's aggression against Ukraine: Poland - Slovakia - Ukraine – Germany“, medzinárodná 
vedecká konferencia, ktorej hlavným organizátorom bola Katolícka univerzita Jána Pavla II. v 
poľskom Lubline. Spoluorganizátorom v poradí už siedmej zo série vedeckých konferencií univerzity 
KUL bola aj naša fakulta spoločne s ďalšími organizátormi z Poľska, Slovenska, Nemecka a Ukrajiny. 
Zástupcovia našej fakulty boli členmi vedeckého výboru a zároveň aj aktívne na konferencii vystúpili.   
 
Modra, Zochova chata, 15. – 16. 6. 2023  
„Potravinové právo 2023“, 3. ročník vedeckej konferencie s medzinárodnou účasťou o potravinárskej 
legislatíve a práve, ktorú zorganizovala fakulta a Potravinárska komora Slovenska v spolupráci 
s Potravinářskou komorou České republiky. Bolo to stretnutie hlavných aktérov zapojených do 
potravinárskej legislatívy a aplikácie potravinového práva v česko-slovenskom priestore, ktoré poskytlo 
pohľad na výklad potravinového práva sudcami, zamestnancami kontrolách orgánov, zástupcami 
akademickej obec, ako aj potravinárskej praxe. 
 
Oponice, 19. – 20. 9. 2023 
„Ekonomická kriminalita a jej hmotnoprávne, procesnoprávne a kriminologické aspekty“, 
odborná vedecká konferencia s medzinárodnou účasťou. 
Konferencia bola organizovaná Katedrou trestného práva a kriminológie fakulty v rámci riešenia projektu 
VEGA č. 1/0162/21, bola súčasťou tradičného stretnutia katedier trestného práva právnických fakúlt 
Českej a Slovenskej republiky, ktoré sa konalo v malebnom Chateau Appony v Oponiciach.  
Cieľom konferencie bolo poukázať na problémy, ktoré sa aktuálne vyskytujú nielen v rovine právnej 
teórie, ale rovnako tiež v oblasti aplikačnej praxe. Na konferencii sa zúčastnili mnohí právni teoretici, 
ako aj odborníci z praxe. Účastníci vo svojich príspevkoch formulovali inovatívne závery a návrhy de 
lege ferenda, pričom tiež načrtli aj viaceré podnetné myšlienky pro futuro, ktoré budú ešte bezpochyby 
predmetom ďalšieho vedeckého skúmania. Z konferencie bol publikovaný recenzovaný zborník 
príspevkov.  
 
Smolenice, 21. – 22. 9. 2023 
„XVI. Lubyho právnické dni“ na tému „Človek v práve“, tradičná a rešpektovaná medzinárodná 
vedecká konferencia organizovaná Nadáciou Štefana Lubyho, fakultou a Ústavom štátu a práva SAV 
sa konala už tradične na zámku v Smoleniciach.  
Program konferencie sa zameral na postavenie človeka ako zraniteľného prvku v právnych vzťahoch. 
Účastníci konferencie zo Slovenska, Čiech, Poľska, Slovinska a Chorvátska sa venovali veľmi širokej 
škále právnych odvetví a vzťahov, ktoré táto téma prestupuje. Na konferenciu prijali pozvanie a 
predniesli svoje príspevky vážené autority z akademického prostredia a praxe, vrátane komisárky pre 
osoby so zdravotným postihnutím, JUDr. Zuzany Stavrovskej, ombudsmana JUDr. Róberta 
Dobrovodského, PhD., LL.M či komisára pre deti, MUDr. Jozefa Mikloška, PhD. 
Účastníčky a účastníci konferencie sa v diskusiách zhodli, že slovenskej právnej úprave chýba viacero 
potrebných zmien, najmä však dlho pripravovaný a očakávaný nový Občiansky zákonník.  Obsahom 
prednesených príspevkov bol uverejnený vo vedeckom recenzovanom zborníku.  
 
Smolenice, 25. – 26. 9. 2023 
„Medzigeneračné nástupníctvo podnikateľa“, 9. ročník tradičnej vedeckej konferencie 
s medzinárodnou účasťou venovanej právu obchodných spoločností, ktorú organizovala Katedra 
občianskeho a obchodného práva fakulty v spolupráci s Právnickou fakultou Masarykovej univerzity 
v Brne, Spoločnosťou pre súkromné právo, Ústavom štátu a práva SAV, Ústavom štátu a práva AV ČR 
a advokátskou kanceláriou PRK Partners.  
Deviaty ročník konferencie sa niesol v znamení prienikov obchodného práva, práva obchodných 
spoločností a dedičského práva. Vystupujúci zo Slovenska, Čiech, Poľska, Rakúska aj Talianska sa 
venovali tomu, akým spôsobom dochádza k odovzdávaniu podnikateľského žezla v rodinných 
podnikoch. Priblížili sa štrukturálne možnosti medzigeneračného nástupníctva, s využitím nadácii, 
nadačných či zvereneckých fondov, ale aj bežné mechanizmy, problémy a ich riešenia pri dedení účastí 
v obchodných spoločnostiach a dedení podniku. Priblížená bola aj správa a riadenie rodinných 
obchodných spoločností, najčastejšie dojednania v spoločenských zmluvách, stanovách, dohodách 
spoločníkov alebo iných dokumentoch, ktoré zabezpečujú ochranu rodinných záujmov a záujmov rodiny 
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v obchodnej spoločnosti ako aj riziká s nimi spojené. V nadväznosti na konferenciu bude publikovaná 
kolektívna monografia. 
 
Týždeň vedy a techniky 2023 (6. – 12. 11. 2023) a počas celého mesiaca november): 
 
Trnava, 10. 11. 2023 
„Stavovská a profesijná organizácia - subjekt verejnej správy“, on-line česko-slovenská vedecká 
konferencia, ktorú organizovala Katedra správneho práva, práva ŽP a finančného práva fakulty v rámci 
riešenia projektu VEGA č. 1/0089/21. Konferencia bola organizovaná počas TVT 2023.  
Cieľom vedeckej konferencie bolo analyzovať právne aspekty administratívnej, normotvornej a 
disciplinárnej právomoci stavovských komôr a ich úlohy vo veciach výkonu správy regulovaných 
povolaní. Konferencia bola rozdelená na dve sekcie: I. Profesijná samospráva ako súčasť záujmovej 
samosprávy a II. Disciplinárna právomoc stavovskej organizácie a profesijnej organizácie. Obsahom 
prednesených príspevkov bol uverejnený vo vedeckom recenzovanom zborníku.  
 
Trnava, 22.11. 2023  
„#RedWednesday - Persecuted for the Faith: Economic Aspects“, on-line medzinárodné vedecké 
kolokvium, ktoré zorganizoval počas TVT 2023 Ústav pre právne otázky náboženskej slobody fakulty 
spoločne s Inštitútom konfesného práva Užhorodskej národnej univerzity Užhorode, Ukrajina a s Jean 
Monnet Project – Strengthening and Promoting EU Studies Across India (SAPHIRE), co-Funded by 
European Union, Jawaharlal Nehru University, New Delhi, India v rámci riešenia projektu VEGA č. 
1/0170/21. Kolokvium sa konalo pri príležitosti každoročného pripomenutia si všetkých tých, ktorí trpia 
pre svoju vieru alebo presvedčenie, v „Červenú stredu“, tretiu stredu v mesiaci november a venovalo sa 
problematike ekonomických aspektov súvisiacich s prenasledovaním veriacich a cirkví a 
náboženských spoločností. 
 
Trnava, 30. 11. 2023 
„Financing of the Catholic Church in Treaties and Agreements“, on-line medzinárodná vedecká 
konferencia, ktorú zorganizoval počas TVT 2023 Ústav pre právne otázky náboženskej slobody fakulty 
v spolupráci s Katedrou verejného a ústavného cirkevného práva Fakulty práva, kánonického práva 
a verejnej správy Katolíckej  univerzity Jána Pavla II. v Lubline, Ústavom cirkevného práva a štátno-
cirkevných vzťahov  Užhorodskej národnej univerzity v Užhorode a s Jean Monnet Project 
Strengthening and Promoting EU Studies Across India, Jawaharlal Nehru University, New Delhi. 
Konferencia sa konala v rámci riešenia projektu VEGA 1/0170/21 a bola venovaná problematike 
financovania cirkví.   
 
Vedecké konferencie: 
 
Trnava, 22. 3. 2023 
„Študentská vedecká konferencia 2023“, v poradí už XV. ročník vedeckej konferencie študentov, 
ktorý organizovala fakulta v spolupráci so študentskou organizáciou ELSA Trnava.  
Konferencia prebehla v dvoch formách, študenti vystúpili so svojimi príspevkami v sekcii „právo“ alebo 
sa zapojili so svojimi prácami do sekcie „fakultné kolo právnickej súťaže o najlepšiu prácu ŠVOČ“. 
Pravidelná konferencia bola prehliadkou študentských prác a poskytla študentom bakalárskeho 
a magisterského štúdia v oboch formách príležitosť podeliť sa o svoje myšlienky a názory a možnosť 
spracovať a prezentovať svoje nadobudnuté vedomosti.  
Zapojenie študentov do študentskej vedeckej konferencie ponúkalo možnosť vyskúšať si spracovať 
odbornú problematiku do vedeckej alebo odbornej práce, bola to výborná príprava nielen na písanie 
a obhajobu záverečnej práce, ale aj pre právnickú prax. Tri najlepšie práce ŠVOČ boli odbornou 
komisiou odporučené na prihlásenie do Česko-slovenskej právnickej súťaže na najlepšiu študentskú 
vedeckú prácu, ktorá sa konala na Právnickej fakulte Karlovej Univerzity v Prahe v ČR. Všetky príspevky 
ohodnotila hodnotiaca komisia a boli spracované do zborníka. Najlepšie príspevky boli ocenené 
štipendiom, vecnými cenami, ako aj kreditmi.  
 
Trnava, 31. 3. 2023 
„Vedecká konferencia doktorandov a školiteľov Trnavskej univerzity v Trnave, Právnickej 
fakulty“. V poradí už 19. ročník konferencie doktorandov a školiteľov fakulty sa konal v priestoroch 
fakulty.   
Program konferencie bol rozdelený do štyroch sekcií: trestné právo, občianske právo, teória a dejiny 
štátu a práva a pracovné právo. Na konferencii vystúpilo so zaujímavými príspevkami 30 doktorandov 
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dennej a externej formy štúdia. Moderátormi a odbornými garantmi boli školitelia doktorandov. 
Z uvedenej konferencie bol publikovaný elektronický zborník príspevkov. Konferenciu pravidelne 
organizuje fakulta pod gesciou dekanky fakulty. Zámerom vedeckej konferencie je podporiť individuálny 
vedecký rast každého doktoranda, a tým aj všeobecne rozvoj doktorandského štúdia na fakulte 
a zároveň podporiť záujem Trnavskej univerzity v Trnave profilovať sa ako výskumná univerzita.  
 
Diskusie, odborné debaty, workshopy, odborné semináre:  
 
Trnava 23. 3. 2023  
„Očista“ – projekcia a diskusia o filme. Trnavská univerzita v Trnave, Právnická fakulta si v roku 2023 
pripomenula 25. výročie založenia obnovenej Právnickej fakulty. Toto diskusné podujatie patrilo medzi 
prvé podujatia, ktoré fakulta zorganizovala v duchu osláv 25. výročia založenia fakulty. Zúčastnila sa ho 
akademická obec fakulty, režisérka filmu a pozvaní hostia.  
Témou podujatia bola očista justície a stav justície na Slovensku. Jadrom podujatia bola prezentácia 
filmu „Očista“ slovenskej režisérky a dokumentaristky režisérky Zuzany Piussi, ktorý zblízka sleduje 
príbeh snahy o očistu slovenskej justície a začiatku jej reformy, ktorá by mala viesť k naplneniu 
spravodlivosti. O filme diskutovali okrem režisérky aj bývalá ministerka spravodlivosti Mária Kolíková, 
advokát Pavol Korytár a moderátor a jeden z prvých absolventov fakulty Roman Juraško, ktorý podujatie 
moderoval. 
 
Trnava,  25. 4. 2023   
„Verejné dišputy k návrhu novely Trestného zákona“, odborné diskusné podujatie, ktoré 
v spolupráci s fakultou zorganizovalo Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky a konalo sa v kine 
Hviezda v Trnave. Išlo o ďalšie zo série odborných podujatí, ktoré už prebehlo na Právnických fakultách 
UPJŠ v Košiciach, UMB v Banskej Bystrici a UK v Bratislave.   
Delegáciu Ministerstva spravodlivosti tvorili: minister spravodlivosti JUDr. Viliam Karas, PhD., štátny 
tajomník JUDr. Peter Sepeši, ďalej JUDr. Dominik Pindes z kancelárie štátneho tajomníka, tiež riaditeľ 
Sekcie restoratívnej justície a probácie PhDr. Vladimír Cehlár, PhD., riaditeľka odboru trestného 
súdnictva Mgr. Lucia Patkolóová, generálny riaditeľ sekcie trestného práva JUDr. Richard Sviežený, tiež 
JUDr. Daniel Petričko z Okresného súdu Michalovce, poverený generálny riaditeľ ZVJS Plk. Mgr. Michal 
Sedliak, prokurátor, vedúci katedry trestného práva, kriminológie a kriminalistiky prof. JUDr. Jozef 
Čentéš, PhD. a vedúca Katedry trestného práva a kriminológie fakulty doc. JUDr. Eva Szabová, PhD.  
Predmetom diskusie s učiteľmi a študentmi fakulty a odbornou verejnosťou boli napr. sankcie na mieru, 
drogové a daňové trestné činy, alkohol za volantom či krátkodobý trest odňatia slobody. 
 
Trnava, 13. – 14. 9. 2023 
„Quo vadis, slovenská a česká právna historiografia?“, vedecko-pedagogický workshop právnych 
historikov na tému metodológie a vedeckých trendov a výhľadov právnej historiografie. 
Workshop zorganizovala Katedra dejín práva fakulty v spolupráci so Sekciou pre právne dejiny, dejiny 
súdnictva a kriminality Slovenskej historickej spoločnosti v rámci tradičného stretnutia katedier právnych 
dejín. Na podujatí sa zúčastnilo takmer 40 odborníkov zo Slovenska, Česka a Maďarska. V rámci dvoch 
dní účastníci kolokvií diskutovali o obsahovom, metodologickom a ideovom posune v pedagogickej a 
vedecko-výskumnej činnosti svojich pracovísk, ktoré sa v česko-slovenskom a maďarskom priestore 
venujú výlučne alebo čiastočne aj právnej histórii. Súčasťou programu bol výklad na hrade Červený 
Kameň a v historickej časti mesta Trnava ako aj spoločenské stretnutie v rámci večere a obedov, na 
ktorých sa rozvíjala diskusia zahájená na kolokviách. Z vedeného podujatia bude publikovaný 
recenzovaný zborník „Právno-historické trendy a výhľady VIII“.  
 
Týždeň vedy a techniky 2023 (6. – 12. 11. 2023) a počas celého mesiaca november): 
 
Trnava, 7. 11. 2023 
„Označovanie potravín a rastlinné alternatívy“,  interaktívny seminár s kvízom  organizovaný v rámci 
„Týždňa vedy a techniky 2023“. Fakulta v spolupráci s Potravinárskou komorou SR zorganizovala 
najmä pre študentov fakulty seminár z potravinového práva, ktorého témou bolo označovanie potravín, 
špeciálne so zameraním na často diskutované označovanie rastlinných alternatív. Súčasťou seminára 
bol interaktívny kvíz. Seminár viedla JUDr. Jana Venhartová, riaditeľka Potravinárskej komory 
Slovenska a študent fakulty Bc. Martin Pogádl, ktorý sa danou problematikou zaoberal aj v rámci ŠVOČ.  
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Trnava, 15. 11. 2023 
„Európske prístupy v odpadovom hospodárstve“, workshop v rámci TVT 2023. Katedra správneho 
práva, PŽP a finančného práva fakulty zorganizovala pre študentov fakulty workshop na tému 
odpadového hospodárstva v rámci Európskej únie. Pod gesciou školiteľa doc. JUDr. Michala Maslena, 
PhD. workshop viedla a prednášala externá doktorandka fakulty Mgr. Veronika Šuchmová. 
 
Trnava, 16. 11. 2023 
,,Čo pre teba znamená inklúzia?“, workshop. V rámci TVT 2023 študentky fakulty Nicole Makóová 
a Daniela Hrušovská zorganizovali pre študentov fakulty workshop na tému inklúzie a inkluzívnych 
spoločností. Podujatie sa konalo v spolupráci s Európskym dialógom a Radou mládeže Slovenska.  
 
Trnava, 23. 11. 2023 
„Právo na ochranu zvierat. Ako zlúčiť morálku a legislatívu?“, interaktívny workshop pre študentov 
fakulty počas TVT 2023 pod vedením JUDr. Nikoly Ďurčíkovej z organizácie Zvierací ombudsman 
a študenta fakulty Juraja Landczmana. Prvá časť workshopu sa venovala súčasnej slovenskej právnej 
úprave a diskusii o tom, čo pre prevenciu týrania a ochranu zvierat priniesla novela Trestného zákona 
a tiež ako jednotlivci dokážu pomôcť prostredníctvom inštitútu ,,Zelená linka". V druhej časti workshopu 
sa študenti, pod vedením ich kolegu Juraja Landczamana, venovali riešeniu reálnych prípadov 
zameraných na ochranu zvierat, ktoré v minulosti zvierací ombudsman riešil. S workshopom bola 
spojená dobrovoľná materiálna zbierka do útulkov. 
 
Trnava, 28. 11. 2023 
„Umelá inteligencia a pracovné právo“, Katedra pracovného práva a PSZ fakulty v rámci 
organizovania podujatí počas TVT 2023 zorganizovala pre odbornú verejnosť workshop na aktuálnu 
tému umelá inteligencia v pracovnom práve.  
Workshop týkajúci sa umelej inteligencii bol zameraný na niektoré následky  nasadenia systémov 
umelej inteligencie do pracovného života, ktoré je v určitých oblastiach pracovného života už dnes 
realitou a má pred potrebnou právnou úpravou významný predstih. Vo výskume vyššie uvedenej 
problematiky  sa bude  treba zaoberať aj právnym postavením zamestnanca voči tzv. „digitálnym 
pokynom“  vysoko automatizovaných systémov umelej inteligencie, zodpovednostnými právnymi 
vzťahmi v pracovnom práve ako aj rozšírením doterajšej participácie zástupcov zamestnancov pri 
ochrane zamestnanca  pred prípadnými  negatívnymi účinkami umelej inteligencie na zamestnancov. 
 
Oravice, 1. – 3. 12. 2023 
„Helping Ukrainian refugees: Understanding the role of law and civil society“, workshop 
organizovaný v rámci riešenia medzinárodného projektu Vyšehradského fondu – Visegrad Fund V4 
mini-grant č. 12320148, ktorého spoluriešiteľom je aj Katedra medzinárodného práva a európskeho 
práva fakulty. Workshop na tému pomoci ukrajinským utečencom z pohľadu právneho a spoločenského. 
Organizátormi okrem fakulty boli poľská Univerzita v Białystoku, Ukrajinská katolícka univerzita vo 
Ľvove a Liga za ľudské práva v Bratislave.  
  
Witow, Poľsko, 4. 12. 2023 
„Helping Ukrainian refugees: Conclusions and what young people can do going forward“, 
workshop organizovaný v rámci riešenia medzinárodného projektu Vyšehradského fondu – Visegrad 
Fund V4 mini-grant č. 12320148, ktorého spoluriešiteľom je aj Katedra medzinárodného práva 
a európskeho práva fakulty. Workshop na tému pomoci ukrajinským utečencom – formy pomoci, výzvy 
a odkaz pre budúce generácie ako sa poučiť z minulosti.  Hlavným organizátorom okrem fakulty boli 
Univerzita v Białystoku v Poľsku, Ukrajinská katolícka univerzita vo Ľvove a Liga za ľudské práva 
v Bratislave.  
 
Trnava, 7. 12. 2023 
„Aktuálne otázky legislatívneho procesu so zameraním na novelizáciu ústavy“, workshop 
organizovaný Katedrou trestného práva a kriminológie fakulty v rámci riešenia európskeho projektu 
„Comparative research platform 2023“. Spoluriešiteľom za katedru a SR bol doc. JUDr. Miloš Deset, 
PhD. Účastníci workshopu sa zaoberali problematikou legislatívneho procesu zameranú na zmenu 
ústavy v SR. 
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Trnava, 13. 12. 2023 
„Rozhodnutia súdneho dvora EÚ v oblasti označovania „plant-based“ potravín“, on-line odborný 
seminár organizovaný fakultou v spolupráci s Potravinárskou komorou Slovenska, ktorý viedol Mgr. 
Samuel Rybníkár, PhD. z Katedry správneho práva, PŽP a finančného práva fakulty.  
Seminár sa venoval problematike judikátov Súdneho dvora EÚ vo veci plant-based potravín. Účastníci 
sa dozvedeli o základných právnych normách, relevantných judikátoch Súdneho dvora EÚ a vplyve 
judikátov na označovanie plant-based potravín. Bol určený pre zástupcov potravinárskych podnikov, 
štátnej správy a ďalšie zainteresované fyzické i právnické osoby, ktorých zastúpenie predstavovali 
inštitúcie ako napr. ALFA BIO, Bidfood Slovakia, Danone, Dr. Oetker, Emco, Jem pre Zem, Johann 
Kotányi, Kaufland SR, LABAŠ, Lidl SR, McCarter, MILSY, Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja 
vidieka SR, Nestlé Česko, Potravinárska komora Slovenska, PRETO Ryba, Regionálny úrad verejného 
zdravotníctva Nitra, Slovenská aliancia moderného obchodu, Slovenská poľnohospodárska univerzita 
v Nitre, Slovenská vegánska spoločnosť, Slovenský zväz spracovateľov mäsa, Úrad priemyselného 
vlastníctva SR, Veterinárny a potravinový ústav v Bratislave a v Košiciach. 
 
Trnava, 13. 12. 2023 
„Clinical Legal Education“, v priestoroch fakulty sa konal medzinárodný odborný seminár venovaný 
klinickému vzdelávaniu na právnických fakultách. Podujatia sa okrem zástupcov fakulty zúčastnili aj 
kolegovia z ukrajinskej Právnickej fakulty Užhorodskej národnej univerzity v Užhorode a z Inštitútu 
sociálnych vied z Univerzity Polonia v Čenstochovej. Okrem zdieľania skúseností prebrali aj možnosti 
inovácií klinického právnického vzdelávania a  internacionalizácie. 
 
Šenkvice, 15. 12. 2023 
„Obmedzenia prevodov a prechodov vlastníckeho práva k poľnohospodárskym pozemkom“, 
diskusný workshop (seminár) organizovaný v rámci riešenia projektu VEGA č. 1/0041/22, ktorý 
organizoval hlavný riešiteľ projektu JUDr. Marek Maslák, PhD., advokát zameraný na oblasť 
pozemkového práva. Už samotný názov načrtol hlavnú tému seminára. Účastníkmi tohto podujatia boli 
sudcovia najvyšších súdnych autorít (Najvyššieho súdu SR, Najvyššieho správneho súdu SR), 
pracovníci ústredných orgánov štátnej správy (Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR, 
Úradu geodézie, kartografie a katastra SR), pracovníci z kancelárie verejného ochrancu práv, advokáti, 
notári a akademici. 
 
TRUNIVERZITNÉ DEBATY – miesto dialógu celej akademickej obce univerzity: 
 
Cyklus prednášok pre všetkých študentov univerzity pokračoval aj v roku 2023. Trnavská univerzita 
v Trnave v spolupráci s jej fakultami vytvorila priestor pre dialóg akademickej obce univerzity pod 
názvom TRUNIVERZITNÉ DEBATY II. Debaty sú  miestom dialógu akademickej obce univerzity a 
platformou zdieľania sa učiteľov, študentov a zamestnancov našej alma mater a priestorom 
konštruktívnych diskusií, prezentáciou hodnôt a formáciou nás všetkých. Snahou bolo vytvoriť priestor 
na stretnutia nielen na svojich katedrách či fakultách, ale na univerzitnej úrovni.   
 
Trnava, 10. 3. 2023 
„Systém ochrany zvierat na Slovensku“, odborná on-line prednáška v rámci cyklu Truniverzitné 
debaty II, ktorú pre študentov univerzity zorganizovala Právnická fakulta v spolupráci s organizáciou 
Zvierací ombudsman. Prednáška bola venovaná problematike ochrany zvierat a legislatíve. Prednášala 
Mgr. Nikola Ďurčíková, právnička kancelárie Zvieracieho ombudsmana, ktorá porozprávala študentom 
Trnavskej univerzity o všeobecnom legislatívnom rámci a viacerých úskaliach praxe, s ktorými sa 
organizácia stretáva. Hovorilo sa o legislatíve v oblasti pyrotechniky a zákona o výbušninách, 
poľovníctva a zákona o poľovníctve, vstupov do obydlí a zákona o obecnej polícii, zavedenia ochrany 
zvierat do školských osnov a zákona o výchove a vzdelávaní, problematiky množiarní a množiteľov a 
novely zákona o veterinárnej starostlivosti, o legislatíve v oblasti trestného práva - trestného zákona a 
trestného poriadku a i. Bola vyhlásená dobrovoľná materiálna zbierka pre útulky, do ktorej sa mohli 
všetci zapojiť do 31. 3. 2023. 
 
Trnava, 19. 4. 2023 
„Medzinárodné trestné súdnictvo: Od Norimbergu po medzinárodné centrum pre trestné 
stíhanie zločinu agresie na Ukrajine“, on-line odborná prednáška pre akademickú obec univerzity 
organizovaná v rámci cyklu Truniverzitné debaty II. Témou prednášky bolo medzinárodné trestné 
súdnictvo a prednášajúcim bol azylový právnik Mgr. Daniel Arbet. Vo svojej prednáške predstavil 
najznámejšie medzinárodné trestné tribunály: Medzinárodný vojenský tribunál v Norimbergu, 
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Medzinárodný trestný tribunál pre bývalú Juhosláviu – ICTY, Medzinárodný trestný tribunál pre Rwandu 
– ICTR, Medzinárodný trestný súd – ICC, spomenul tiež viaceré hybridné a zmiešané súdy a tribunály 
a na záver sa venoval výzve zriadenia medzinárodného centra pre trestné stíhanie zločinu agresie na 
Ukrajine. 
 
Trnava, 25. 10. 2023 
„Čo sa deje v Izraeli? Ako sa z Gazy skaza stala: História, súčasnosť a budúcnosť svetom 
zabudnutej enklávy.“, ďalšia on-line odborná prednáška pre akademickú obec univerzity 
organizovaná v rámci cyklu Truniverzitné debaty, ktorú zorganizovala fakulty. V úvode zimného 
semestra akademického roka 2023/2024 začal v poradí už III. cyklus debát. 
Študenti a pedagógovia mali možnosť vypočuť si prednášku a diskutovať o aktuálnych udalostiach 
izraelsko-palestínskeho konfliktu. Prednášal Mgr. Daniel Arbet. azylový právnik a riaditeľ občianskeho 
združenia pre právnu pomoc a sociálne služby cudzincom. Študentom priblížil aktuálne udalosti v Izraeli 
na pozadí konfliktu trvajúceho od polovice 20. storočia, resp. ešte starších tenzií v nadväznosti na Prvý 
sionistický kongres a Balfourovu deklaráciu. Osobitne sa zameral na konfrontáciu aktuálnych udalostí s 
Operation Protective Edge z roku 2014. Následne vysvetlil právny rámec tzv. vojnových zločinov s 
prepojením na prednášanú tému a zodpovedal študentské otázky.  
 
Týždeň vedy a techniky 2023 (6. – 12. 11. 2023) a počas celého mesiaca november): 
 
Trnava, 15. 11. 2023 
 „Písanie záverečných prác. Rady, tipy, skúsenosti.“, on-line prednáška organizovaná v rámci cyklu 
podujatí TVT 2023 a cyklu „Truniverzitné debaty III“. Fakulta v spolupráci s Katedrou slovenského 
jazyka a literatúry zorganizovala pre akademickú obec univerzity prednášku, v rámci ktorej bude 
prezentovaná problematika písania záverečných prác. Prednášajúcim bol  Mgr. Marek Mikušiak, PhD. 
z Katedry slovenského jazyka a literatúry Pedagogickej fakulty, TU v Trnave. 
 
Trnava, 15. 11. 2023 
,,O živote nevidiacich“, on-line prednáška organizovaná fakultou v rámci cyklu podujatí TVT 2023 
a cyklu „Truniverzitné debaty III“.  
Prednášal pán Michal Tkáčik, podpredseda Únie nevidiacich a slabozrakých na Slovensku a hlavný 
koordinátor Slovenskej autority pre Braillovo písmo v Slovenskej knižnici pre nevidiacich. Účastníkom 
priblížil dennodenné problémy nevidiacich a slabozrakých. Osobitne porozprával o nevidiacich deťoch 
od útleho detstva až po integráciu v školách a do spoločnosti, na ktorú by sa Slovensko a vidiaci ľudia 
všeobecne mali sústrediť. 
 
Trnava, 22. 11. 2023 
,,Situácia transrodových ľudí na Slovensku“, on-line prednáška organizovaná fakultou v rámci cyklu 
podujatí TVT 2023 a cyklu „Truniverzitné debaty III“.  
Prednášajúca Zara Kromková, komunitná pracovníčka komunitného a poradenského centra pre LGBTI+ 
ľudí PRIZMA v Košiciach a členka O.Z. TransFúzia a O.Z. Saplinq vo svojom vystúpení priblížila 
účastníkom spoločenské, právne a medicínske pojmy spájané s komunitou LGBTQ+. Vysvetlila náročný 
proces tranzície na Slovensku, ktorý sa stáva čoraz menej dostupným a priblížila jej osobnú skúsenosť, 
pričom zdôraznila významné aktivity poradenských centier. V závere uviedla názor, že všetci musíme 
rozvíjať empatiu a neustále sa učiť o problémoch, ktorým síce nemusíme čeliť osobne, ale ktoré sa nás 
týkajú. 
 
Trnava, 29. 11. 2023 
„Charta základných práv Európskej únie“, fakulta v spolupráci so Slovenským národným strediskom 
pre ľudské práva zorganizovala ďalšiu debatu v rámci cyklu „Truniverzitné debaty III“ a TVT 2023, na 
ktorej sa účastníci mohli oboznámiť s Chartou základných práv EÚ. Prednášajúcimi boli doc. JUDr. 
Hana Kováčiková, PhD. z UK v Bratislave a Mgr. Eva Kluková zo Slovenského národného strediska pre 
ľudské práva (SNSĽP). Úvodom pani magisterka predstavila najmä postavenie, aktivity a kompetencie 
SNSĽP. Následne sa pani docentka venovala histórii prijatia Charty, dôvodom jej prijatia, štruktúre, 
vysvetleniu testu uplatniteľnosti Charty, užitočným zdrojom k Charte a jej uplatňovaniu. Napokon sa 
študenti mohli interaktívne zapojiť do riešenia prípadových štúdií cez SLIDO, kde prednášajúca okrem 
cvičení edukačne uviedla aj relevantnú vnútroštátnu a európsku právnu úpravu. V rámci diskusie sa 
preberali tzv. principles common to the member states. 
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Trnava, 30. 11. 2023 
„Úrazy mozgu - závažný medicínsky, celospoločenský, rodinný a osobný problém“, fakulta 
zorganizovala v rámci cyklu podujatí TVT 2023 a „Truniverzitné debaty III“ v spolupráci s Katedrou 
verejného zdravotníctva FZaSP TU pre akademickú obec univerzity on-line prednášku. Témou 
prednášky bola problematika úrazu mozgu, ktorá má mnoho rozsahov, od medicínskeho, sociálneho, 
právneho, ekonomického až po širšie etické a filozofické. Prednášajúcim bol prof. MUDr. Martin Rusnák 
CSc. z Katedry verejného zdravotníctva Fakulty zdravotníctva a sociálnej práce TU v Trnave. Pán 
profesor úvodom vysvetlil, ako sa vedomosti a spolupráca v tejto oblasti rozšírili z USA do strednej 
Európy a akú úlohu v tom zohrávala práve Trnavská univerzita v Trnave a pán profesor s jeho kolegami. 
Prof. Rusnák predstavil ďalšie plánované aktivity našej univerzity v predmetnom výskume (napr. 
rozšírenie výskumu biomarkerov) a v rámci diskusie sa pozornosť venovala najmä možnostiam 
spolupráce Fakulty zdravotníctva a sociálnej práce s Právnickou fakultou a témam, ktoré si vyžadujú 
spoločný zdravotno-právny náhľad. 
 
Cyklus prednášok zameraných na kariérové poradenstvo „Ako sa stať...?: 
 
V roku 2023 pokračoval na fakulte cyklus podujatí zameraný na kariérové poradenstvo. V rámci cyklu 
boli študentom fakulty predstavené jednotlivé právnické profesie a vybrané odborné témy, ktorým sa 
venujú.  
 
Trnava 20. 3. 2023 
„Ako sa stať prokurátorom?“, on-line odborná prednáška v rámci cyklu prednášok o kariérovom 
poradenstve „Ako sa stať...?“ sa venovala povolaniu prokurátora. Prednášku viedla Ing. JUDr. Monika 
Škrovánková, PhD., naša absolventka a prokurátorka na Okresnej prokuratúre v Bratislave. Stručne 
predstavila východiskovú zákonnú úpravu, princípy, na ktorých stojí prokuratúra, kto sa môže stať 
prokurátorom, podmienky pre právneho čakateľa prokuratúry, informácie o výberovom konaní na 
čakateľa prokuratúry a výberovom konaní na prokurátora (ak už má právnik justičnú, notársku alebo 
advokátsku skúšku) ako aj o vymenovaní do funkcie. Študentov táto téma osobitne zaujala, o čom 
svedčí množstvo otázok v diskusii.  
 
Trnava, 26. 04. 2023 
„Ako sa stať podnikovým právnikom?“, odborná prednáška pre študentov fakulty v rámci cyklu 
prednášok „Ako sa stať...?“. Prednášajúci JUDr. Marián Cesnek a JUDr. Lucia Čabová, LL.M, ktorí 
pôsobia v pozíciách predsedu a tajomníčky Únie podnikových právnikov SR ponúkli zaujímavé 
informácie ako sa stať a pracovať ako podnikový právnik.  
 
Trnava, 9. 10. 2023 
„Ako sa stať právnikom v európskych inštitúciách? - Virtuálny pohľad do Európskej komisie“, 
on-line odborná prednáška pre študentov fakulty v rámci cyklu prednášok zameraných na kariérne 
poradenstvo. Virtuálna návšteva Európskej komisie, ktorou pripojených účastníkov sprevádzala JUDr. 
et. Mgr. Daniela Dzuráková, právnička pôsobiaca dlhodobo v Európskej komisii, aktuálne na 
Generálnom riaditeľstve pre rozpočet. Prednášajúca úvodom stretnutia odprezentovala základné 
informácie o komisii, determinovala oblasti jej pôsobenia a činnosti, na ktoré sa zameriava a načrtla 
aktuálne výzvy. Po krátkom vstupe sa otvorila diskusia, do ktorej sa zapájali študenti s rôznymi 
otázkami, najmä so zameraním na kariérne možnosti v rámci inštitúcií EÚ. 
 
Týždeň vedy a techniky 2023 (6. – 12. 11. 2023) a počas celého mesiaca november): 
 
Trnava, 13. 11. 2023 
„V súdnej sieni s trestným sudcom“, odborná prednáška pre študentov fakulty počas TVT 2023 
organizovaná v rámci cyklu prednášok o kariérnom poradenstve „Ako sa stať...?“.  
Vo fakultnej súdnej sieni prednášal JUDr. Jozef Caban, PhD., trestný sudca z Okresného súdu v Trnave. 
Študentom predstavil prácu a právomoci trestného sudcu, súčasťou prednášky boli aj informácie o tom, 
ako sa stať sudcom, aká môže byť motivácia stať sa sudcom, ale zároveň aké negatíva môžu výkon 
sudcovskej profesie sprevádzať. Pán sudca priebežne odpovedal aj na študentské otázky, napríklad z 
vlastnej skúsenosti porovnal výkon advokácie s výkonom profesie sudcu, vysvetlil zmeny, ktoré priniesla 
tzv. súdna mapa a na anonymizovaných prípadoch predstavil dennú realitu zo súdnej siene. 
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Odborné prednášky: 
 
Trnava, 15. 2. 2023 
„Depresia“, odborná prednáška spojená s diskusiou pre študentov fakulty na tému depresie, prečo 
vzniká, ako sa prejavuje v bežnom živote, ako obmedzuje každodenný život a ako sa lieči. Prednášala 
PhDr. Petra Klastová Pappová, klinická psychologička a certifikovaná psychoterapeutka.  
 
Trnava, 15. 2. 2023 
„Psychologická prvá pomoc v neľahkých časoch“, odborná prednáška pre učiteľov fakulty, ktorá sa 
zamerala na tému „Ako podať psychologický prvú pomoc pri závažných životných udalostiach, ku 
ktorým dochádza v živote jednotlivca, komunity či širšej spoločnosti.“  Prednášku viedla a na otázky v 
rámci diskusie odpovedala klinická psychologička a certifikovaná psychoterapeutka PhDr. Petra 
Klastová Pappová.  
 
Trnava, 9. 3. 2023  
„Islam očami Európskeho súdu pre ľudské práva“, on-line odborná prednáška pre študentov fakulty, 
ktorú organizoval  Ústav pre právne otázky náboženskej slobody fakulty. Prednášal Ing. Mgr. Jaroslav 
Benák, Ph.D. z Katedry ústavného práva a politológie Masarykovej univerzity v Brne. Hosť sa v svojej 
on-line prednáške zameral predovšetkým na kauzy, ktoré sa týkali islamu ako náboženského 
spoločenstva, tie, kde dochádzalo k diskrepanciám v rámci školskej výučby, nábožensky motivovaného 
zahaľovania, halal stravovania, blasfémie, rodinných záležitostí a dedenia a modlitbových praxí. 
Zaujímavé bolo aj porovnanie s judaizmom a kresťanstvom v rámci uvedenej typológie. Napokon sme 
sa zaoberali sekulárnymi argumentmi pre riešenie sporov a možnosťami budúceho vývoja. 
 
Trnava, 16. 3. 2023 
„Islam a kresťanstvo“, on-line odborná prednáška pre študentov fakulty. Prednášal doc. JUDr. 
Stanislav Přibyl, Ph.D., Th.D., JC.D., sudca interdiecézneho cirkevného súdu v Prahe, vyučujúci z 
Juhočeskej univerzity v Českých Budějoviciach a zároveň výskumný pracovník Ústavu pre právne 
otázky náboženskej slobody fakulty. Vo svojej prednáške sa zaoberal nielen právnymi aspektmi a 
etickými nárokmi, ktoré oba náboženské systémy zakladajú, ale venoval sa aj historickým a teologickým 
otázkam. Neopomenul ani súčasné aktuálne otázky právneho statusu islamských náboženských 
organizácií v našom geopolitickom priestore. 
 
Trnava, 17. 3. 2023 
„Syndróm vyhorenia“, on-line odborná prednáška pre študentov fakulty. Prednášajúca Katarína 
Zerzan z o. z. Diversity Pro. vo svojej prednáške porozprávala o širšej definícii syndrómu, rozdieloch 
medzi syndrómom vyhorenia a stresom, fázami vyhorenia a osobitne sa zamerala na prevenciu. 
Identifikovala tiež rizikové faktory syndrómu vyhorenia (profesia, osobnosť, postoj k práci a odolnosť 
voči stresu). Študenti sa mohli v priebehu prednášky podeliť s vlastnými skúsenosťami a klásť otázky.  
 
Trnava 27. 3. 2023 
„Základy ochrany osobných údajov“, on-line odborná prednáška pre študentov fakulty, ktorú 
predniesla JUDr. Mgr. Andrea Jecková , PhD. z Generálneho riaditeľstva Zboru väzenskej a justičnej 
stráže v Bratislave.  
 
Trnava, 30. 3. 2023 
„The Relevance of the Universal Declaration in the World Today“, odborná prednáška švédskeho 
profesora Hansa Ingvara Filipa Rotha, ktorý sa venuje problematike ľudských práv na univerzite 
v Štokholme, ktorý bol hosťom na fakulte. Prednáška bola venovaná 75. výročiu prijatia Všeobecnej 
deklarácie ľudských práv. Konala sa v hybridnom formáte, t. j. prezenčne na fakulte a zároveň aj on-line 
cez MS Teams. Profesor Roth v rámci svojej prednášky predstavil Všeobecnú deklaráciu ľudských práv 
ako tzv. morálnu lingua franca, všeobecný jazyk, ktorým by sa ľudstvo malo dorozumievať. Porozprával 
zaujímavosti a aj osobné prepojenia s najvýznamnejšími tvorcami „deklarácie“. Profesor Roth veľmi 
plynulo prepájal teóriu a prax, ukázal študentom fotografie z viacerých demonštrácií aktivistov, venoval 
sa najväčším hrozbám pre ľudské práva v súčasnosti či ich porovnaniu s tými zo 70. - 90. rokov.  
 
Trnava, 4. 4. 2023 
„Meet&Greet – University of Padova“, odborná prednáška, ktorá sa pre študentov fakulty konala 
kombinovanou formou, t. j. prezenčne a on-line prostredníctvom MS Teams. V rámci učiteľskej mobility 



12 
 

 

ERASMUS+ sme na fakulte privítali profesora z talianskej univerzity v Padove, profesora Claudia Sarru, 
ktorý v rámci svojej prednášky predstavil padovskú univerzitu, s ktorou bola podpísaná bilaterálna 
dohoda na učiteľskú mobilitu v rámci ERASMUS+ ako aj dohodnutá bilaterálna dohoda na študentskú 
mobilitu. Takisto porozprával o novootvorenom magisterskom študijnom programe v Taliansku 
zameranom na kombináciu práva a informačných technológií. Vo svojej prednáške vysvetlil, čo je to 
metaverzum, aké sú jeho vrstvy či aké ďalšie filozofické a bioetické otázky súvisia s touto témou. 
 
Trnava, 13. 4. 2023 
„Aktuálne problémy justície“, odborná prednáška JUDr. Petra Angyalossyho, Ph.D., predsedu 
Najvyššieho súdu Českej republiky. Študentom porozprával o nedávnych krokoch, ktoré viedli k 
zlepšeniu fungovania justície u našich susedov, a o ktoré sa aj sám pričinil. Takisto sa venoval aj téme 
o pretrvávajúcich problémoch a ich možných riešeniach de lege ferenda. Študentom napríklad priblížil 
funkciu asistenta, prideleného konkrétnemu sudcovi, ďalej inštitút justičných kandidátov, zdôraznil 
význam psychotestov či aktuálnu neefektívnosť anonymizácie súdnych rozhodnutí vyplývajúcu z 
ochrany osobných údajov. Študenti mali možnosť oboznámiť sa s hierarchiou českého súdnictva, 
pričom štvorstupňová sústava českých súdov bola analyzovaná z historického hľadiska či predstavená 
aj vo svetle politických diskusií.  
 
Trnava, 18. 4. 2023 
„Spor Gabčíkovo – Nagymaros“, on-line odborná prednáška pre študentov fakulty. Prednášajúcim 
bol JUDr. Metod Špaček, PhD., splnomocnenec vlády SR v konaní pred Medzinárodným súdnym 
dvorom v Haagu vo veci Sústavy vodných diel Gabčíkovo – Nagymaros.  
 
Trnava, 20. 4. 2023 
„Islam and Human Rights in Poland“, on-line odborná prednáška pre študentov fakulty venovaná 
problematike ľudských práv v Poľsku, ktorú predniesla Dr. Aneta Maria Abramowicz, PhD. z Fakulty 
práva, kánonického práva a verejnej správy Katolíckej univerzity Jána Pavla II V Lubline. Venovala sa 
religiózno-demografickej situácii v súčasnom Poľsku aj v historickej perspektíve, priblížila históriu 
tatárskej komunity v Poľsku, najmä v Podlesí a tiež moslimské komunity vzniknuvšie v modernom 
Poľsku pod vplyvom migrácie. Analyzovala najdôležitejšiu právnu úpravu a vybrané kauzy. 
 
Trnava, 27. 4. 2023 
„Islam in Europe on the Example of Polish Tatars“, on-line odborná prednáška pre študentov fakulty. 
V rámci výskumného pobytu ERASMUS+ zavítal na fakultu doc. Konrad Walczuk z Právnickej fakulty 
Vojenskej akadémie vo Varšave v Poľsku. Prednáška priblížila zaujímavosti zo života poľských Tatárov. 
V Poľsku, krajine, ktorá je spájaná predovšetkým s väčšinovým a tradičným katolicizmom už vyše 
sedemsto rokov bez problémov so susedmi spolunažívajú vyznávači islamu. Poľskí Tatári mali na tomto 
území už od stredoveku stavať mešity a vyznávať svoju vieru. Poľskí Tatári nie sú jednotnou etnickou 
skupinou, pochádzajú z rôznych národov. Moslimskí muži sa mohli ženiť s Poľkami, ale museli prijímať 
ich  priezviská.  
  
Trnava, 27. 4. 2023 
„Správa obrany štátu“, odborná prednáška pre študentov fakulty, ktorú prednášal JUDr. Roman 
Lauko, MBA, právnik odboru právneho zastupovania sekcie legislatívy a práva Ministerstva obrany SR 
a predseda osobitnej komisie ministra obrany SR. Cieľom prednášky bolo ozrejmiť poslucháčom vo 
všeobecnosti problematiku správy obrany štátu ako pododvetvia správneho práva hmotného. V úvode 
bola pozornosť zameraná na výklad základných pojmov rezonujúcich v oblasti obrany štátu a na 
všeobecne záväzné právne predpisy v gescii rezortu obrany. Ďalej boli prezentované subjekty 
vystupujúce na úseku obrany štátu, ich postavenie a úlohy, ktoré s na tomto úseku plnia.  
 
Trnava, 27. 4. 2023 
„Dejiny jednej budovy“, odborná prednáška. Ďalšie z cyklu podujatí venovaných 25. výročiu založenia 
obnovenej Právnickej fakulty. O histórii súčasného sídla našej fakulty prednášala historička Mgr. Linda 
Osyková, PhD. z Historického ústavu SAV. Prednáška sa konala za prítomnosti otca pani 
prednášajúcej, ktorý je synom staviteľa budovy, Františka Osyku. 
Dr. Osyková sa vo svojej prednáške venovala politike rozvoja infraštruktúry a zákonom na podporu 
výstavby v prvej ČSR (zameranej najmä na bývanie, zdravotníctvo a školstvo).  Ďalej priblížila výstavbu 
budovy ako Okresnej nemocenskej poisťovne  (1931-1933). V závere predstavila architektov Jaroslava 
Linharta (1875-1936) a Františka Faulhammera (1897-1985), ako aj stavebnú firmu Rudolfa Sterna, 
zlikvidovanú v procese arizácie. Poskytla tiež informácie o svojom starom otcovi, staviteľovi Františkovi 
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Osykovi. Funkcionalistická budova fakulty slúžila takmer 70 rokov na zdravotnícke účely a od roku 1998 
v nej začala pôsobiť obnovená Právnická fakulta Trnavskej univerzity. Budova bola v roku 2002 
vyhlásená za národnú kultúrnu pamiatku. 
 
Trnava, 3. 5. 2023 
„Argumentačné fauly v práve“, on-line odborná prednáška pre študentov fakulty. Prednášajúci doc. 
Mgr. Marek Káčer, PhD. z Katedre teórie práva a ústavného práva fakulty.  
 
Trnava, 4. 5. 2023 
„25. rokov očami Fedora Gála“, odborná prednáška spojená s diskusiou v rámci cyklu podujatí 
venovaných 25. výročiu založenia obnovenej Právnickej fakulty. Pozvanie prednášať a diskutovať so 
študentmi a akademickou obcou prijal doc. Ing. Fedor Gál, DrSc. Podujatie pozostávalo z neformálnej 
časti pri obede, počas ktorej spolu študenti diskutovali a zoznámili sa s pánom Fedorom Gálom. 
Následne účastníci mali možnosť vo fakultnej knižnice vypočuť si inšpiratívne myšlienky 
prednášajúceho, ktorý formou zamyslení a osobno-profesijných príbehov zhodnotil spoločenský vývoj 
za posledných 25 rokov, na podklade kľúčových udalostí národných dejín 20. storočia. Ako jeden z 
lídrov revolúcie v novembri 1989 a predseda Verejnosti proti násiliu porozprával študentom zaujímavosti 
tohto obdobia, vrátane zrodu Trnavskej univerzity. Ako jeden z pôvodcov Vrba-Wetzler Memoriálu, 
majúci osobnú skúsenosť s koncentračným táborom, sa venoval tiež problematike extrémizmu, 
kolektívnej pamäte, dialógu či širším filozoficko-existenčným otázkam. 
 
Trnava, 11. 5. 2023 
„Právne postavenie islamských organizácií v Českej republike“, on-line odborná prednáška pre 
študentov fakulty. Prednášal  prof. ThLic. Mgr. Damián Němec, Dr., výskumný pracovník Ústavu pre 
právne otázky náboženskej slobody fakulty, ktorý je zároveň vedúcim Katedry cirkevných dejín a 
cirkevného práva Cyrilometodskej teologickej fakulty Univerzity Palackého v Olomouci. Prof. Němec 
prednášal o islame v Českej republike, jeho histórii a právnom rámci pôsobenia a právnom postavení 
islamských organizácií v krajine. 
 
Trnava, 23. 10. 2023 
„Vzťahy štátu a cirkví v Českej republike“, Ústav pre právne otázky náboženskej slobody fakulty 
zorganizoval pre študentov  prednášku prof. doc. ThLic. Damiána Němeca, Dr., výskumného 
pracovníka Ústavu pre právne otázky náboženskej slobody fakulty a vedúceho Katedry cirkevných dejín 
a cirkevného práva Cyrilometodskej teologickej fakulty Univerzity Palackého v Olomouci. Účastníkom 
ponúkol nielen vyčerpávajúci prehľad ale aj upriamil pozornosť na zmeny, prípravné procesy v krajine 
a zodpovedal otázky z oblasti konfesného a kánonického práva. 
 
Týždeň vedy a techniky 2023 (6. – 12. 11. 2023) a počas celého mesiaca november): 
 
6. 11. 2023 
„Uznávanie cirkví a náboženských spoločností“, odborná prednáška organizovaná v rámci 
pravidelne organizovaného podujatia „Týždeň vedy a techniky 2023“ v dňoch od 6. – 12. 11. 2023 
a počas celého mesiaca november 2023, ktoré pravidelne organizuje Ministerstvo školstva, vedy, 
výskumu a športu SR. 
Ústav pre právne otázky náboženskej slobody fakulty zorganizoval pre študentov prednášku  doc. JUDr. 
Stanislava Přibyla, PhD., Th.D., JC.D., sudcu Interdiecézneho cirkevného súdu v Prahe,  ktorý vyučuje 
na Juhočeskej univerzite v Českých Budějoviciach a je aj výskumný pracovník ÚPONS. Vo svojej 
prednáške sa zameral na inštitút registrácie cirkví a náboženských spoločností v historickej perspektíve, 
so zvláštnym zreteľom  na územie bývalého Československa. V závere prednášky venoval pozornosť 
najnovšiemu vývoju v Českej republike. 
 
Trnava, 8. 11. 2023 
,,Europeizácia správneho práva“, odborná prednáška pre študentov fakulty v rámci TVT 2023. 
Prednášala prof. Tetyana Karabin z Právnickej fakulty Užhorodskej národnej univerzity v Užhorode, 
Ukrajina. Profesorka Karabin sa zamerala predovšetkým na snahy Ukrajiny dosiahnuť a priblížiť 
integračný proces do Európskej únie. 
 
Trnava, 8. 11. 2023 
„Základy ochrany osobných údajov“, odborná prednáška pre študentov fakulty v rámci podujatí 
organizovaných počas TVT 2023. Prednášala pplk. JUDr. Mgr. Andrei Jeckovej, PhD. z odboru 
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preventívno-bezpečnostnej služby Generálneho riaditeľstva Zboru väzenskej a justičnej stráže. 
Prednáška bola venovaná najmä základom európskej legislatívy (GDPR a Smernici Európskeho 
parlamentu a Rady EÚ 2016/680), keďže ide o aktuálnu a modernú tému prichádzajúcu z EÚ, kde je 
ochrana súkromia vnímaná ako priorita spoločnosti. Problematika GDPR je veľmi náročná a rozsiahla 
téma, v súčasnosti postavená aj na rozsudkoch Súdneho dvora EÚ. Vzhľadom na diskusiu bolo zrejmé, 
že prednáška mala veľký ohlas, najviac študentov zaujali reálne príklady z praxe.  
 
Trnava, 9. 11. 2023 
„Skrátené legislatívne konanie – o čom sa viac šepká, ale už menej hovorí“, Katedra teórie práva 
a ústavného práva fakulty organizovala v rámci TVT 2023 odbornú prednášku pre akademickú obec 
fakulty. Prednášajúci JUDr. Marek Gunič, hlavný štátny radca na odbore legislatívy, vládnej 
a parlamentnej agendy Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR predstavil 
vysoko aktuálnu problematiku tohto inštitútu. 
 
Trnava, 14. 11. 2023 
„Písanie právnych textov a etické dilemy v právnických povolaniach“, odborná prednáška pre 
študentov fakulty v rámci TVT 2023. Prednášala podpredsedníčka Najvyššieho súdu SR JUDr. Andrea 
Moravčíková, PhD. 
 
Trnava, 15. 11. 2023 
,,Príprava Ukrajiny na integračný proces do Európskej Únie“, odborná prednáška pre študentov 
fakulty v rámci TVT 2023. O príprave Ukrajiny na integračný proces do EÚ prednášal prof. Jaroslav 
Lazur, dekan Právnickej fakulty Užhorodskej národnej univerzity v Užhorode (Ukrajina).  
 
Trnava, 16. 11. 2023 
„Arabsko-izraelský konflikt: história a súčasnosť z pohľadu politickej geografie“, odborná 
prednáška v rámci TVT 2023. Študentom fakulty prednášal Mgr. Anton Fogaš, PhD. z Fakulty 
humanitných a prírodných vied Prešovskej univerzity a Sekcie aplikovanej geografie SGS pri SAV. 
Prednášajúci oboznámil účastníkov prednášky s históriou osídlenia územia dnešného Štátu Izrael a 
okupovaných území, o medzinárodnej správe tohto územia ako aj s okolnosťami, ktoré predchádzali 
vzniku Štátu Izrael. 
 
Trnava, 22. 11. 2023 
„Human rights of People with Mental Disorders: Between Stigma, Coercion and Care“, on-line 
odborná prednáška v rámci TVT 2023. Fakulta zorganizovala pre študentov fakulty on-line 
prednášku na tému ľudských práv ľudí s duševnými poruchami. Prednášal prof.  Błażej Juliusz Kmieciak 
z Katedry medicínskeho práva Lekárskej univerzity v Łodzi (Poľsko), ktorý pôsobil aj ako ombudsman 
pre práva pacientov s duševnými poruchami.  
 
Trnava, 23. 11. 2023 
„Zákaz mučenia“ a „Medzinárodný trestný súd a jeho jurisdikcia“, séria odborných prednášok. 
Podujatie organizované v rámci TVT 2023 pre študentov fakulty zamerané na oblasť medzinárodného 
trestného práva. Prednášala JUDr. Rebecca Lilla Hassanová, PhD. z Ústavu porovnávacieho práva 
Ferenca Mádla v Budapešti. Podujatie bolo rozdelené na dve časti. Keďže sa podujatia zúčastnili 
zahraničné študentky a študenti z programu ERASMUS, prvá časť podujatia prebiehala v anglickom 
jazyku a venovala prednáške na tému „Zákaz mučenia“. V druhej časti zaznela prednáška v 
slovenskom jazyku a bola zameraná na tému „Medzinárodný trestný súd a jeho jurisdikcia“.  
 
Trnava, 30. 11. 2023 
„Reforma Rímskej kúrie a cirkev na Slovensku“, Katedra rímskeho a cirkevného práva fakulty 
zorganizovala prednášku spojenú s diskusiou pre akademickú obec fakulty v rámci TVT 2023. O živote 
a službe slovenského gréckokatolíckeho arcibiskupa v Ríme a v Košiciach a aktuálnych výzvach cirkví 
vo svete aj na Slovensku porozprávala Jeho Excelencia prof. ICDr. Cyril Vasiľ, SJ, PhD., ktorý 
v súčasnosti pôsobí ako eparchiálny biskup Košickej eparchie.  
 
Trnava, 5. 12. 2023 
„Medzinárodné právo ozbrojených konfliktov“, on-line odborná prednáška, ktorú pre študentov 
fakulty organizovala Katedra medzinárodného práva a európskeho práva v spolupráci so Slovenskou 
spoločnosťou pre medzinárodné právo. Jednou z hlavných myšlienok témy prednášky bola skutočnosť, 
že aj v ozbrojených konfliktoch je potrebné dodržiavať medzinárodným právom stanovené pravidlá. 
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Iné evidované odborné podujatia zamerané na ďalšie vzdelávanie: 
 
Trnava, 2023 
„Kariérové poradenstvo a ďalšie vzdelávanie - séria prednášok, webinárov a workshopov“. Aj 
v roku 2023 fakulta organizovala pre študentov, pedagógov a administratívnych zamestnancov fakulty 
prednášky, webináre a workshopy zamerané na kariérové poradenstvo a ďalšie vzdelávanie.  
 
Kariérové poradenstvo a ďalšie vzdelávanie pre študentov fakulty: 
 
7. 2. 2023 - „Životopis – vstupná brána do sveta práce“, on-line prednáška lektorky, kariérovej 
poradkyne Ing. Zuzany Záhradníkovej z Career Spring, s. r. o. 
8. 2. 2023 - „Kľúčové chyby, ktorých sa dopúšťa kandidát na pohovore“, on-line prednáška 
lektorky, kariérovej poradkyne Ing. Zuzany Záhradníkovej 
14. 2. 2023 - „Dostaň sa do hlavy personalistu“, on-line prednáška lektorky, kariérovej poradkyne 
Ing. Zuzany Záhradníkovej. 
2. 3. 2023 – „Hodnotové strety II“, workshop pre študentov a pedagógov, v rámci ktorého  
spolupracovali študenti s pedagógmi. Otázky hodnôt sú kľúčové a na hodnoty orientované vyučovanie 
a tvorivá činnosť sú základným elementom práce na fakulte. Lektorom bol doc. PhDr. Michal Čerešník, 
PhD., docent na Ústave všeobecnej psychológie Fakulty psychológie Paneurópskej vysokej školy 
v Bratislave a vedúci psychologickej poradne APKA. 
7. 3. 2023 – „Motivačný workshop Liguaforum II: Slovenský jazyk“, on-line jazykový workshop pre 
študentov fakulty zameraný na najčastejšie chyby v gramatike, štylistike a lexike. Lektorkou bola Mgr. 
Eva Pázmanyová, slovenčinárka a učiteľka filozofie z Linguaforum, s. r. o. Bratislava. 
16. 3. 2023 – „Motivačný workshop Liguaforum II: Slovenský jazyk“, pre vysoký záujem fakulta 
opätovne zorganizovala on-line jazykový workshop pre študentov fakulty zameraný na najčastejšie 
chyby v gramatike, štylistike a lexike.  
12. 4. 2023 – „Hlasový prejav“, interaktívny tréning pre študentov fakulty, ktorý bol  zameraný na prácu 
s hlasom, hlasové cvičenia, prácu s dychom a správnu artikuláciu, používanie hlasu v priestore, hlasový 
prejav spojený s pohybom atď. Lektorkou bola hlasová pedagogička Alena Čermáková. 
13. 4. 2023 – „Pamäť a učenie sa“, vzdelávací workshop pre študentov fakulty. Prednášajúcim bol Ing. 
Mgr. Jozef Strakoš, PhD., metodik z Katedry pedagogiky a sociálnej pedagogiky Pedagogickej fakulty 
Univerzity Komenského v Bratislave. 
26. 4. 2023 - „Hlasový prejav“, pokračovanie interaktívneho cvičenia pre študentov fakulty s hlasovou 
pedagogičkou Alenou Čermákovou. Práca s dychom, hlasom, správna artikulácia či používanie 
mikrofónu sú pre právnika, ktorý často nahlas a pred inými prítomnými prednáša svoj prejav, veľmi 
dôležité. 
26. 4. 2023 - „Cesta k efektívnej komunikácií – Výber informácie, formy a kanálu.“, on-line 
vzdelávací workshop pre všetkých študentov fakulty, ktorý organizovala fakulta v rámci predmetu 
„Právnická žurnalistika“. Prednášal Vincent Bocko, ktorý začal svoju kariéru v oblasti žurnalistiky a 
postupne sa venoval aj grafickej tvorbe, tvorbe webu a aplikácií. Workshop bol venovaný spracovaniu 
myšlienok a dosahovaniu zmysluplných cieľov, grafickému spracovaniu textu, podávaniu informácií s 
ohľadom na ich dôležitosť. 
17. 5. 2023 - „Hlasový prejav“, pre vysoký záujem pokračovanie interaktívneho cvičenia pre študentov 
fakulty s hlasovou pedagogičkou Alenou Čermákovou.  
16. 10. 2023 – „Ako sa učiť efektívne?“ - vzdelávací workshop pre študentov fakulty. Prednášajúci: 
Ing. Mgr. Jozef Strakoš, PhD., UK Bratislava. 
24. 10. 2023 - „Hlasový prejav“, pokračovanie interaktívneho cvičenia pre študentov fakulty s hlasovou 
pedagogičkou Alenou Čermákovou.  
7. 11. 2023 – „Zažiar životopisom“, prednáška o kariérovom poradenstve so Zuzanou Záhradníkovou 
- kariérovou poradkyňou, lektorkou celoživotného a inovačného vzdelávania, organizovaná v rámci TVT 
2023. 
14. 11. 2023 - „Hlasový prejav“, interaktívne cvičenie pre študentov fakulty s hlasovou pedagogičkou 
Alenou Čermákovou v rámci podujatí TVT 2023. 
21. 11. 2023 – „Priprav sa na pohovor“, prednáška o kariérovom poradenstve so Zuzanou 
Záhradníkovou - kariérovou poradkyňou, lektorkou celoživotného a inovačného vzdelávania, 
organizovaná v rámci TVT 2023. 
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Kariérové poradenstvo a ďalšie vzdelávanie pre učiteľov fakulty: 
 
11. 1. 2023 - „MOODLE workshop pre učiteľov 1“, vzdelávací workshop zameraný na nové 
a inovatívne metódy vzdelávania formou digitálnych technológií, lektor doc. JUDr. Viktor Križan, PhD., 
Katedra pracovného práva a PSZ fakulty. 
13. 1. 2023 – „Tréningový workshop: metódy, techniky, postupy vyučovania“, v poradí II. 
workshop v rámci ďalšieho vzdelávania pedagógov, ktorý bol súčasťou projektu Európskej únie 
ERASMUS+ Soft Skills Standard System: framework for soft skills training and evaluation in on-line 
environment. Účastníci sa venovali predovšetkým problematike motivácie študentov, nástrojom, 
technikám ako icebreaking, brainstorming, brainwritting, alternatívnym hodnoteniam, mind mappingu a 
ďalším technikám, ktoré pomáhajú motivovať, odovzdávať informácie, podnecovať prácu na cvičeniach 
a skvalitňujú osobnostný rast a odbornosť študentov i pedagógov. Odborný garant workshopu ABC-
Academic Business Centrum Bratislava. 
19. 1. 2023 - „MOODLE workshop pre učiteľov 2“, v poradí druhý vzdelávací workshop zameraný na 
funkcie systému Moodle – tvorba a vyhodnocovanie testov a ďalšie metódy preverovania vedomostí 
pomocou informačných systémov. Lektormi boli členovia Katedry občianskeho a obchodného práva 
fakulty Mgr. Peter Mészáros, PhD. a Mgr. Jozef Štefanko, PhD., LL.M.  
7. 2. 2023 – „Ako pracovať s MS TEAMS“, workshop s lektorkou pani Katarínou Zerzan, Diversity 
Pro., o. z. 
2. 3. 2023 – „Hodnotové strety II“, workshop pre študentov a pedagógov, v rámci ktorého  
spolupracovali študenti s pedagógmi. Otázky hodnôt sú kľúčové a na hodnoty orientované vyučovanie 
a tvorivá činnosť sú základným elementom práce na fakulte. Lektorom bol doc. PhDr. Michal Čerešník, 
PhD., docent na Ústave všeobecnej psychológie Fakulty psychológie Paneurópskej vysokej školy 
v Bratislave a vedúci psychologickej poradne APKA. 
7. 3. 2023 - „Ako zlepšiť svoje prezentačné schopnosti?“ - príprava priestoru, práca s publikom, tipy 
a triky. Workshop s lektorkou Katarínou Zerzan z Diversity Pro., o. z. 
13. 3. 2023 – „Prečo a ako rozvíjať vzťah učiteľa so študentmi?“, vzdelávací workshop pre učiteľov 
fakulty. Prednášajúcim bol Ing. Mgr. Jozef Strakoš, PhD., metodik z Katedry pedagogiky a sociálnej 
pedagogiky Pedagogickej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave. 
9. 5. 2023 - „Vedenie skupinovej práce“, vzdelávacie podujatie pre pedagogických zamestnancov 
fakulty organizované v rámci projektu podporeného EÚ (ERASMUS+ Programme), ktorý rieši Centrum 
pedagogickej podpory Filozofickej fakulty UK v Bratislave. 
15. 5. 2023 – „Ako preverovať a hodnotiť prácu študentov?“ - vzdelávací workshop pre učiteľov 
fakulty. Prednášajúcim bol Ing. Mgr. Jozef Strakoš, PhD., metodik z Katedry pedagogiky a sociálnej 
pedagogiky Pedagogickej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave. 
17. 5. 2023 - „Hlasový prejav“, pre vysoký záujem pokračovanie interaktívneho cvičenia pre 
pedagógov fakulty s hlasovou pedagogičkou Alenou Čermákovou.  
18. 10. 2023 – „Ako podporiť priebežné učenie sa študentov?“, vzdelávací workshop pre učiteľov 
fakulty, prednášajúci: Ing. Mgr. Jozef Strakoš, PhD., metodik z Katedry pedagogiky a sociálnej 
pedagogiky Pedagogickej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave. 
14. 11. 2023 - „Hlasový prejav“, interaktívne cvičenie pre pedagógov fakulty s hlasovou pedagogičkou 
Alenou Čermákovou v rámci podujatí TVT 2023. 
 
Kariérové poradenstvo a ďalšie vzdelávanie pre administratívnych zamestnancov  fakulty: 
 
7. 2. 2023 – „Ako si nastaviť ciele a očakávania?, workshop s lektorkou Katarínou Zerzan, Diversity 
Pro., o. z. 
8. 2. 2023 - „Myšlienková mapa ako studnica nápadov“, on-line prednáška lektorky, kariérovej 
poradkyne Ing. Zuzany Záhradníkovej z Career Spring, s. r. o. 
14. 2. 2023 - „Ako komunikovať nenásilne“, on-line prednáška o riešení konfliktov, lektorka Ing. 
Zuzana Záhradníková z Career Spring, s. r. o. 
7. 3. 2023 – „Emocionálna inteligencia“, workshop s lektorkou Katarínou Zerzan, Diversity Pro., o. z. 
31. 3. 2023 - „Motivačný workshop Liguaforum II: Slovenský jazyk“, on-line jazykový workshop pre 
administratívnych zamestnancov fakulty zameraný na najčastejšie chyby v gramatike, štylistike a lexike. 
Lektorkou bola Mgr. Eva Pázmanyová, slovenčinárka a učiteľka filozofie z Linguaforum, s.r.o. 
Bratislava. 
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20. 4. 2023 - „Hlasový prejav“, interaktívny tréning pre zamestnancov fakulty, ktorý bol zameraný na 
prácu s hlasom, hlasové cvičenia, prácu s dychom a správnu artikuláciu, používanie hlasu v priestore, 
hlasový prejav spojený s pohybom atď. Lektorkou bola hlasová pedagogička Alena Čermáková. 
21. 6. 2023 - „Hlasový prejav“, interaktívny tréning pre zamestnancov fakulty s  hlasovou pedagogička 
Alenou Čermákovou. 
 
Ďalšie podujatia a aktivity pre študentov a zamestnancov fakulty: 
 
Trnava, 7. 6. 2023 
„Piknik a joga s Adri“ a „Máte otázky ohľadom štúdia?“ 
Naplánované neformálne športové podujatie  a spoločenské stretnutie zamestnancov a študentov 
fakulty sa pre nepriaznivé počasie presunulo do priestorov fakulty. V doobedňajších hodinách si 
účastníci mohli zacvičiť jógu a vypočuť si prednášku formácie Laskamier o význame dychových a 
relaxačných cvičení, vegetariánskom a vegánskom jedle, ktorým propagujú nenásilie a lásku k prírode, 
neplytvanie, pestovanie organickej zeleniny, kompostovanie a celkovo ,,starostlivosť o duševné a 
fyzické zdravie a zdravie celej spoločnosti." Popoludní bolo v priestoroch fakulty pripravené 
občerstvenie pre študentov a zamestnancov fakulty, kde mali študenti možnosť stretnúť sa a 
porozprávať sa s vyučujúcimi. 
 
Trnava, 30. 6. 2023 
„Absolventský  piknik“, slnečné popoludnie vo fakultnej záhrade bolo venované tradičnému stretnutiu 
akademickej obec s absolventmi fakulty. Vznikol tak priestor pre networking s bývalými spolužiakmi a 
učiteľmi, kamarátmi a kolegami, ale aj oddýchnuť si, zaspomínať si a porozprávať sa pri občerstvení, 
tým boli opäť aj grilované špeciality, za prípravu ktorých ďakujeme našim vyučujúcim a súčasným 
študentom fakulty.  
 
Trnava, 20. 9. 2023 
„Otvorenie semestra“, neformálne športové a spoločenské stretnutie študentov, pedagógov 
a zamestnancov fakulty vo fakultnej záhrade. Stretnutie bolo oživené cvičením jógy na podporu 
koncentrácie a rozprúdenie energie s Adri z Laskamier. Podujatiu predchádzalo stretnutie 
zamestnaneckej časti akademickej obce fakulty v knižnici fakulty, na ktorom sa symbolicky otvoril zimný 
semester akademického roka 2023/2024.  
  
Trnava, 14. 11. 2023- „Študentská kaviareň“ – kávička a koláčik pre študentov magisterského štúdia 
pri príležitosti „Dňa študentstva“. 
 
Trnava, 16. 11. 2022 – „Študentská kaviareň“ – kávička a koláčik pre študentov bakalárskeho štúdia 
pri príležitosti „Dňa študentstva“. 
 
Trnava, 5. 12. 2023 – „Vianočný punč“ – fakulta pre študentov magisterského štúdia pri príležitosti 
vianočných sviatkov pripravila nealkoholický punč.  
 
Trnava, 7. 12. 2023 – „Vianočný punč“ – fakulta pre študentov bakalárskeho štúdia pri príležitosti 
vianočných sviatkov pripravila nealkoholický punč.  
 
Trnava, 16. 2. 2023 
„Skrytý zmysel“, interaktívne divadelné predstavenie. Fakulta v rámci spolupráce s Divadlom J. 
Palárika v Trnave pripravila možnosť pre študentov fakulty zúčastniť sa divadelného predstavenia, ktoré 
prišli v priestoroch fakulty odohrať herci divadla. Študenti tak mali možnosť zúčastniť sa inovatívnej 
formy vzdelávania. Išlo o živé predstavenie zo školského prostredia, ktorého súčasťou je v odohranom 
príbehu prítomný úvod do argumentačných zručností a kritického myslenia ako aj metodiky výstavby 
argumentu. Vznikol tak priestor pre zábavu aj poučenie.  
 
Trnava, 23. 2. 2023 
„Kuciak: vražda novinára“, predpremiéra filmového dokumentu. Fakulta si uctila pamiatku novinára 
Jána Kuciaka a Martiny Kušnírovej. Študenti a pedagógovia fakulty mali možnosť vidieť predpremiéru 
dokumentárneho filmu o udalosti, ktorá navždy zmenila Slovensko. 
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Trnava 23. 03. 2023  
„Očista“ – projekcia filmu a diskusia o filme s režisérkou, akademickou obcou a pozvanými hosťami. 
Trnavská univerzita v Trnave, Právnická fakulta si v roku 2023 pripomína 25. výročie založenia 
obnovenej Právnickej fakulty. Toto významné jubileum si fakulta pripomenula organizovaním cyklu 
podujatí určených pre akademickú obec a zamestnancov fakulty.  
Jadrom tohto podujatia bola prezentácia filmu „Očista“ slovenskej režisérky a dokumentaristky režisérky 
Zuzany Piussi. Po prezentácii filmu nasledovala diskusia s pozvanými hosťami. 
 
Sereď, 18. 4. 2023 
„Múzeum holokaustu v Seredi“ – exkurzia pre študentov, pedagógov a zamestnancov fakulty, ktorú 
zabezpečilo vedenie fakulty. Účastníci exkurzie sa zúčastnili komentovanej exkurzie a vypočuli si 
prednášku na tému „Deti a holokaust“. Mali  možnosť počuť nahraté spovede ľudí, ktorí holokaust zažili 
ako deti a podarilo sa im prežiť, ale aj zrekonštruované príbehy niekoľkých detí, ktoré sa, spolu s 1,5 
miliónmi ďalších, stali obeťami systematickej a štátmi riadenej genocídy Židov. Následne si pozreli 
vnútornú expozíciu aj vonkajší areál. 
 
Trnava, 20. 4. 2023 
„Využívanie policajných psov na vyhľadávanie pachových stôp v rámci kriminalistického 
objasňovania“, inštruktáž príslušníkov Policajného zboru so svojimi psami. Zaujímavá inštruktáž sa 
konala v areály záhrady fakulty, kde sa predstavili príslušníci PZ z výcvikového kynologického strediska 
PZ v Devínskej Novej Vsi kpt. Mgr. Miroslav Scherhaufer v spolupráci s por. Ing. Janou Vongovou, 
nprap. Bc. Tomášom Zámorom, pprap. Dušanom Tokárom a ich tromi policajnými psami. Počas 
inštruktáže mali študenti možnosť naživo sa oboznámiť s rôznymi látkami, ktoré psi dokážu vyhľadať. 
Takisto videli rôzne spôsoby vyhľadávania týchto látok a počuli a videli akým spôsobom sa psi cvičia. 
Študenti mali možnosť uvedomiť si spôsob zaisťovania dôkazov, pričom takto získané dôkazy sú 
akceptovanými dôkazmi v súdnom konaní. Išlo o veľmi interaktívnu, zaujímavú a záživnú inštruktáž.  
 
Trnava, celý mesiac november 2023 
,,Po stopách hodnôt 17. novembra", fotosúťaž. 
Fakulta pre študentov fakulty pri príležitosti Dňa študentstva vyhlásila súťaž ,,Po stopách hodnôt 17. 
novembra". Študenti sa do súťaže mohli zapojiť v priebehu celého mesiaca november zaslaním 
fotografie a jej popisu s vysvetlením, prečo objekt fotografie alebo fotografiu samotnú považujete za 
symbol 17. novembra. Tri najvýpovednejšie fotografie boli ohodnotené knižkou podľa vlastného výberu 
a fakultným darčekom. 
 
Trnava, 10. 12. 2023 – 10. 2. 2024 
„75 rokov od prijatia Všeobecnej deklarácie ľudských práv – fakultná súťaž“ 
Všeobecná deklarácia ľudských práv je prvým medzinárodným dokumentom, ktorý chráni ľudské práva. 
Tvorba deklarácie trvala približne dva roky, pričom oficiálne bola schválená  Valným zhromaždením 
OSN dňa 10. decembra 1948 v Paríži. 
Fakulta pri príležitosti tohto významného výročia vyhlásila pre študentov fakulty súťaž o vecné ceny. 
Podmienkou bolo poslať úvahu alebo fotografiu/kresbu/iné autorské dielo s popisom na tému, ktorou sú 
úvodné slová preambuly VDĽP: ,,Pretože uznanie prirodzenej dôstojnosti a rovnakých neodňateľných 
práv všetkých členov ľudskej rodiny je základom slobody, spravodlivosti a mieru vo svete.“  
 
Letné školy: 
 
Bratislava, 10. – 14. 7. 2023 
„Letná škola medzinárodného práva Ivana Krna“, vedecko-vzdelávacie podujatie zamerané na 
oblasť medzinárodného práva na teoretickej i praktickej úrovni. Slovenská spoločnosť pre 
medzinárodné právo ako hlavný organizátor v spolupráci s akademickou podporou univerzít a 
právnických fakúlt na Slovensku, teda aj našej fakulty, zorganizovali pre záujemcov ďalší ročník letnej 
školy, ktorá sa v roku 2023 konala na Fakulte práve PEVŠ v Bratislave. Letná škola medzinárodného 
práva Ivana Krna ponúkla získanie cenných zručností a vedomostí a možnosť stretnúť sa s odborníkmi 
na medzinárodné právo a dozvedieť sa o stážach v európskych či medzinárodných inštitúciách. 
Lektormi a lektorkami letnej školy boli kvalifikovaní odborníci a odborníčky, vybraní najmä z praxe (rezort 
diplomacie SR a ČR, katedry medzinárodného práva, medzinárodné organizácie, medzinárodné 
mimovládne organizácie a podobne). Okrem odborných prednášok a príspevkov bol uchádzačom 
ponúknutý bohatý kultúrny a spoločenský program počas celého trvania letnej školy za prítomnosti 
lektorov a lektoriek a vznikol tak priestor pre neformálnu diskusiu.  
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Trnava, 3. – 7. 7. 2023 
„Letná škola právnickej latinčiny 2023“  
Vedenie fakulty ponúklo študentom fakulty v mesiaci júl letnú školu právnickej latinčiny zo základnej 
latinskej terminológie z oblasti práva pre začiatočníkov a mierne pokročilých. Lektorkou letnej školy bola 
doc. Mgr. Erika Juríková, PhD., úradná prekladateľka a pedagogička z Filozofickej fakulty TU v Trnave. 
Účastníci sa naučili základy tohto starobylého, no stále živého jazyka a získali certifikát o absolvovaní.  
 
Spoločenské podujatia:  
 
Trnava, 29. 3. 2023 
„Máte otázky o štúdiu? Spýtajte sa p. dekanky a prodekanky pre vzdelávanie.“ On-line stretnutie 
študentov fakulty s vedením fakulty.  
 
Trnava, 24. 5. 2023 
„Slávnostné zasadnutie akademickej obce pri príležitosti 25. výročia obnovenej Právnickej 
fakulty“, spoločenské stretnutie akademickej obce fakulty a pozvaných hostí sa konalo v Zrkadlovej 
sieni Divadla Jána Palárika v Trnave. V úvode dekanka fakulty prof. JUDr. Mgr. Andrea Olšovská, PhD. 
stručne priblížila historické míľniky v dejinách fakulty, spomenula zakladateľov a významné osobnosti 
trnavskej právnickej školy ako aj aktuálne úspechy a úlohy, ktorými fakulta žije. Poďakovala sa za 
kvalitnú prácu a aj mimopracovné pro bono aktivity všetkým zamestnancom. Nezabudla ani na kolegov 
z praxe a mnohé inštitúcie, ktoré fakulte trvalo prejavujú svoju priazeň, či už prijímaním študentov na 
stáž, zabezpečovaním trvalého kontaktu fakulty s praxou formou prednášok, kliník, seminárov a 
podobne. Nechýbal ani kultúrny program, po ktorom nasledovalo občerstvenie a neformálne diskusie 
zúčastnených.  
 
Trnava, 23. 9. 2023 
„Stretnutie akademickej obce, študentov externého štúdia a vedenia fakulty“, spoločenské 
podujatie na začiatku zimného semestra spojené s občerstvením. Stretnutie bolo organizované pre 
študentov externého štúdia, najmä nových študentov, ktorí mali možnosť pýtať sa na všetko čo ich 
zaujímalo ohľadne štúdia a rozvrhu. 
 
Podujatia a aktivity pre stredoškolákov a uchádzačov o štúdium práva na fakulte a iné: 
 
„Deň otvorených dverí – DOD 2023“. Úvod kalendárneho roka 2023, tak ako už po niekoľko rokov 
patril na fakulte „Dňu otvorených dverí“, ktorý fakulta zorganizovala pre stredoškolákov a uchádzačov 
o štúdium práva. Počas troch dní - 25. január, 15. február a 1. marec 2023 - sa účastníci mohli dozvedieť 
zaujímavé informácie o fakulte, prijímacích pohovoroch, či právnickom povolaní, ktoré môžu využiť 
nielen počas štúdia, ale aj v praxi. Prehliadka priestorov fakulty, občerstvenie a možnosť zapojiť sa do 
súťaže o fakultné darčeky. Aj týmto spôsobom sa fakulta  prezentovala a snažila sa napomôcť budúcim 
vysokoškolákom pri výbere vysokej školy. DOD 1. marca 2023 bol spojený s workshopom pre 
stredoškolákov pod názvom „Cesta do hlbín štúdia práva“, na ktorý sa uchádzači mohli registrovať 
prostredníctvom emailu.  
 
Trnava, 1. 3. 2023 
„Cesta do hlbín štúdia práva“  – workshop pre stredoškolákov, ktorý sa na fakulte v roku 2023 konal 
v rámci „Dňa otvorených dverí 2023“. Pravidelne organizovaný workshop pre stredoškolákov 
a záujemcov o štúdium práva sa v roku 2023 konal prezenčnou formou. Účastníci workshopu sa mohli 
dozvedieť zaujímavé informácie zo života študentov a pedagógov fakulty ako aj informácie z rôznych 
oblastí práva, napríklad občianskeho, medzinárodného, trestného, správneho a právnych dejín. 
Pedagógovia fakulty priblížili účastníkom zaujímavé témy napr. „Občianske právo vždy s Vami“ „Právo 
a migrácia“, „Násilná smrť iného – bude to vždy vražda?“, „Zoznámte sa so správnym právom“, 
„Skúsenosti s reálnym právom mimo múrov školy“, „Bosoráctvo a čarodejníctvo v našich právnych 
dejinách“. Na záver sa konala prehliadka priestorov fakulty.  
 
Trnava, 5. – 9. 6. 2023 
„Intenzívny kurz prípravy na prijímacie skúšky na akademický rok 2023/2024“, pravidelný týždňový 
prípravný kurz  určený najmä pre študentov stredných škôl (maturitného ročníka) pripravujúcich sa na 
prijímacie skúšky na bakalársky študijný program v odbore právo ako aj pre ďalších záujemcov o 
štúdium práva. Cieľom prípravného kurzu bolo poskytnúť základné a aktuálne poznatky vybraných 
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disciplín, ktoré sú predmetom prijímacej skúšky na fakultu. Predmetom prípravného kurzu bolo 
sprostredkovanie základných vedomostí z oblasti slovenských a svetových dejín, filozofie, základov 
práva a ústavného práva. Na záver prípravného kurzu účastníci absolvovali simulované prijímacie 
skúšky a mali možnosť vypracovať vzorový skúšobný test. Odbornú prípravu zabezpečovali 
pedagógovia fakulty pôsobiaci najmä na Katedre právnych dejín a Katedre teórie práva a ústavného 
práva. Poznatky získané počas prípravného kurzu môžu jeho absolventi využiť nielen v ďalšej príprave 
na prijímaciu skúšku, ale aj v príprave na maturitnú skúšku. 
 
Trnava, 21. 6.  a 22. 6. 2023 
„Letná škola práva pre stredoškolákov“ – študenti fakulty v spolupráci s vedením fakulty usporiadali 
v poradí už 3. ročník letnej školy práva pre stredoškolákov. V roku 2023 sa letná škola práva konala pre 
vysoký záujem v dvoch dňoch prezenčnou formou. Pre úspešné prijatie na letnú školu bolo potrebné 
prihláseným účastníkom napísať úvahu v rozsahu jednej strany (A4) na tému súvisiacu s právom napr.: 
Čo znamená byť dobrým právnikom/čkou? Malo by byť zakázané on-line to, čo je zakázané v realite? 
Ako zabrániť korupcii na súdoch? Malo by byť zavedené povinné očkovanie? Mala by byť sloboda slova 
obmedzená? 
Pod dohľadom pedagóga a odborníka z Najvyššieho súdu SR Mgr. Samuela Rybnikára, PhD., účastníci 
mali možnosť vypočuť si tri prednášky, ktoré pripravili  študenti fakulty. Prednášky boli venované 
problematike (ne)rozpustenia politických strán súdom, riešenia susedských sporov, ochrane ľudských 
práv v médiách a pokuty za zásah do nich. Účastníci mali možnosť vyskúšať si simulovaný súdny spor. 
O práci v súdnictve účastníkom prednášali sudkyne, JUDr. Erika Čanádyová z Najvyššieho súdu SR a 
JUDr. Anita Filová z Najvyššieho správneho súdu SR.  Letná škola práva bola vedená interaktívne, 
formou argumentácie a diskusie pre a proti, najlepší účastníci získali zaujímavé vecné ceny a všetci 
získali certifikát o absolvovaní. 
 
Trnava, 4. 10. 2023 – 6. 12. 2023 
„Právna pomoc pre občanov mesta Trnava“, študenti fakulty pod dohľadom vyučujúceho Mgr. Petra 
Mészárosa, PhD. z Katedry občianskeho a obchodného práva fakulty, poskytovali v zimnom semestri 
ak. roka 2023/2024 v rámci predmetu „Právna klinika pre občanov mesta Trnava“ od 4. októbra do 6. 
decembra 2023 bezplatnú právnu pomoc pre občanov mesta Trnava v priestoroch radnice v Trnave.  

 
 

III. INFORMÁCIE O POSKYTOVANOM VYSOKOŠKOLSKOM 
VZDELÁVANÍ  

 

a. Charakteristika a organizácia štúdia 
 

Právnická fakulta je centrom právnického vzdelávania a vedeckého výskumu v oblasti práva s 
dôrazom na zásady a kultúru otvorenosti, transparentnosti, nediskriminácie, rovnosti šancí a 
rešpektovania etických štandardov výučby, vedy a výskumu. Fakulta poskytuje základné i rozširujúce 
štúdium všetkých odvetví verejného, súkromného práva i práva EÚ, rovnako ako podporných právnych 
disciplín historickoprávnej, filozofickoprávnej a etickej povahy. Intenzívne podporuje internacionalizáciu 
výučby, vedy a výskumu, individualizovaný prístup a spoluprácu v normatívnej i aplikačnej oblasti práva. 

Fakulta poskytovala v roku 2023 v rámci kreditového systému štúdia vysokoškolské vzdelávanie v 
troch stupňoch študijných programov v študijnom odbore právo, a to v bakalárskom, magisterskom a 
doktorandskom študijnom programe. 

Študijný program bakalárskeho, magisterského a doktorandského štúdia pozostáva z povinných, 
povinne voliteľných a výberových predmetov. V súlade s cieľmi kreditového systému štúdia je 
koncipovaný tak, aby mal študent počas semestra okrem škály povinných predmetov aj širokú možnosť 
výberu predmetov povinne voliteľných a výberových, pričom miera voliteľnosti sa zvýšila v dôsledku 
zosúladenia študijných programov s požiadavkami SAAVŠ. Je tým študentovi daná možnosť, aby si  
vybral predmety, o ktoré má najväčší záujem, a tak ovplyvňoval svoj profil. V roku 2023 poskytoval 
bakalársky a magisterský študijný program fakulty spolu 54 povinných predmetov, 96 povinne 
voliteľných predmetov a 111 výberových predmetov. 

Vzhľadom na skutočnosť, že fakulta kladie dôraz na výučbu anglického jazyka a jednotlivých 
predmetov v cudzích jazykoch, v študijných programoch bakalárskeho a magisterského štúdia pre ak. 
rok 2022/2023 bolo v ponuke 25 predmetov vyučovaných v anglickom jazyku, 4 predmety v nemeckom 
jazyku a jeden predmet v španielskom jazyku. 
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Fakulta má záujem úzko prepájať výučbu študentov s praxou, a preto podporuje aj realizáciu 
predmetov formou právnych kliník. Vyše desať rokov rozvíja a v študijných programoch bakalárskeho  
a magisterského štúdia zabezpečuje niekoľko druhov takých kliník, pričom počet kliník neustále  
rozširuje. V rámci bakalárskeho a magisterského štúdia sa v ak. roku 2022/2023 realizovali nasledovné 
právne kliniky: Klinika verejného práva, Klinika súkromného práva, Klinika správneho práva, Klinika 
simulovaných súdnych sporov I-II, Klinika prokuratúry, Klinika právnej praxe, Klinika práva verejného 
obstarávania, Klinika ochrany ľudských práv, Klinika migračného práva I-II, Klinika ľudských práv, 
Klinika ľudskosti právnika I-II, Klinika európskeho práva, Trestnoprávna klinika, Klinika medzinárodného 
humanitárneho práva a práva ozbrojených konfliktov I-II, Obchodnoprávna klinika, Občianskoprávna 
klinika, Medzinárodnoprávna klinika, Legislatívnoprávna klinika, Klinika súdnych pojednávaní, Klinika 
súdnej praxe, Klinika pomoci obetiam trestných činov, Klinika práv pacientov, Klinika občianskej 
spoločnosti, Klinika výkonu súdnictva a správy súdov, Klinika advokácie, Klinika notárstva, Klinika 
správy obrany, Klinika trestného konania, Klinika práva sociálneho zabezpečenia, Klinika azylového 
práva I-II, Právna klinika pre komunity, Právna klinika pre občanov mesta Trnava, Klinika penitenciárnej 
praxe, Klinika trestného práva, Klinika spravodajských služieb, Klinika obchodného práva, Klinika 
ochrany ľudských práv, Klinika ochrany spotrebiteľa, Klinika negociácií zmlúv, Klinika 
antidiskriminačného práv. Okrem toho fakulta ponúka aj aktivitové výberové predmety a vedecké 
výberové predmety a podporuje  orientáciu študentov na prax aj prostredníctvom jednotlivých právnych 
kliník, realizovaných formou krátkodobých individuálnych stáží na jednotlivých orgánoch verejnej správy 
alebo v oblasti súdnictva (Najvyšší súd SR) alebo iných oblastí právnej praxe (Úrad komisára pre osoby 
so zdravotným postihnutím, Zvierací ombudsman, advokácia, notárstvo, iné), ktoré sú už pravidelne 
úspešne a s veľkým ohlasom realizované. 

Na výučbe participujú viacerí odborníci z praxe a súčasťou výučby sú aj rôzne exkurzie (v roku 
2023 napr. návšteva Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Hrnčiarovce  nad Parnou, Okresný súd 
Trnava či Múzeum holokaustu v Seredi). Fakulta v roku 2023 organizovala veľké množstvo 
fakultatívnych prednášok, diskusií a workshopov zabezpečovaných odborníkmi z odboru práva, ale aj 
súvisiacich odborov, či už on-line alebo prezenčne. 

Študenti sú motivovaní k zapájaniu sa do spoločenskej misie fakulty (v r. 2023 možnosť výberu 
predmetov ako Ochrana práv seniorov, Klinika ľudskosti právnika, Ochrana detí pred násilím či Domáce 
a rodovo podmienené násilie), ekologických aktivít fakulty (EKO výzva 2023).  

Fakulta podporuje aktivity študentov, ktorými sa zapájajú do tvorivej činnosti, či už ide o zapájanie 
sa do simulovaných súdnych sporov, (marec 2023 - účasť študentov na JESSUP European Friendly v 
Ženeve, apríl 2023 - 8. miesto za najlepšiu písomnú časť súťaže JESSUP vo Washingtone D.C., 
apríl 2023 - 2. miesto na česko-slovenskom kole súťaže Rímskoprávny moot court na Právnickej fakulte 
Karlovej univerzity, apríl 2023 - CEEMC mootcourt z európskeho práva v Dubrovniku, august 2023 – 
on-line medzinárodného simulovaného súdneho sporu z medzinárodného práva verejného Internation 
2023, november 2023 - ČSESP moot courtu v Brne, kde sa dostali do semifinále a obe získali Cenu pre 
najlepších rečníkov, november 2023 - celoeurópska súťaž z medzinárodného humanitárneho práva All 
International Humanitarian and Refugee Moot Court Competition), do publikačných aktivít (napr. 
esejistická súťaž Cena Petra Blaha 2023,  a i.), ďalších aktivít ŠVOČ (konferencie, pomocné vedecké 
sily). 
 
Bakalársky študijný program 
 

Štúdium v bakalárskom študijnom programe je na fakulte kreditové jednoodborové štúdium v 
študijnom odbore 30. Právo. 

V roku 2023 bol realizovaný trojročný reakreditovaný bakalársky študijný program v dennej 
forme štúdia a štvorročný študijný program v externej forme štúdia. Tento študijný program sa začal 
realizovať od akademického roka 2019/2020 (akreditovaná zmena spočíva najmä v tom, že už v tomto 
stupni štúdia je zakomponovaných viacero predmetov pozitívneho práva. Od akademického roka 
2022/2023 je študijný program zosúladený aj so štandardmi SAAVŠ. Od akad. roka 2023/2024 fakulta 
realizuje aj reakreditovaný trojročný študijný program v externej forme štúdia. 

Bakalársky študijný program v plnej miere reflektuje oblasti a rozsah vedomostí, zručností a 
kompetencií, ktoré profilujú absolventa študijného programu prvého stupňa vysokoškolského štúdia v 
súlade s príslušnou úrovňou národného kvalifikačného rámca stanovenou prílohou Vyhlášky MŠVVaŠ 
SR č. 244/2019 Z. z. o sústave študijných odborov Slovenskej republiky: SKKR 6. 

Bakalársky študijný program v študijnom odbore právo je východiskovým pre nadväzujúci 
magisterský študijný program. Uvedená skutočnosť vychádza aj z rešpektovania zákonných 
požiadaviek na výkon právnických profesií. 
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Absolvent porozumie odvetvovému členeniu právneho poriadku na podklade predmetu a 
metódy regulácie, ako aj vzájomným súvislostiam jednotlivých právnych odvetví a výstavbovým 
princípom právneho poriadku. Absolvent sa naučí pracovať s právnym aj právnickým textom, dokáže 
vytvoriť vlastný právnický text, rozumie právnej terminológii a špecifickému právnemu a právnickému 
odbornému jazyku a vyjadrovaniu, a to nielen na úrovni pasívneho prijímateľa, ale aj aktívneho 
používateľa. Absolvent získa zručnosti orientácie v právnom systéme, v odbornej literatúre a súdnej 
praxi, spolu so zručnosťou analýzy a syntézy jednotlivých zložiek právneho poriadku. Získa potrebné 
schopnosti identifikovať relevantný právny predpis a riešiť na jeho báze konkrétny právny problém s 
využitím subsumpčného sylogizmu. Absolvent dokáže interpretovať právny text, pracuje s právnymi 
výkladovými technikami, vie vyvodiť právne relevantný záver ako riešenie konkrétneho právneho 
prípadu a zodpovedajúcim, logickým a všeobecne akceptovateľným spôsobom argumentovať za aj proti 
možným riešeniam. Absolvent vie vymedziť skutkový a právny problém, abstrahovať skutkový problém 
do právnej kvalifikácie, t.j. pomenovať ho v právnych pojmoch a termínoch, podradiť ho pod príslušnú 
právnu normu, inštitút a normatívnu úpravu, podradiť ich pod správne právne kategórie, odlíšiť od iných 
súvisiacich právnych kategórií, a napokon za použitia právnych metód dokáže spätne aplikovať 
neskutkový stav príslušné právne riešenie. Vie pracovať samostatne a aj v tíme, vie kriticky myslieť a 
vyhodnocovať skutkovú aj právnu situáciu /právny problém, a to aj so zohľadnením iných normatívnych 
systémov (morálky). Zručnosti a kompetencie získané počas štúdia umožňujú absolventovi kombinovať 
a spájať vedomosti z rôznych odvetví práva, posúdiť skutkový (spoločenský) a právny problém a urobiť 
kvalifikovaný právny záver. Získané zručnosti a kompetencie sú ďalej prenositeľné aj na riešenie nových 
právnych problémov. Absolvent dokáže právny problém verejne prezentovať na zodpovedajúcej 
materiálnej a formálnej úrovni v ústnej aj písomnej forme, s rešpektovaním štandardov vedeckej a 
odbornej práce a princípov akademickej integrity. Výstupy v oblasti vedomostí sú zabezpečené a 
garantované absolvovaním povinných a povinne voliteľných predmetov. Výstupy v oblasti zručností a 
kompetencií osobitne podporujú predmety zamerané na metodológiu vedeckej práce, etické dilemy, 
predmety zamerané na prípravu a tvorbu záverečnej práce a praktické klinické predmety. Bakalárske 
štúdium je určené pre študentov, ktorí získali úplné stredné vzdelanie alebo úplné stredné odborné 
vzdelanie. 
 
Magisterský študijný program 
 

Štúdium v magisterskom študijnom programe je na fakulte kreditové jednoodborové štúdium v 
študijnom odbore 30. Právo. 

V roku 2023 sa uskutočňoval dvojročný magisterský študijný program v dennej forme štúdia a 
trojročný magisterský študijný program v externej forme štúdia. Od akademického roka 2022/2023 sa 
poskytuje reakreditovaný magisterský študijný program v dennej forme štúdia (prvý ročník, druhý ročník 
ešte dobieha zosúladený podľa štandardov SAAVŠ v pôvodnej akreditácii), ktorý nadväzuje na 
reakreditovaný bakalársky študijný program, ktorý sa začal poskytovať v akademickom roku 2019/2020. 
Súčasne sa zrealizovalo aj zosúladenie týchto študijných programov so štandardmi SAAVŠ. V externej 
forme štúdia, ktorá nadväzuje na bakalárske externé štúdium (dĺžka ktorého je o jeden rok dlhšia v 
zmysle v tom období platných predpisov) sa začalo s poskytovaním reakreditovaného štúdia v 
akademickom roku 2023/2024 (v externom štúdiu ešte dobieha zosúladený študijný program, aby bolo 
zabezpečené, že absolventi majú absolvované všetky predmety tak, aby bolo možné naplniť profil 
absolventa, keďže v rámci reakreditácie bakalárskeho ako aj magisterského študijného programu došlo 
k zásadným presunom povinných predmetov). 

Magisterský študijný program v plnej miere reflektuje oblasti a rozsah vedomostí, zručností a  
kompetencií, ktoré profilujú absolventa študijného programu druhého stupňa vysokoškolského štúdia v 
súlade s príslušnou úrovňou národného kvalifikačného rámca stanovenou prílohou Vyhlášky 
MŠVVaŠSR č. 244/2019 Z. z. o sústave študijných odborov Slovenskej republiky: SKKR 7. 

Magisterské štúdium je určené pre študentov, ktorí získali vysokoškolské vzdelanie prvého 
stupňa v akreditovanom študijnom odbore právo. S prihliadnutím na študijný odbor právo plnú profiláciu 
smerujúcu k výkonu indikovaných – stavovských povolaní je možné dosiahnuť absolvovaním 
bakalárskeho a magisterského študijného programu, ktoré na seba úzko nadväzujú. 

V rámci cieľov vzdelávania absolvent magisterského stupňa štúdia získa hlboké vedomosti z 
jednotlivých odvetví verejného a súkromného práva (občianske právo procesné, trestné právo 
procesné, európske právo, pracovné právo, finančné právo, právo duševného vlastníctva i.), ale tiež 
poznatky o hodnotovom ukotvení práva (právna filozofia), jeho praktickom aj teoretickom význame a 
zmysle a o jeho fungovaní v praxi tvorby, realizácie a aplikácie práva (metodológia práva). Absolvent si 
na báze vedomostí, zručností a kompetencií získaných a osvojených v bakalárskom štúdiu rozvíja, 
štrukturuje a prehlbuje poznatky z hmotnoprávnych odvetví, teórie a dejín štátu a práva, etiky práva, 
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filozofie a metodológie práva a osvojuje si normy trestného, civilného a správneho súdneho procesného 
práva. Vníma medziodborové súvislosti a medziodvetvový presah právnych inštitútov a vie tieto širšie 
poznatky využiť v právnej praxi pri riešení právnoaplikačných problémov. 

Má rozvinuté zručnosti orientácie v národnom právnom systéme, v právnom systéme EÚ a v 
medzinárodnom práve a schopnosť aktívne pracovať so súdnymi rozhodnutiami národnej aj 
nadnárodnej úrovne. Absolvent sa orientuje v právnej doktríne a jej názory vie vyhodnotiť v právno‐
historických, právno‐teoretických a právno‐filozofických súvislostiach. Má rozvinutú schopnosť 
abstraktného myslenia a schopnosť uskutočňovať zložitejšiu analýzu právnych aj právnických textov, a 
tiež schopnosť formulovať vlastné syntetické závery pri riešení zložitých konkrétnych právnych 
problémov, tzv. hard cases. Absolvent pracuje so zložitejšími výkladovými technikami, má rozvinutú 
schopnosť formalizovanej argumentácie v právnej vede aj právnej praxi. Absolvent ovláda zložitejšiu 
právnu aj právnickú terminológiu, komplikovaný právnoteoretický, právnodogmatický (doktrinálny) a 
právnofilozofický jazyk. Získané kompetencie práce s právnym a právnickým textom aktívne využíva pri 
tvorbe právnych podaní a právnych stanovísk, a to tak v ústnej ako aj v písomnej podobe. Absolvent 
ovláda princípy a štandardy tvorby normatívneho právneho textu, interných predpisov, ako aj vedeckého 
a odborného právnického textu, so zohľadnením požiadaviek rešpektovania autorských práv, 
akademickej integrity a etiky vedeckej práce. Absolvent má rozvinuté sociálne zručnosti práce v tíme, 
vie kriticky myslieť v zložitejších súvislostiach, vyhodnocovať a riešiť najzložitejšie právne problémy. 
Zručnosti a kompetencie získané počas štúdia umožňujú absolventovi prepájať vedomosti z rôznych 
odvetví práva s hlbším prehodnocovaním hodnôt a etického rozmeru pôsobenia v rámci právnických 
profesií. Zručnosti a kompetencie sú ďalej prenositeľné a umožňujú absolventovi kontinuálne sa naďalej 
na ich základe rozvíjať. 
 
Doktorandský študijný program  
 

Štúdium v doktorandských študijných programoch sa uskutočňovalo v trojročnom študijnom 
programe v dennej forme štúdia a v externej forme štúdia so štandardnou dĺžkou štúdia štyri roky.  

V roku 2023 sa doktorandské štúdium uskutočňovalo v študijnom odbore právo v študijných 
programoch Teória a dejiny štátu a  práva (len v externej forme v slovenskom a anglickom jazyku),  
Pracovné právo, Trestné právo a v programe Občianske právo. Od akademického roka 2022/2023 sú 
študijné programy zosúladené aj so štandardmi SAAVŠ. 

Od 1.9.2019 nadobudla účinnosť vyhláška MŠVVaŠ SR č. 244/2019 Z. z o sústave študijných 
odborov Slovenskej republiky, ktorá ustanovila študijné odbory, v ktorých môžu vysoké školy v SR 
poskytovať vysokoškolské vzdelávanie. V zmysle uvedenej vyhlášky boli hore uvedené študijné právne 
odbory nahradené jedným študijný odborom 30. Právo. 

Doktorandský študijný program v plnej miere reflektuje oblasti a rozsah vedomostí, zručností a 
kompetencií, ktoré profilujú absolventa študijného programu tretieho stupňa v súlade s príslušnou 
úrovňou národného kvalifikačného rámca stanovené Prílohou Vyhlášky MŠVVaŠ SR č. 244/2019 Z. z. 
o sústave študijných odborov Slovenskej republiky: SKKR 8. 

Doktorandský študijný program pripravuje do praxe osobnosti spôsobilé ďalej rozvíjať právny 
poriadok Slovenskej republiky v rovine tvorby, realizácie a aplikácie práva. Štúdium pod vedením 
skúsených školiteľov pôsobiacich v teórii aj praxi práva umožňuje absolventom zamerať sa na konkrétny 
právny problém, ktorý si aktuálne vyžaduje právovedné riešenie, pričom absolvent je schopný sám 
identifikovať príslušný problém, nastoliť možnosti jeho riešenia a verifikovať alebo falzifikovať 
potenciálne riešenie problému. Zručnosti a kompetencie takto získané sú ďalej prenositeľné na riešenie 
iných právnych problémov, za rešpektovania štandardov vedeckej práce, uznávaných v komunite 
právnych vedcov. Doktorandské štúdium je určené pre čerstvých absolventov magisterského štúdia, ale 
tiež pre praktikov, ktorí si naformulovali svoju výskumnú otázku na základe praktických skúseností 
prekračujúcich horizont poznatkov druhého stupňa štúdia. 

Absolvent študijného programu získa predpoklady na výkon vysoko špecializovaných a 
kvalifikovaných povolaní v oblasti právnej vedy a výskumu ako vedeckovýskumný pracovník v 
univerzitných, akademických, a iných vzdelávacích alebo vedeckých inštitúciách národného, ale aj 
európskeho charakteru alebo ako vysokoškolský pedagóg. Rovnako získa nevyhnutné zručnosti a 
kompetencie pre miesto postdoktorandského výskumného pracovníka na niektorej z univerzít. 
Absolvent doktorandského štúdia môže nájsť uplatnenie ako pedagogický, vedecko‐výskumný alebo 

riadiaci pracovník v univerzitných, akademických a iných vzdelávacích, vedecko‐výskumných 
inštitúciách. Súčasne vzhľadom na charakter práva a právnej vedy nachádza uplatnenie v stavovských 
povolaniach, na riadiacich pozíciách v rámci národných a nadnárodných inštitúcií, v štátnej správe a 
samospráve a aj v mimovládnych organizáciách. 
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Absolvent doktorandského študijného programu v študijnom odbore právo sa môže uplatniť v 
obdobných profesiách ako absolvent magisterského študijného programu, avšak vďaka 
doktorandskému štúdiu je schopný samostatne analyzovať problémy empirického výskumu v jeho 
špecializácii, dokáže navrhovať riešenia, ovláda metodológiu vedeckej práce, má zmysel pre rétorickú 
spôsobilosť a i. Je preto spôsobilý pôsobiť aj vo funkcii vysokoškolského učiteľa či vedeckého 
pracovníka. 

 

b. Študenti a ich štruktúra 
 

V  roku 2023 na fakulte študovalo vo všetkých troch stupňoch štúdia celkom  894 študentov, a 
to 666 študentov v dennej forme štúdia a 228 študentov v externej forme štúdia. Údaje vyplývajú zo 
stavu ku dňu 31.10. 2023. Pravidlá štúdia sú upravené v Študijnom poriadku fakulty. Jeho znenie je 
prístupné https://iuridica.truni.sk/legislativa-zakladne-normy-pravnickej-fakulty-tu#studijny-poriadok 
 
 
Bakalársky študijný program  
 

V roku 2023 na fakulte študovalo 501 študentov bakalárskeho študijného programu, z toho 396 
študentov v dennej forme štúdia a 105 študentov v externej forme štúdia. 

Zo štúdia bolo počas roka 2023 vylúčených pre neprospech 46 študentov, z toho 32 študentov 
dennej formy štúdia a 14 študentov externej formy štúdia. Štúdium zanechalo 20 študentov dennej formy 
štúdia a 15 študentov externej formy štúdia. Štúdium v tomto období prerušilo 8 študentov dennej formy 
štúdia a 2 študenti externej formy štúdia. 

V akad. roku 2022/2023 štúdium úspešne ukončilo spolu 120 študentov bakalárskeho 
študijného programu, z toho 102 študentov dennej formy štúdia a 18 študentov externej formy štúdia. 

 
Magisterský študijný program  
 

V roku 2023 na fakulte študovalo 352 študentov magisterského študijného programu, z toho 
266 študentov v dennej forme štúdia a 86 študentov v externej forme štúdia. 

V priebehu roka 2023 bolo zo štúdia vylúčených pre neprospech 10 študentov dennej formy 
štúdia a 9 študentov externej formy štúdia. Štúdium zanechalo 9 študentov dennej formy štúdia a 12 
študentov externej formy štúdia. Počas roka 2023 štúdium prerušili piati študenti dennej formy štúdia a 
6 študentov externej formy štúdia. 

Štúdium v roku 2023 úspešne ukončilo spolu 119 študentov, z toho v dennej forme štúdia 92 
študentov a v externej forme štúdia 27 študentov. 

 
Doktorandský študijný program  
 

V roku 2023 študovali na fakulte celkom 4 doktorandi v  dennej forme štúdia a 37 doktorandov 
v externej forme štúdia, spolu 41 doktorandov. 

V priebehu roka 2023 štúdium prerušili traja študenti v externej forme, 6 študentov v externej 
forme štúdium zanechalo . 

V roku 2023 sa na fakulte uskutočnili 3 obhajoby dizertačných prác doktorandov externej formy 
štúdia, z toho v študijnom programe: Trestné právo 2 obhajoby  a Teória a dejiny štátu a práva 1 
obhajoba. 

Dizertačnú skúšku v roku 2023 vykonali 2 doktorandi v dennej forme štúdia a  11 doktorandov 
v externej forme štúdia, z toho v študijnom programe: Trestné právo 2 doktorandi, Občianske právo 4 
doktorandi, Teória a dejiny štátu a práva 4 doktorandi a Pracovné právo 3 doktorandi. 
 
Rigorózne skúšky  
 

V roku 2023 bolo prijatých 87 nových prihlášok na rigoróznu skúšku, rigoróznu prácu odovzdalo 
67 uchádzačov. Celkovo 57 uchádzačov úspešne vykonalo rigoróznu skúšku.  

Rigorózna skúška má ústnu formu a skladá sa z dvoch na seba bezprostredne nadväzujúcich 
častí, teda obhajoby rigoróznej práce a ústnej skúšky z dvoch študijných predmetov zvolených 
uchádzačom v prihláške v rámci vybranej špecializácie. Rigorózna skúška sa vykonáva pred skúšobnou 
komisiou pre rigoróznu skúšku. V roku 2023 najviac uchádzačov úspešne vykonalo rigoróznu skúšku v 
špecializácii  Trestné právo (23), Občianske právo hmotné a Občianske právo procesné (16 

https://iuridica.truni.sk/legislativa-zakladne-normy-pravnickej-fakulty-tu#studijny-poriadok
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absolventov). Po úspešnom vykonaní rigoróznej skúšky bol uchádzačovi – absolventovi udelený 
akademický titul „doktor práv“ (v skratke „JUDr.“).  

Rigorózne konanie na TU v Trnave, Právnickej fakulte upravuje Vyhláška dekana č. 1/2023 o 
rigoróznom konaní účinná od 1. 9. 2023. Do 31. 8. 2023 rigorózne konanie upravovala Vyhláška dekana 
č. 1/2020 o rigoróznom konaní. 

 
 

c. Akademická mobilita študentov 
 
Činnosť oddelenia pre zahraničné vzťahy a koordinátora pre ERASMUS+ v roku 2023 
 

Činnosť oddelenia pre zahraničné vzťahy a koordinátora pre Erasmus na fakulte spočíva najmä 
v poradenskej a konzultačnej činnosti adresovanej tak študentskej obci ako aj akademickým 
pracovníkom fakulty, pričom jej účelom je predovšetkým sprostredkúvanie informácií o zahraničných 
mobilitách (Erasmus+) a medzinárodných projektoch. Podstatnou súčasťou činnosti je rovnako 
rozvíjanie medzinárodnej spolupráce s partnerskými fakultami a univerzitami, nadväzovanie nových 
vzťahov na báze spolupráce v rámci študijných a vedeckých aktivít fakulty. 

V roku 2023 prebehli výberové konania na program Erasmus+ v zmysle nových pravidiel 
výberového konania. 
 
ERASMUS+ 
 

Medzinárodná kooperácia fakulty so zahraničnými vzdelávacími inštitúciami v rámci programu 
ERASMUS+ poskytla možnosť našim študentom študovať v zahraničí a tiež študentom zo zahraničia 
študovať na našej fakulte aj počas roka 2023. 

Od začiatku kalendárneho roka 2023 do jeho skončenia študovalo v zahraničí celkom 20 našich 
študentov. 

Na našej fakulte študovalo celkom 15 zahraničných študentov počas roka 2023 – 9 študentov                
z Ukrajiny,  1 študent z Jordánska, 1 študent z Francúzska,  2 študenti z Malty a 2 študenti  z Turecka. 
 

d. Prijímacie konanie 
 
Bakalársky študijný program  
 

S cieľom štúdia v akademickom roku 2023/2024 sa do prijímacieho konania v roku 2023 
prihlásilo 289 uchádzačov na dennú formu štúdia a 64 uchádzačov na externú formu. 

Základnou podmienkou prijatia na trojročný bakalársky študijný program v dennej forme                
a trojročný študijný program v externej forme (ukončený získaním titulu „Bc.“), je získanie úplného 
stredného vzdelania alebo úplného stredného odborného vzdelania. Ďalšou podmienkou prijatia je 
úspešné absolvovanie prijímacej skúšky, ktorá je organizovaná s cieľom zabezpečiť, aby sa na štúdium 
dostali uchádzači s potrebnými schopnosťami a predpokladmi. 

Na základe splnenia podmienok prijímacieho konania dekanka fakulty prijala na štúdium do 
akademického roka 2023/2024 celkom 312  uchádzačov v bakalárskom študijnom programe, z toho 258 
uchádzačov na dennú formu štúdia a 54 uchádzačov na externú formu štúdia. 

Do prvého roka štúdia sa zapísalo celkom 225 študentov, z toho 182 študentov do dennej formy 
štúdia a 43 študentov do externej formy štúdia. Podiel zapísaných študentov predstavuje 72,10 % z 
celkového počtu prijatých študentov. 
 
Magisterský študijný program  
 

Základnou podmienkou prijatia na dvojročný magisterský študijný program v dennej forme 
štúdia a na dvojročný magisterský študijný program v externej forme štúdia (titul „Mgr.“) je úspešné 
absolvovanie akreditovaného bakalárskeho študijného programu v študijnom odbore Právo. 

Do prijímacieho konania sa prihlásilo 169 uchádzačov, z toho 132 uchádzačov na dennú formu 
štúdia a 37 uchádzačov na externú formu štúdia. 

Na základe výsledkov prijímacieho konania dekanka fakulty prijala na štúdium v magisterskom 
študijnom programe celkom 162 uchádzačov, z toho 126 uchádzačov na dennú formu štúdia a 36 
uchádzačov na externú formu štúdia. 
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Do prvého roka štúdia sa zapísalo celkom 151 študentov, z toho 118 študentov do dennej formy 
štúdia a 33 študentov do externej formy štúdia. Podiel zapísaných študentov predstavuje 93,2 % z 
celkového počtu prijatých študentov. 
  
 
Doktorandský študijný program 
 

Základnou podmienkou prijatia na doktorandský študijný program je úspešné absolvovanie 
magisterského študijného programu v študijnom odbore právo. Ďalšou podmienkou prijatia je úspešné 
absolvovanie prijímacej skúšky, v rámci ktorej výberová komisia zisťuje pripravenosť uchádzača na 
daný doktorandský študijný program v týchto kategóriách (zoradené podľa významu od 
najvýznamnejšej): 
• vedomosti v rozsahu vysokoškolského vzdelania druhého stupňa v danom odbore a odborný a 
vedecký rozhľad uchádzača vo zvolenom odbore – posudzujú sa ústnym pohovorom (najmä 
odpoveďami na otázky komisie), 
• projekt k téme dizertačnej práce – uchádzač predloží a prezentuje vlastný (autorský) projekt k 
téme dizertačnej práce (v rozsahu do 3 000 slov) – posudzuje sa pôvodnosť a obsah projektu, 
prezentácia projektu a odpovede a reakcie uchádzača na otázky komisie vo vzťahu k projektu 
• predpoklady vedeckej činnosti – posudzujú sa vlastnou publikačnou činnosťou uchádzača, 
• znalosť cudzích jazykov, pričom znalosť anglického alebo nemeckého jazyka je nevyhnutnou 
podmienkou na prijatie – posudzuje sa podľa výsledkov písomného preskúšania, ktoré je súčasťou 
prijímacieho konania. 
 

Do prijímacieho konania na doktorandské štúdium sa v priebehu roka 2023 prihlásilo 16 
uchádzačov, a to na štúdium od akademického roka 2023/2024. Na základe výsledkov prijímacieho 
konania dekanka fakulty prijala na štúdium v doktorandskom študijnom programe 1 uchádzača dennej 
formy štúdia a 11 uchádzačov externej formy štúdia. 

Na dennú formu štúdia sa zapísal 1 študent a na externú formu štúdia sa zapísalo 10 študentov. 
Podiel zapísaných študentov predstavuje 91,6 % z celkového počtu prijatých študentov. 
 

e. Absolventi vysokoškolského štúdia 
 

V roku 2023 ukončilo vysokoškolské štúdium 242 absolventov. Členenie podľa stupňov a foriem 
je uvedené v tabuľke: 

 

 
V rámci bakalárskeho štúdia prospeli s vyznamenaním 8 študenti a v rámci magisterského 

štúdia 6 študenti. 
 
 

f. Odoberanie vysokoškolských titulov, neplatnosť štátnej skúšky 
 

V roku 2023 neboli odoberané vysokoškolské tituly a taktiež neboli neplatné štátne a rigorózne 
skúšky. 

 

g. Úspechy študentov na národnej a medzinárodnej úrovni 
 

Stupeň 
štúdia 

Denná forma Externá forma Spolu 

občania 

SR 

z toho 

ženy 

cudzinci z toho 

ženy 

občania 

SR 

z toho 

ženy 

cudzinci z toho 

ženy 

spolu z toho 

ženy 

1. 102 66 0 0 18 6 0 0 120 72 

2. 92 65 0 0 27 15 0 0 119 80 

3. 0 0 0 0 3 1 0 0 3 1 

Spolu 194 131 0 0 48 22 0 0 242 153 
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V rámci svojho vysokoškolského štúdia sa študenti a študentky aktívne podieľajú aj na rôznych 
vedeckých a odborných aktivitách doma alebo v zahraničí. Medzi zaujímavé úspechy študentov a 
študentiek patria nasledovné: 
 
Patrik Ondrejech, študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník, 1. stupeň, 
denná forma štúdia, reprezentácia fakulty a univerzity na CONSIMIUM v Bruseli, 8. miesto na moot 
courte JESSUP vo Washingtone D.C. , 3. miesto na All-International Humanitarian and Refugee Moot 
court competition v Lublane  

  
Sebastián Gonda, študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník, 1. stupeň, 
denná forma štúdia, reprezentácia fakulty a univerzity na JESSUP European Friendly v Ženeve, 
reprezentácia fakulty a univerzity na JESSUP European Friendly v Ženeve, 8. miesto na moot courte 
JESSUP vo Washingtone D.C.  

  
Simona Perečinská, študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník, 1. 
stupeň, denná forma štúdia, reprezentácia fakulty a univerzity na JESSUP European Friendly v Ženeve, 
8. miesto na moot courte JESSUP vo Washingtone D.C.  

  
Ivan Vu Nhu, študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník, 1. stupeň, denná 
forma štúdia, reprezentácia fakulty a univerzity na JESSUP European Friendly v Ženeve, 8. miesto na 
moot courte JESSUP vo Washingtone D.C., 3. miesto na All-International Humanitarian and Refugee 
Moot court competition v Lublane  

  
Bc. Petra Straková, študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník, 2. 
stupeň, denná forma štúdia - reprezentácia fakulty a univerzity na JESSUP European Friendly v Ženeve,  
8. miesto na  moot courte JESSUP vo Washingtone D.C  

  
Adam Konušik, študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník, 1. stupeň, 
denná forma štúdia, 1. miesto na celoslovenskom kole moot court z rímskeho práva, 2. miesto na česko-
slovenskom kole rímsko-právneho moot courtu  

  
Juraj Letovanec, študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník, 1. stupeň, 
denná forma štúdia, 1. miesto na celoslovenskom kole moot court z rímskeho práva, 2. druhé miesto na 
česko-slovenskom kole rímsko-právneho moot courtu  

  
Mária Čečotová, študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník, 1. stupeň, 
denná forma štúdia, 2. miesto na celoslovenskom kole moot court z rímskeho práva  
  
Juraj Landczman, študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník, 1. stupeň, 
denná forma štúdia, 2. miesto na celoslovenskom kole moot court z rímskeho práva  
  
Filip Bachratý, študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník, 1. stupeň, 
denná forma štúdia, 2. miesto na celoslovenskom kole moot court z rímskeho práva  
  
Oliver Lacek, študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník, 1. stupeň, denná 
forma štúdia, 3. miesto na celoslovenskom kole moot court z rímskeho práva  

Ema Ďuďáková, študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. ročník, 1. stupeň, 
denná forma štúdia, aktívna účasť na CEEMC moot courtu z Európskeho práva  

Oliver Čuba, študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník, 1. stupeň, denná 
forma štúdia, aktívna účasť na CEEMC moot courtu z Európskeho práva  

Šimon Mišurda, študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník, 1. stupeň, 
denná forma štúdia, aktívna účasť na CEEMC moot courtu z Európskeho práva  

Bc. Martin Pogádl, študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. ročník, 2. stupeň, 
denná forma štúdia, aktívna účasť na CEEMC moot courtu z Európskeho práva, 2. miesto na ŠVOČ 
(česko-slovenské kolo) na Právnickej fakulte Karlovej univerzity v Prahe  
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Bc. Ľubomír Višňovec, študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník, 2. 
stupeň, denná forma štúdia, reprezentácia fakulty  a univerzity na ŠVOČ (česko-slovenské kolo) na 
Právnickej fakulte Karlovej univerzity v Prahe  

Peter Jarábek, študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník, 1. stupeň, 
denná forma štúdia, 3. miesto na All-International Humanitarian and Refugee Moot court competition 
v Lublane  

Rebeka Mária Steinová, študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník, 1. 
stupeň, denná forma štúdia, účasť na Moot courte z práva EÚ, získanie Ceny pre najlepších rečníkov  

Lea Mária Kurtiniaková, študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník, 1. 
stupeň, denná forma štúdia, účasť na Moot courte z práva EÚ, získanie Ceny pre najlepších rečníkov  

Karolína Šípošová, študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník, 1. 
stupeň, denná forma štúdia, obsadenie jedného z výherných miest súťaže Európsky deň spravodlivosti 
na Najvyššom súde SR 2023 

 

h. Ocenenie študentov v rámci vysokej školy 
 

Okrem mimofakultných aktivít sa študenti a študentky aktívne zapájajú aj do vedeckého a 
odborného diania na fakulte. 
 
Marek Nekoraník - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník, 1. stupeň, 
denná forma štúdia, aktívna účasť na študentskej vedeckej konferencii a ŠVOČ  
 
Bc. Adriana Slezáková -  študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník, 
2. stupeň, denná forma štúdia, aktívna účasť na študentskej vedeckej konferencii a ŠVOČ  
 
Bc. Ľubomír Višňovec -  študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. ročník, 2. 
stupeň, denná forma štúdia, 2. miesto za príspevok na študentskej vedeckej konferencii, 2. miesto vo 
fakultnom kole o najlepšiu prácu ŠVOČ, účasť v súťaži Fejtón 2023  
 
Matej Pevný -  študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník, 1. stupeň, 
denná forma štúdia, 3. miesto za príspevok na študentskej vedeckej konferencii  
 
Bc. Timotej Práznovský -  študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. ročník, 2. 
stupeň, denná forma štúdia, 1. miesto vo fakultnom kole o najlepšiu prácu ŠVOČ  
 
Bc. Martin Pogádl -  študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. ročník, 2. stupeň, 
denná forma štúdia, 3. miesto vo fakultnom kole o najlepšiu prácu ŠVOČ  
 
Daniel Pavelka -  študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník, 1. stupeň, 
denná forma štúdia, 3. miesto na univerzitnej súťaži Cena Petra Blaha 
  
Tatiana Haršániová -  študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. ročník, 1. 
stupeň, denná forma štúdia, 2. miesto na univerzitnej súťaži Cena Petra Blaha  
 
Bc. Simona Berkešová -  študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník, 
2. stupeň, externá forma štúdia, najlepšia práca študentskej vedeckej konferencie v školskom roku 
2022/2023  
 
Bc. Tatiana Fenušková -  študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník, 
2. stupeň, denná forma štúdia, účasť na Moot Court Helga Pedersen  
 
Bc. Martin Balega -  študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. ročník, 2. stupeň, 
denná forma štúdia, účasť na Moot Court Helga Pedersen  
 
Bc. Radka Karellová - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. ročník, 2. 
stupeň, denná forma štúdia, účasť na Moot Court Helga Pedersen  
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Tomáš Jurkanin -  študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník, 1. stupeň, 
denná forma štúdia - umiestnenie v esejistickej súťaži vyhlásenej Kanceláriou Najvyššieho súdu SR  
 
Zo športových úspechov možno spomenúť: 
 
Natália Vargová - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník, 1. stupeň, 
denná forma, 1. miesto Univerzitné majstrovstvá SR (karate) 3. miesto medzinárodný turnaj Polish open 
(karate), 3. miesto medzinárodný turnaj Banzai cup Berlin (karate), 5. miesto Majstrovstvá Európy 
(karate), 11. miesto Majstrovstvá sveta (karate)  
Lukáš Zovčák - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník, 1. stupeň, 
denná forma štúdia - získanie titulu majstra Európskej univerzitnej hokejovej ligy v sezóne 2022/2023  
Bc. Daniel Danáč - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník, 2. stupeň, 
denná forma štúdia, 3. miesto na Majstrovstvách SR v hode kladivom  
 
Za vynikajúce diplomové práce boli ocenení nasledovní študenti: 
 
Bc. Alena Vojtková, téma práce: Zmluva o dielo – vybrané problémy vo výstavbe  
Bc. Jana Kohútová, téma práce: Trestné činy páchané prostredníctvom internetu  
Bc. Cynthia Nagy, téma práce: Prelomenie zásady societas delinquere non potest v právnej úprave 
Slovenskej republiky a Maďarska ,  
Bc. Filip Korba, téma práce: Väzba s dôrazom na aplikačné problémy súvisiace s jej praktickým 
uplatňovaním  
Bc. Beáta Machalíková, téma práce: Umelá inteligencia a jej vplyv na pracovnoprávne vzťahy  
Bc. Bronislava Tolnaiová, téma práce: Zákaz konkurenčnej činnosti v pracovnoprávnych a 
nekalosúťažných vzťahoch  
Bc. Petronela Malovcová, téma práce: Ochrana mysle v kontexte ochrany osobných údajov  
Bc. Kristína Kružlicová, téma práce: Diskriminácia na základe sexuálnej orientácie v podmienkach 
Slovenskej republiky výstavbe  
Bc. Adriana Slezáková, téma práce: Naproti väčšej konvergencii v ochrane práv sexuálnych menšín? 
Komparatívna analýza vplyvu judikatúry Európskeho súdu pre ľudské práva v Slovenskej a Českej 
republike  
Bc. Ernest Mészáros, téma práce: Čínska republika (Taiwan) z pohľadu medzinárodného práva 
verejného  
Bc. Michal Horský, téma práce: Nové formy deliberatívnej demokracie  
Bc. Romana Szabóová, téma práce: Analýza parlamentného diskurzu o súdnej moci  
Bc. Petra Straková, téma práce: Opatrenia a vyhlášky Úradu verejného zdravotníctva SR nariaďované 
v súvislosti s pandémiou COVID-19  
 
Za vynikajúce bakalárske práce boli ocenení nasledovní študenti: 
 
Soňa Bekényiová, téma práce: Trestné právo ľudovej demokracie a socializmu (s prihliadnutím na 
vývoj skutkových podstát trestných činov sabotáž, hanobenie spojeneckého štátu a neoprávnené 
opustenie územia republiky)  
Martin Jozef Ferenc, téma práce: Revízne postupy vo verejnom obstarávaní  
Patrik Ondrejech, téma práce: Územné režimy v medzinárodnom práve verejnom  
Patrícia Jurenková, téma práce: Opatrovnícke právo a ochrana práv opatrovancov v praxi  
Simona Perečinská, téma práce: Desegregácia detí z marginalizovaných rómskych komunít v prístupe 
k vzdelaniu – robí štát dosť?  
Katarína Hargašová, téma práce: Problematika interrupcií v demokratickom štáte  
Tomáš Ilavský, téma práce: Cielená reklama na internete ako hrozba pre demokraciu  
Jana Gažová, téma práce: Kriminalita mládeže a kriminalita páchaná na mládeži v SR  
Marek Nekoraník, téma práce: Laesio enormis (komparácia rímsko-právnej a súčasnej rakúskej 
právnej úpravy) 
 
 

IV. INFORMÁCIE O POSKYTOVANÍ ĎALŠIEHO VZDELÁVANIA 

 
Učitelia fakulty sa významne podieľajú na realizácii Univerzity tretieho veku, ktorú zabezpečuje 

univerzita.  
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Uchádzači o štúdium prejavujú záujem o Prípravný kurz na prijímacie skúšky, ktorý fakulta 
organizuje počas piatich sobôt v mesiacoch marec – apríl. Ďalší intenzívny kurz fakulta organizovala v 
trvaní jedného týždňa a uskutočnil sa týždeň pred prijímacím konaním. Kurzov sa spolu zúčastnilo 84 
účastníkov.  

Viacerí študenti sa tiež zúčastnili Letnej školy práva, ktorá sa konala na Právnickej fakulte  
začiatkom júla . 

 
 

V. INFORMÁCIE O VÝSKUMNEJ, UMELECKEJ A ĎALŠEJ 
TVORIVEJ ČINNOSTI 

 
 V roku 2023 vedeckí a pedagogickí zamestnanci Právnickej fakulty TU participovali celkovo na 
riešení 27 výskumných projektov, z toho na troch projektoch financovaných a dvoch nefinancovaných 
projektoch Agentúrou na podporu výskumu a vývoja (ďalej len APVV), desiatich projektoch základného 
výskumu Vedeckej edukačnej a grantovej agentúry Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR 
VEGA a  jeden projekt KEGA (ďalej len VEGA, KEGA), jednom nefinancovanom zahraničnom projekte 
Visegrad fund a na desiatich inštitucionálnych projektoch.  

Na riešenie projektov bola v roku 2023 Právnickej fakulte Trnavskej univerzity v Trnave 
pridelená dotácia vo výške 195.428 EUR. 
 
 

a. Projekty podporované z domácich grantových schém 
 
Projekty APVV 
 
 Vedeckopedagogickí zamestnanci Právnickej fakulty boli zapojení do riešenia piatich projektov 
financovaných Agentúrou na podporu výskumu a vývoja. 
 Na riešenie projektov bola agentúrou pridelená dotácia vo výške 126.203 EUR, čo je o 157.258 
EUR menej v porovnaní s rokom 2022. Vedeckopedagogickí zamestnanci pokračovali v riešení dvoch 
projektoch  VV 2018, jednom projekte v rámci Verejnej výzvy VV 2019, jednom projekte v rámci  
Verejnej výzvy VV 2020 a jednom projekte v rámci  Verejnej výzvy VV 2022. 
 Do riešenia APVV projektov bolo zapojených celkovo 39 vedeckopedagogických 
zamestnancov. Do riešenia bolo zapojených aj 8 študentov doktorandského štúdia. V roku 2023 boli 
ukončené dva projekty VV2018 a tri projekty pokračujú v riešení aj v roku 2024. 
 V rámci zverejnenej Verejnej výzvy VV 2023 boli predložené tri nové návrhy na riešenie 
projektov základného výskumu so začiatkom riešenie v roku 2024, ktoré sú v štádiu hodnotenia. 
 
Projekty riešené v rámci Verejnej výzvy VV 2019 
 
1. 
Názov projektu:  Trestnoprávna ochrana slobody 
Číslo projektu: APVV-19-0050 
Zodpovedná riešiteľka projektu: doc. JUDr. Eva Szabová, PhD. 
Obdobie riešenia: 07/2020 – 06/2024 
Finančná dotácia na rok 2023: 41.252 EUR 
Riešiteľský kolektív: 11 vedeckopedagogických zamestnancov a 2 študenti doktorandského štúdia 
 
Projekty riešené v rámci Verejnej výzvy VV 2020 
 
2. 
Názov projektu: Konkurencia nárokov z deliktov a kvázideliktov v mimozmluvných vzťahoch a na 
pomedzí zmluvného a vecného práva 
Číslo projektu: APVV-20-0171 
Zodpovedná riešiteľka projektu: doc. JUDr. Marianna Novotná, PhD. 
Obdobie riešenia: 07/2021 – 06/2025 
Finančná dotácia na rok 2023: 60.692 EUR 
Riešiteľský kolektív: 10 vedeckopedagogických zamestnancov a 2 študenti doktorandského štúdia 
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Projekty riešené v rámci Verejnej výzvy VV 2022 
 
3. 
Názov projektu: Premeny právnej vedy – historické a súčasné podoby právnej vedy a vedeckosti práva 
Číslo projektu: APVV-22-0079 
Zodpovedný riešiteľ projektu: prof. JUDr. Tomáš Gábriš, PhD., LL.M. 
Obdobie riešenia: 07/2023 – 06/2027 
Finančná dotácia na rok 2023: 24.259 EUR 
Riešiteľský kolektív: 9 vedeckopedagogických zamestnancov a 1 študent doktorandského štúdia 
 
Projekty VEGA MŠVVaŠ SR 
 
 V roku 2023 boli vedeckopedagogickí zamestnanci zapojení do riešenia desiatich VEGA 
projektov (tri projekty so začiatkom riešenia v roku 2021, štyri projekty so začiatkom riešenia v roku 
2022 a tri projekty so začiatkom riešenia v roku 2023), čo v porovnaní s predchádzajúcim rokom 
znamená o dva projekty viac ako v roku 2023. 
  

Na riešenie VEGA projektov bola Právnickej fakulte TU v Trnave v roku 2023 pridelená dotácia 
vo výške 65.918 EUR, čo je o 9.449 EUR viac v porovnaní s rokom 2022. 
  

Do riešenia VEGA projektov bolo celkovo zapojených 35 riešiteľov. Členmi riešiteľských 
kolektívov boli aj 3 študenti doktorandského štúdia. V roku 2023 bolo ukončené riešenie dvoch VEGA 
projektov a osem projektov pokračuje v riešení aj v roku 2024.  
 V rámci zverejnenej výzvy na predkladanie návrhov na riešenie projektov so začiatkom riešenia 
v roku 2024 boli predložené štyri návrhy, ktoré sú v štádiu hodnotenia.    
 

Projekty so začiatkom riešenia v roku 2021 

 

1. 
Názov projektu: Medzinárodné záväzky Slovenskej republiky v oblasti financovania Katolíckej cirkvi 
Číslo projektu: 1/0170/21 
Zodpovedná riešiteľka projektu: ThLic. Mgr. Michaela Moravčíková,Th.D. 
Obdobie riešenia: 01/2021 – 12/2024 
Dotácia na rok 2023: 6.765 EUR 
Riešiteľský kolektív: 10 vedeckopedagogických zamestnancov 

 

2. 
Názov projektu: Implementácia európskych nástrojov proti praniu špinavých peňazí a na konfiškáciu 
príjmov z trestnej činnosti v podmienkach Slovenskej republiky 
Číslo projektu: 1/0162/21 
Zodpovedná riešiteľka projektu: doc. JUDr. Eva Szabová PhD. 
Obdobie riešenia: 01/2023 – 12/2023 
Dotácia na rok 2023: 9.042 EUR 
Riešiteľský kolektív: 7 vedeckopedagogických zamestnancov  

 

3. 
Názov projektu: Záujmové korporácie ako subjekt a objekt výkonu verejnej správy 
Číslo projektu: 1/0089/21 
Zodpovedná riešiteľka projektu: prof. JUDr. Soňa Košičiarová, PhD. 
Obdobie riešenia: 01/2021 – 12/2023 
Dotácia na rok 2023: 8.837 EUR 
Riešiteľský kolektív: 5 vedeckopedagogickí zamestnanci  
 

Projekty so začiatkom riešenia v roku 2022 

 

4. 
Názov projektu: Štátne občianstvo vo svetle medzinárodných a európskych právnych princípov a 
štandardov 
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Číslo projektu: 1/0635/22 
Zodpovedná riešiteľka projektu: doc. JUDr. Dagmar Lantajová, PhD. 
Obdobie riešenia: 01/2023 – 12/2025 
Dotácia na rok 2023: 12.865 EUR 
Riešiteľský kolektív: 7 vedeckopedagogických zamestnancov 
 
5. 
Názov projektu: Whistleblowing ako prejav etickej spoločnosti alebo aké zlé je byť dobrý? 
Číslo projektu: 1/0519/22 
Zodpovedný riešiteľ projektu: doc. JUDr. Peter Varga, PhD. 
Obdobie riešenia: 01/2023 – 12/2025 
Dotácia na rok 2023: 6.064 EUR 
Riešiteľský kolektív: 4 vedeckopedagogickí zamestnanci a 1 študent doktorandského štúdia 
 
6. 
Názov projektu: Teórie spravodlivej vojny učencov Salamanskej školy a ich odkaz v moderných teóriách 
spravodlivej vojny a modernom vojnovom práve 
Číslo projektu: 1/0202/22 
Zodpovedný riešiteľ projektu: doc. JUDr. Peter Vyšný, PhD., Ph.D. 
Obdobie riešenia: 01/2022 – 12/2025 
Dotácia na rok 2023: 4.026 EUR 
Riešiteľský kolektív: 4 vedeckopedagogickí zamestnanci a 1 študent doktorandského štúdia 
 
7. 
Názov projektu: Osobitosti nájmu a prevodov poľnohospodárskych pozemkov 
Číslo projektu: 1/0041/22 
Zodpovedný riešiteľ projektu: JUDr. Marek Maslák, PhD. 
Obdobie riešenia: 01/2022 – 12/2024 
Dotácia na rok 2023: 2.295 EUR 
Riešiteľský kolektív: 3 vedeckopedagogickí zamestnanci a1 študent doktorandského štúdia 
 

Projekty so začiatkom riešenia v roku 2023 

 

8. 
Názov projektu: Garancia sociálnych práv dôchodkovým systémom Slovenskej republiky 
Číslo projektu: 1/0335/23 
Zodpovedný riešiteľ projektu: doc. JUDr. Miloš Lacko, PhD. 
Obdobie riešenia: 01/2023 – 12/2025 
Dotácia na rok 2023: 5.618 EUR 
Riešiteľský kolektív: 3 vedeckopedagogickí zamestnanci  
 
9. 
Názov projektu: Komparatívna analýza inštitútov dedičského práva ako možné materiálne východisko 
pre budúcu občianskoprávnu úpravu SR 
Číslo projektu: 1/0012/23 
Zodpovedná riešiteľka projektu: doc. JUDr. Veronika Kleňová, PhD. 
Obdobie riešenia: 01/2023 – 12/2026 
Dotácia na rok 2023: 4.934 EUR 
Riešiteľský kolektív: 4 vedeckopedagogickí zamestnanci  
 
10. 
Spolupráca SAV: 
Názov projektu: Právna norma verzus súdna prax. Historickoprávne, diskurzívne a sociálne aspekty 
súdnictva, zločinu a trestu v období stredoveku a raného novoveku 
Číslo projektu: 2/0017/23 
Zástupca vedúceho projektu: doc. JUDr. PhDr. Adriána Švecová, PhD. 
Obdobie riešenia: 01/2023 – 12/2026 
Dotácia na rok 2023: 5.472 EUR 
Riešiteľský kolektív: 6 vedeckopedagogickí zamestnanci 
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Projekty KEGA MŠVVaŠ SR 
 

V roku 2023 boli vedeckopedagogickí zamestnanci zapojení do riešenia jedného KEGA projektu 
so začiatkom riešenia v roku 2023 
 Na riešenie KEGA projektu bola Právnickej fakulte TU v Trnave v roku 2022 pridelená dotácia 
vo výške 3.307 EUR, do riešenia KEGA projektu bolo zapojených 5 riešiteľov.  

 

1. 
Názov projektu: Pramene práva v období ľudovej demokracie a socializmu /1948-1989/ - tvorba VŠ 
učebníc a rozvíjanie zručností práce s právnymi predpismi 
Číslo projektu: 003TTU-4/2023 
Zodpovedná riešiteľka projektu: prof. JUDr. Miriam Laclavíková, PhD. 
Obdobie riešenia: 01/2023 – 12/2026 
Dotácia na rok 2023: 3.307 EUR 
Riešiteľský kolektív: 5 vedeckopedagogickí zamestnanci  
 
 

b. Projekty na medzinárodnej úrovni  
 
1. 
Názov projektu: “Helping Ukrainain Refugees” 
Číslo projektu: 12320148 
Poskytovateľ dotácie: Visegrad Fund, V4 mini grants  
Spoluriešiteľ projektu: : PF TU v Trnave v zastúpení  JUDr. Martinom Bullom, PhD. 
Dotácia na rok 2032: bez finančnej dotácie 
Obdobie riešenia: 2023 
Riešiteľský kolektív: 3 vedeckopedagogickí zamestnanci  
 
 

c. Výskumná činnosť nepodporovaná z grantov 
 

Ako po predchádzajúce roky, tak aj v roku 2023 boli vedeckopedagogickí zamestnanci 
Právnickej fakulty zapojení do riešenia inštitucionálnych projektov. V priebehu roka 2023 bolo riešených 
desať projektov, z toho jeden so začiatkom riešenia v roku 2023, osem pokračujúcich inštitucionálnych 
projektov so začiatkom riešenia v roku 2022 a jeden pokračujúci inštitucionálny projekt so začiatkom 
riešenia v roku 2021. Do tohto typu projektu boli ako riešitelia zapojení 25 vedeckopedagogickí  
zamestnanci. 
 
Inštitucionálne projekty 
  
Projekty so začiatkom riešenia v roku 2021 
 
1.  
Názov projektu: Správne právo procesné. Osobitná časť.  
Číslo projektu: 2/2021 
Zodpovedná riešiteľka projektu: prof. JUDr. Soňa Košičiarová, PhD. 
Obdobie riešenia: 1/2021-12/2023 
Dotácia na rok 2023: bez finančnej dotácie 
Riešiteľský kolektív: 5 vedeckopedagogickí zamestnanci 
 
Projekty so začiatkom riešenia v roku 2022 
 
2.  
Názov projektu: Správne právo procesné. Všeobecná časť.3. aktualizované a doplnené vydanie 
Číslo projektu: 1/2022 
Zodpovedná riešiteľka projektu: prof. JUDr. Soňa Košičiarová, PhD. 
Obdobie riešenia: 1/2022-12/2023 
Dotácia na rok 2023 : bez finančnej dotácie 
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Riešiteľský kolektív: 1 vedeckopedagogický zamestnanec 
3.  
Názov projektu: Prednášky z VŠ pedagogiky 
Číslo projektu: 2 /2023 
Zodpovedný riešiteľ projektu: Ing. Mgr. Jozef Strakoš, PhD. 
Obdobie riešenia: 3/2023 – 5/2023 
Dotácia na rok 2023: bez finančnej dotácie 
Riešiteľský kolektív: 1 vedeckopedagogický zamestnanec 
4.  
Názov projektu: Vnútorný systém kvality 
Číslo projektu: 3/2023 
Zodpovedná riešiteľka projektu: prof. JUDr. Mgr. Andrea Olšovská, PhD. 
Obdobie riešenia: 1/2023-12/2023 
Dotácia na rok 2023: bez finančnej dotácie 
Riešiteľský kolektív: 5 vedeckopedagogickí zamestnanci 
5.  
Názov projektu: Kariérové poradenstvo 
Číslo projektu:  4/2023 
Zodpovedná riešiteľka projektu: Ing. Zuzana Záhradníková 
Obdobie riešenia: 2/2023  
Dotácia na rok 2023: bez finančnej dotácie 
Riešiteľský kolektív: 1 vedeckopedagogický zamestnanec 
6.  
Názov projektu: Právna latinčina 
Číslo projektu: 5 /2023 
Zodpovedná riešiteľka projektu: doc. Mgr. Erika Juríková, PhD. 
Obdobie riešenia: 7/2023 
Dotácia na rok 2023: bez finančnej dotácie 
Riešiteľský kolektív: 1 vedeckopedagogický zamestnanec 
7.  
Názov projektu: Cena Petra Blaha 
Číslo projektu: 6 /2023 
Zodpovedná riešiteľka projektu: prof. JUDr. Mgr. Andrea Olšovská, PhD. 
Obdobie riešenia: 2/2023-5/2023 
Dotácia na rok 2023: bez finančnej dotácie 
Riešiteľský kolektív: 2 vedeckopedagogickí zamestnanci 
8.  
Názov projektu: Vedecká študentská konferencia + ŠVOČ 
Číslo projektu:  7 /2023 
Zodpovedná riešiteľka projektu: prof. JUDr. Mgr. Andrea Olšovská, PhD. 
Obdobie riešenia: 3/2023-6/2023 
Dotácia na rok 2023: bez finančnej dotácie 
Riešiteľský kolektív: 11 vedeckopedagogických zamestnancov 
9.  
Názov projektu: Vedecká konferencia doktorandov a školiteľov 
Číslo projektu: 8/2023 
Zodpovedná riešiteľka projektu: prof. JUDr. Mgr. Andrea Olšovská, PhD. 
Obdobie riešenia: 3/2023 
Dotácia na rok 2023: bez finančnej dotácie 
Riešiteľský kolektív: 22 vedeckopedagogických zamestnancov 
 
Projekty so začiatkom riešenia v roku 2023 
10. 
Názov projektu: Zbierka uhorských zákonov a ich on-line editácia 
Číslo projektu: 1/2023 
Zodpovedná riešiteľka projektu: doc. JUDr. PhDr. Adriána Švecová, PhD. 
Obdobie riešenia: 2023-2024 
Dotácia na rok 2023: bez finančnej dotácie 
Riešiteľský kolektív: 1 vedeckopedagogický zamestnanec 
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d. Využitie dosiahnutých výsledkov vo výskume v praxi 
 
 Výsledky vedeckých projektov riešených na Právnickej fakulte nachádzajú svoje využitie nielen 
bezprostredne vo vzdelávacom procese, ale aj v podobe expertíz pre legislatívne a iné orgány 
Slovenskej republiky rovnako ako pre orgány Európskej únie a zahraničné organizácie.   
 

e. Výsledky špecializovaných výskumných a vývojových pracovísk 
 
 Právnická fakulta nemá vytvorené špecializované výskumné a vývojové pracovisko. 
 

f. Vnútorná grantová schéma  
 

Právnická fakulta v zastúpení štyroch výskumných pracovníkov v roku 2023 požiadala 
Vydavateľstvo TYPI UNIVERSITATTIS TYRNAVIENSIS https://www.truni.sk/typi-universitatis-
tyrnaviensis o dotáciu pre zabezpečenie publikačných aktivít, medzi ktoré patrí vydanie učebníc, 
zborníka, časopisu a monografie. 
 V rámci Výzvy na podávanie vedeckých projektov TU v Trnave na rok 2023 neboli Právnickou 
fakultou podané žiadosti o Grant Trnavskej univerzity v Trnave, dve schválené žiadosti v roku 2022 boli 
úspešne ukončené v roku 2023. 
 
 

VI. HABILITAČNÉ KONANIA A INAUGURAČNÉ KONANIA 

 
Habilitačné konania a konania na vymenúvanie profesorov (inauguračné konania) na Trnavskej 

univerzite v Trnave vychádzajú zo smernice o vnútornom systéme zabezpečovania a hodnotenia kvality 
vysokoškolského vzdelávania Trnavskej univerzity. V súlade s platnými oprávneniami a všeobecne 
záväznými platnými predpismi a vnútornými predpismi univerzity TU má oprávnenie rozhodovať o 
udelení vedecko-pedagogického titulu docent a profesor tým uchádzačom, ktorí spĺňajú požiadavky, 
vyplývajúce z príslušných noriem, a plnia kritéria a ich špecifiká v rámci jednotlivých odborov 
habilitačného konania a inauguračného konania.    

Východiskom pre obsahové a kvalitatívne naplnenie uskutočňovaných habilitačných konaní a 
inauguračných konaní boli predovšetkým Štandardy Slovenskej akreditačnej agentúry pre vysoké 
školstvo pre habilitačné konanie a inauguračné konanie zo dňa 2. júla 2020, všeobecne záväzné 
predpisy a vnútorné predpismi univerzity a fakulty.  

Ešte v roku 2022 prebehol na Trnavskej univerzite proces posudzovania súladu habilitačného 
konania a inauguračného konania so Štandardmi pre habilitačné konanie a konanie na vymenúvanie 
profesorov Slovenskej akreditačnej agentúry pre vysoké školstvo. Fakulta v rámci tohto procesu 
predložila Rade pre vnútorné hodnotenie kvality vysokoškolského vzdelávania TU v Trnave žiadosti o 
posúdenie zosúladenia odborov habilitačného i inauguračného konania v odboroch Občianske právo, 
Pracovné právo, Teória a dejiny štátu a práva a Trestné právo. Zosúladenie uvedených oborov  
habilitačného a inauguračného konania (HIK) fakulty bolo schválené Radou pre vnútorné hodnotenie 
kvality vysokoškolského vzdelávania Trnavskej univerzity v Trnave dňa 31.5.2022.  
Fakulte patrí právo uskutočňovať habilitačné konania a inauguračné konania v študijnom odbore 
PRÁVO v odboroch HIK:  
- Občianske právo 
- Pracovné právo 
- Teória a dejiny štátu a práva  
- Trestné právo. 

V rámci procesu zosúlaďovania habilitačného konania a konania na vymenúvanie profesorov 
prijala Trnavská univerzita v Trnave a Právnická fakulta TU v Trnave v roku 2022 nové vnútorné 
predpisy, ktoré upravujú habilitačné a inauguračné konania a ďalšie súvisiace činnosti, avšak v zmysle 
prechodných ustanovení § 113am ods. 1 zákona č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene a 
doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov sa od 1. 9. 2023 zrušujú vnútorné predpisy 
fakúlt vydané do 24. 4. 2022.  

Vzhľadom na uvedené fakulta v roku 2023 po prerokovaní vo Vedeckej rade TU v Trnave, 
Právnickej fakulty a Vedeckej rade Trnavskej univerzity v Trnave schválila tieto nové vnútorné predpisy 
fakulty, ktoré upravujú habilitačné a inauguračné konania: 

https://www.truni.sk/typi-universitatis-tyrnaviensis
https://www.truni.sk/typi-universitatis-tyrnaviensis
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• Kritériá na získanie vedecko-pedagogického titulu „docent“ a kritériá na získanie vedecko-
pedagogického titulu „profesor“ Trnavskej univerzity v Trnave, Právnickej fakulty (účinné od 15. 10. 
2023). 
• Zásady Trnavskej univerzity v Trnave, Právnickej fakulty pre hodnotenie úrovne výstupov 
tvorivej činnosti v študijnom odbore právo a v odboroch habilitačného a inauguračného konania (účinné 
od 1. 10. 2023).  

V roku 2023 prijala predsedníčka vedeckej rady fakulty jednu novú žiadosť interného uchádzača 
o udelenie vedecko-pedagogického titulu docent, konanie bude ďalej pokračovať v roku 2024.  

V roku 2023 prijala predsedníčka vedeckej rady fakulty dve nové žiadosti o udelenie vedecko-
pedagogického titulu profesor. Z toho bola jedna žiadosť internej uchádzačky a jedna žiadosť externého 
uchádzača. Obidve inauguračné konania budú ďalej pokračovať v roku 2024. 
 
Habilitačné konania 
 
Habilitačné konanie, ktoré začalo podaním žiadosti v roku 2023: 

 
V odbore habilitačného konania a inauguračného konania trestné právo začalo v októbri 2023  

habilitačné konanie interného odborného asistenta Katedry trestného práva a kriminológie fakulty doc. 
JUDr. Jána Šantu, PhD., LL.M., MBA. Konanie pokračovalo v roku 2024. Úspešná habilitačná 
prednáška a obhajoba habilitačnej práce sa konali 31. 1. 2024. Zasadnutie vedeckej rady fakulty, ktoré 
prerokuje návrh habilitačnej komisie je plánované v mesiaci marec 2024. 
 
INAUGURAČNÉ KONANIA 
 
Inauguračné konania, ktoré začali podaním žiadostí v roku 2023: 
 
-  Inauguračné konanie v odbore habilitačného konania a inauguračného konania teória a dejiny 
štátu a práva internej uchádzačky fakulty doc. JUDr. PhDr. Adriány Švecovej, PhD. z Katedry dejín 
práva začalo podaním žiadosti o začatie inauguračného konania vo februári 2023, 9. novembra 2023 
sa konala inauguračná prednáška v rámci kombinovaného zasadnutia vedeckej rady fakulty. Konanie 
bude ďalej pokračovať v roku 2024.  
 
-  Inauguračné konanie v odbore habilitačného konania a inauguračného konania pracovné 
právo externého uchádzača doc. JUDr. Mareka Šveca, PhD., LL.M., univ. prof. z Právnickej fakulty 
MBU v Banskej Bystrici začalo podaním žiadosti o začatie inauguračného konania v máji 2023. Konanie 
pokračovalo v roku 2024 inauguračnou prednáškou, ktorá sa konala 30. januára 2024 v rámci 
kombinovaného zasadnutia vedeckej rady fakulty. 
 
 

VII. ZAMESTNANCI VYSOKEJ ŠKOLY 

 
V roku 2023 mala Trnavská univerzita v Trnave, Právnická fakulta v prepočítanom počte 61,10 

zamestnancov, z toho 10 zamestnancov s vedecko-pedagogickým titulom profesor, 13,30 s vedecko-
pedagogickým titulom docent, 20,20 odborných asistentov a asistentov. 

V porovnaní s predchádzajúcim rokom došlo k zníženiu celkového počtu zamestnancov fakulty 
o 4,41 zamestnanca v prepočítanom počte. 
 
Nasledujúca tabuľka poskytuje prehľad o zamestnancoch fakulty v roku 2023 v porovnaní s rokom 2022. 
  

 2022 2023 

Vysokoškolskí učitelia spolu 47,55 43,50 

z toho: profesori 10,75 10,00 

            docenti 14,25 13,30 

            učitelia s titulom CSc., PhD. 20,67 19,15 

            ostatní učitelia    1,88    1,05 

Odborní pracovníci   3,00    3,00 

Administratívni pracovníci  12,17  12,17 

Výskumní pracovníci               2,79    2,43 
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Prevádzkoví zamestnanci   0,00    0,00 

SPOLU 65,51  61,10 

Odborníci z praxe   6,88 10,25 

 
 Na zabezpečení výučby sa podieľali aj odborníci z praxe, pôsobili spravidla na dohody 
o prácach vykonaných mimo pracovného pomeru. V letnom semestri 2023 vyučovalo 30 odborníkov 
z praxe (prepočítané 4,91 z úväzku 12 hodín týždenne) a v zimnom semestri 2023 vyučovalo 27 
odborníkov z praxe ( prepočítané 5,34 z úväzku 12 hodín týždenne). Za rok 2023 na fakulte priemerne 
pôsobilo 5,13 (4,91 + 5,34 = 10,25 / 2 = 5,13) odborníkov z praxe v prepočítanom počte na jeden 
semester. 
 

V roku 2023 bolo na Trnavskej univerzita v Trnave, Právnickej fakulte vyhlásených 8 výberových 
konaní na obsadenie pracovných miest vysokoškolských učiteľov, z toho jedno na obsadenie funkcie 
profesora, päť na obsadenie funkcie docenta a dve na obsadenie pracovných miest odborných 
asistentov a asistentov. Na obsadenie pracovného miesta sa prihlásil v priemere 1 uchádzač. Priemerná 
dĺžka uzatvorenia pracovného pomeru s vysokoškolskými učiteľmi na základe výberového konania v 
roku 2023 bola 3,4 roka. Opätovne obsadili vysokoškolskí učitelia to isté pracovné miesto na základe 7 
výberových konaní.  

 
Okrem obsadzovania pracovných miest vysokoškolských učiteľov na základe vyššie uvedených 

uskutočnených výberových konaní, bolo v roku 2023 obsadených 15 pracovných miest na pracovný 
pomer na kratší pracovný čas, bez výberového konania, pričom priemerná výška pracovného úväzku 
dohodnutého v pracovnej zmluve bola 28%.  

 
V roku 2023 bolo na Trnavskej univerzity v Trnave, Právnickej fakulte vyhlásené výberové 

konanie aj na miesto sekretárky dekana, celkovo bolo vyhlásené trikrát. 
 
Trnavská univerzita v Trnave, Právnická fakulta uskutočnila v roku 2023 školenia pre 

pedagogických a výskumných zamestnancov v počte 13 školení a pre nepedagogických zamestnancov 
v počte 9 školení. 

 
Na Právnickej fakulte TU v Trnave sa počas roka 2023 celkovo uskutočnilo 61 mobilít 

pedagógov a zamestnancov Právnickej fakulty TU v Trnave. V rámci programu Erasmus+ bolo 
uskutočnených 6 mobilít za účelom výučby, skúseností z oblasti vzdelávania, školení jednotlivcov a 
taktiež za účelom medzinárodnej vedeckej spolupráci v krajinách ako sú Španielsko, Grécko, Poľsko a 
Česká republika, priemerná dĺžka pobytov trvala 5 dní.  

Za účelom aktívnej účasti na konferenciách a seminároch sa uskutočnilo 40 mobilít v Taliansku, 
Maďarsku, Českej republike, Írsku, Fínsku, Rakúsku, Nemecku a Poľsku, priemerná dĺžka pobytov 
trvala 2 dni.  

Uskutočnilo sa 11 mobilít v rámci študijných pobytov, z toho 5 pobytov v Českej republike,4 
pobyty v Nemecku, 1 pobyt v Poľsku a 1 pobyt v Mexiku za účelom návštevy knižníc a nadobudnutí 
nových vedeckých poznatkov, priemerná dĺžka študijných pobytov trvala 5 dní.  

V zastúpení pedagógov spoločne so študentmi za účelom simulovaných súdnych sporov sa 
uskutočnili 4 pobyty v Gruzínsku, Švajčiarsku, Chorvátsku a USA , priemerná dĺžka pobytov trvala 6 dní. 

 
 

OCENENIA PEDAGÓGOV FAKULTY V ROKU 2023  
 
Získanie významného ocenenia za pedagogickú, vedeckú alebo publikačnú činnosť: 
 
prof. JUDr. PhDr. Tomáš Gábriš, PhD., PhD., LLM, MA 
V marci 2023 pri príležitosti „Dňa učiteľov“ udelil rektor Trnavskej univerzity v Trnave prof. Gábrišovi 
ocenenie Trnavskej univerzity „Cena Antona Hajduka za vynikajúce výsledky v tvorivej činnosti“. 

 
JUDr. Ingrid Lanczová, PhD. 
V máji 2023 udelila dekanka Trnavskej univerzity v Trnave, Právnickej fakulty JUDr. Lanczovej ocenenie 
fakulty  „Pamätná medaila Pacta Sunt Servanda“.  
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doc. JUDr. Dagmar Lantajová, PhD. 
V septembri 2023 bolo doc. Lantajovej udelené ocenenie Právnickej fakulty Univerzity P. J. Šafárika 
v Košiciach pri príležitosti  50. výročia založenia Právnickej fakulty „Pamätná medaila za dlhoročnú 
spoluprácu“. 
 
prof. JUDr. Ivan Šimovček, CSc. 
Ocenenie vo forme „poďakovania a certifikátu o účasti“ udelil p. William H. Neukom, hlavný riešiteľ 
medzinárodného projektu „The World Justice Project“, prof. Šimovčekovi za účasť na riešení projektu a 
vypracovaní cenného príspevku do správy „World Justice Project Rule of Law Index 2023 Report“ ako 
národný expert za Slovenskú republiku. 
 
JUDr. Karin Vrtíková, PhD. 
JUDr. Vrtíková získala ocenenie v súťaži „Publikačná súťaž BSA za rok 2023“,  ktorú vyhlasuje 
Redakčná rada Bulletinu slovenskej advokácie. JUDr. Vrtíková získala 3. cenu za príspevok na tému 
„Zabezpečovanie informácií dôležitých pre trestné konania ako relevantný nástroj odhaľovania 
organizovanej kriminality“. 
 
 
Členstvo v celoštátnych akademických, vedeckých a odborných výboroch a organizáciách, 
grémiách a komisiách: 
 
prof. JUDr. PhDr. Tomáš Gábriš, PhD., PhD., LLM, MA 
V decembri 2023 sa prof. Gábriš na základe rozhodnutia Vedeckej rady UPJŠ v Košiciach, Právnickej 
fakulty  stal členom „Odborovej komisie pre doktorandský študijný program Teória a dejiny štátu a práva 
uskutočňovaný v študijnom odbore Právo na UPJŠ v Košiciach, Právnickej fakulte“.  
 
prof. JUDr. Ing. Adrián Jalč, PhD.  
Prof. Jalč pôsobí od roku 2023 ako člen výberovej komisie na obsadzovanie funkčných miest docentov 
a profesorov na Univerzite Komenského v Bratislave, Právnickej fakulte.  
 
prof. JUDr. Bc. Miriam Laclavíková, PhD. 
V marci 2023 bola prof. Laclavíková v zmysle zákona o sociálnej ochrane detí a o sociálnej kuratele 
vymenovaná ministrom práce, sociálnych vecí a rodiny SR za členku „Akreditačnej komisie Ministerstva 
práce, sociálnych vecí a rodiny SR“. 
 
doc. JUDr. Michal Maslen, PhD.  
V júni 2023 bol doc. Maslen vymenovaný za člena osobitnej rozkladovej komisie Slovenskej advokátskej 
komory.  
V októbri 2023 bol doc. Maslen vymenovaný za člena ad hoc rozkladovej komisie riaditeľa Národného 
bezpečnostného úradu SR. 
 
 
Členstvo v redakčných radách zahraničných vedeckých časopisov: 
 
doc. Mgr. Marek Káčer, PhD. 
Doc. Káčer sa na obdobie od 1. 9. 2023 do 31. 8. 2027 stal členom redakčnej rady medzinárodného 
vedeckého časopisu  „Časopis pro právní vědu a praxi“, ktorý vydáva Právnická fakulta Masarykovej 
univerzity v Brne, ČR.  
 
Mgr. Peter Mészáros, PhD. 
Od roku 2023 sa Dr. Mészáros stal externým recenzentom medzinárodného recenzovaného časopisu 
„Veteran Law Review (VELREV)“, publikovaný Universitas Pembangunan Nasional Veteran Jakarta, 
Indonesia.  
 
 
Vyžiadané prednášky: 

  
prof. JUDr. Bc. Miriam Laclavíková, PhD.  
Prof. Laclavíková v dňoch 10. - 13. 2. 2023 bola prednášajúcou v rámci cyklu prednášok pod názvom 
„Teenager a právo (pre žiakov deviateho ročníka)“ na Základnej škole s materskou školou v Báhoni. 
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doc. JUDr. Peter Vyšný, PhD., Ph.D. 
V mesiaci december 2023 bol doc. Vyšný aktívnym hosťom v debatách rozhlasovej relácie RTVS 
Dejiny.sk na tému „Kolonizácia Ameriky“. Relácia v dvoch častiach bola odvysielaná na Rádiu Regina 
a na Rádiu Devín.  
 
doc. JUDr. Marianna Novotná, PhD., univ. prof. 
V dňoch 30.11. – 2.12.2023 sa doc. Novotná zúčastnila zimného seminára advokátov v hoteli Patria na 
Štrbskom plese, kde diskutovala o vzdelávaní s dekanmi slovenských právnických fakúlt a predniesla 
príspevok na tému „Náhrada ujmy zo straty ľudského života v civilnom práve“. 
 
Účasť vo vedeckom alebo organizačnom výbore medzinárodnej konferencie v zahraničí: 

 
ThLic. Mgr. Michaela Moravčíková, Th.D. 
Dr. Moravčíková bola členkou organizačného výboru VII. medzinárodnej vedeckej konferencie pod 
názvom  „Problémy medzinárodnej a národnej právnej bezpečnosti demokratických štátov ohľadom 
ruskej agresii voči Ukrajine: Poľsko - Slovensko - Ukrajina - Nemecko", ktorá sa konala v poľskom 
Lubline v dňoch 11. – 12. 5. 2023.  Organizátormi boli Právnická komisia a Nadácia Poľskej akadémie 
vied, Inštitút De Republica vo Varšave, Združenie absolventov a priateľov Právnickej fakulty KUL 
v Lubline, , Univerzita Márie Curie-Skłodowskej v Lubline,  Právnická fakulta TU v Trnave a  Právnická 
fakulta Štátnej univerzity vo Ľvove na Ukrajine. Dr. Moravčíková na konferencii tiež aktívne vystúpila 
s príspevkom.  
 
prof. JUDr. Mgr. Andrea Olšovská, PhD.  
Prof. Olšovská bola členkou vedeckého výboru XV. ročníka medzinárodnej vedecko-praktickej 
konferencie „Transcarpathian Legal Readings. Law as an Instrument of Resilience and Development in 
Modern Civilization Challenges“ („Zakarpatské právne čítania: Právo ako nástroj odolnosti a rozvoja v 
moderných civilizačných výzvach“), ktorá bola venovaná 30. výročiu založenia Právnickej fakulty 
Užhorodskej národnej univerzity (Ukrajina) .  Spoluorganizátormi vrátane našej fakulty boli Právnická 
fakulta UK v Bratislave, Katolícka univerzita v Lubline (Poľsko), Masarykova univerzita v Brne, (ČR), 
Univerzita v Kolíne nad Rýnom (Nemecko), Karlova univerzita v Prahe, (ČR),  Univerzita v Grazi 
(Rakúsko), Západná univerzita v Arade (Rumunsko),  Národná akadémia právnych vied Ukrajiny 
a ďalšie. Zástupcovia našej fakulty tiež na konferencii aktívne vystúpili. 

 
doc. JUDr. Peter Vyšný, PhD., Ph.D. 
Doc. Vyšný sa v dňoch 27. – 28. 2. 2023 aktívne zúčastnil medzinárodnej vedeckej konferencie „Hledání 
indiánské Ameriky“ na Filozofickej fakulte Univerzity v Pardubiciach v ČR, kde bol zároveň aj vedeckým 
garantom konferencie. Konferenciu spoluorganizovali Filozofická fakulta UCM Trnava a Centrum 
mezoamerických štúdií UK Bratislava. 
 
 

VIII. PODPORA ŠTUDENTOV  

 
Sociálne štipendiá 
 

Sociálne štipendiá , ktoré prispievajú študentom na úhradu ich nákladov spojených so štúdiom 
boli v roku 2023 vyplatené podľa § 96 zákona č. 131/2002 o vysokých školách a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov a podľa Vyhlášky Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR č. 102/2006 o 
priznávaní sociálneho štipendia študentom vysokých škôl v znení neskorších predpisov. 

Celková suma vyplateného sociálneho štipendia v roku 2023 predstavovala 36 020 €. Sociálne 
štipendium bolo vyplatené 20 študentom denného bakalárskeho a magisterského štúdia. 
 
Motivačné štipendiá 
 

Za vynikajúce plnenie študijných povinností, za dosiahnutie vynikajúceho výsledku v oblasti 
štúdia, výskumu, vývoja, v umeleckej alebo športovej činnosti fakulta každoročne priznáva svojim 
študentom motivačné štipendiá. Takýmto spôsobom ocenila fakulta svojich študentov, ktorí dosiahli 
úspechy v roku 2023, a to tak na národnej, ako i na medzinárodnej úrovni. 
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Motivačné štipendiá boli v roku 2023 vyplatené podľa § 96a a § 97 zákona o vysokých školách 
v celkovej sume 79 197,50 €. Z toho motivačné štipendiá vyplatené z prostriedkov štátneho rozpočtu 
predstavovali 33 500 € a z vlastných prostriedkov univerzity 45 697,50 €. 

Štipendium z prostriedkov štátneho rozpočtu bolo vyplatené 64 študentom v dennej forme štúdia 
bakalárskeho a magisterského študijného programu a z vlastných prostriedkov univerzity 261 
študentom denného bakalárskeho a magisterského štúdia. 
 
Tehotenské štipendiá 
 

Tehotnej študentke, ktorá má trvalý pobyt v Slovenskej republike a nemá nárok na výplatu 
tehotenského sa v období od začiatku 27. týždňa pred očakávaným dňom pôrodu určeným lekárom 
priznáva tehotenské štipendium, najmä na účel pokrytia zvýšených výdavkov spojených so zdravotným 
stavom študentky, špeciálnymi materiálnymi potrebami a s prípravou na narodenie dieťaťa. Na 
tehotenské štipendium má študentka právny nárok podľa § 96b zákona č. 131/2022 Z. z. o vysokých 
školách v platnom znení. 
Tehotenské štipendium bolo v roku 2023 vyplatené 8 študentkám v celkovej sume 4 000 €. 
 
Štipendiá z plánu obnovy a odolnosti  
 
 V roku 2023 boli vyplatené štipendiá v celkovej sume 66 600 €, 28 študentom. Podľa § 94 ods. 
2 - skupina A – talentovaní študenti - bolo vyplatené štipendium v sume 56 400 € a skupina C – 
znevýhodnení študenti - v sume 10 200 €.  
 Zámerom uvedenej štipendijnej schémy je podporiť a motivovať najväčšie talenty spomedzi 
slovenských maturantov a nadpriemerných študentov zo sociálne znevýhodneného prostredia. 
 
Ubytovanie študentov 
 

Nakoľko fakulta nemá vlastné ubytovacie kapacity (internát), starostlivosť o ubytovanie 
študentov zabezpečuje rektorát Trnavskej univerzity v Trnave prostredníctvom zmluvne zabezpečených 
subjektov v meste Trnava a v blízkom okolí. V roku 2023 o ubytovanie požiadalo 120 študentov prvého 
ročníka všetkých študijných programov a 118 študentov vyšších ročníkov bakalárskeho a 
magisterského študijného programu. O pridelení ubytovania rozhodla ubytovacia komisia zriadená na 
rektoráte univerzity. Od akademického roka 2014/2015 univerzita otvorila svoj vlastný novovybudovaný 
Študentský domov Petra Pazmáňa na Rybníkovej ulici v Trnave s kapacitou 300 lôžok. 
 
Centrum podpory študentov Trnavskej univerzity v Trnave 
 

Fakulta v roku 2023 využívala služby Centra podpory študentov (ďalej len „Centrum“) 
zriadeného na pôde univerzity. Centrum zabezpečuje jednotlivé druhy podpory pre študentov všetkých 
svojich fakúlt. Fakulta poskytuje ďalšie doplnkové aktivity súvisiace s jednotlivými druhmi podpory 
poskytovanými Centrom.  

Aktivity Centra zahŕňajú psychologické poradenstvo, podporu študentov so špecifickými 
potrebami, právne poradenstvo, športové aktivity, kariérne poradenstvo. 

 
Psychologické poradenstvo: 

Psychologická ambulancia Centra podpory študentov TU začala svoju činnosť od  01. 10. 2017 
v priestoroch Študentského domova Petra Pázmaňa. Poskytuje poradenské služby, prednášky, 
konzultácie a skupinové programy pre študentov a zamestnancov Trnavskej univerzity v Trnave. 
Hlavným  cieľom Psychologickej ambulancie CPŠ TU je ponúknuť študentom a zamestnancom 
edukáciu zameranú na osobnostný rozvoj, a to formou prezenčných alebo on-line prednášok a 
workshopov, tematicky orientovaných na psychológiu zdravia a zdravý životný štýl; sebaobraz, 
komunikačné zručnosti, zvládanie náročných životných situácií (v škole, vo vzťahoch, v rodinnom 
prostredí), pri riešení osobných problémov, psychických krehkostí, dôležitých rozhodnutí a životných 
výziev. Cieľom je realizovať workshopy a stretnutia pre študentov a zamestnancov s orientáciou na 
primárnu a sekundárnu prevenciu a podporu psychického a fyzického zdravia, napr. Psychologické 
večery či Na slovíčko so psychológom. 
Poradenstvo poskytujú: doc. PhDr. Mária Dědová, PhD., Mgr. Mário Schwarz, PhD., Mgr. Iveta 
Schusterová, PhD. 
https://www.truni.sk/psychologicke-poradenstvo 
 

https://www.truni.sk/psychologicke-poradenstvo
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Podpora študentov so špecifickými potrebami: 
Činnosť je upravená Smernicou rektora Trnavskej univerzity v Trnave č. 17/2013 o podpore 

študentov a uchádzačov o štúdium so špecifickými potrebami a o pôsobnosti koordinátora pre študentov 
so špecifickými potrebami. Na webovej stránke je zverejnená žiadosť o udelenie statusu študenta so 
špecifickými potrebami a žiadosť o prispôsobenie prijímacej skúšky. 
https://www.truni.sk/centrum-podpory-studentov 
 
Právne poradenstvo: 

Právne poradenstvo poskytujú učitelia Právnickej fakulty TU, konkrétne JUDr. Viktor Križan, 
PhD. a, v rámci tzv. Právnej poradne mesta Trnava, Mgr. Peter Mészáros, PhD. 

Právni poradcovia Trnavskej univerzity poskytujú študentom konzultácie a právnu pomoc v 
ťažkých životných situáciách, ktoré môžu byť touto pomocou riešené, alebo aspoň zmiernené. Medzi 
najdôležitejšie patria rodinnoprávne spory, dedičské spory, spotrebiteľské spory, spory na ochranu 
osobnosti, trestné veci na strane poškodeného, diskriminácia či iné životné situácie študenta. Ďalej 
pracovnoprávne spory, pracovné právo - obsah pracovnej zmluvy alebo dohody, práva a povinnosti, 
náhrada škody zamestnávateľovi, atď. 
https://www.truni.sk/pravne-poradenstvo 
 
Športové aktivity: 

Univerzita vytvára pre svojich študentov aj podmienky pre pravidelné športové aktivity. Športovci 
si môžu vybrať napr. futbal, volejbal, basketbal, futsal, florbal alebo plávanie. Od roku 2004 organizuje 
Centrum Športové dni, ktorých cieľom je súťaženie študentov a zamestnancov jednotlivých súčastí 
univerzity. Tradične sa konajú súťaže v basketbale, volejbale a futsale o putovné poháre rektora TU a 
turnaje v stolnom tenise o majstra/majsterku univerzity. Najlepší športovci z týchto súťaží reprezentujú 
univerzitu na univerziádach SR alebo príležitostných súťažiach slovenských univerzít. Okrem toho majú 
študenti možnosť prihlásiť sa na rôzne tanečné a aerobné krúžky. 
Študenti majú možnosť využívať bezplatne plaváreň, lezeckú stenu a telocvičňu. 
Aktivity Centra rozširuje Študentská rada TU, ktorá ponúka veľké množstvo športových klubov. 
Momentálne je otvorený basketbalový klub, volejbalový klub, florbalový klub, bežecký klub, hiit klub, 
crossfit klub, jógový klub, šachový klub či klub horolezeckej steny v BouldroFke. 
https://www.truni.sk/sportove-aktivity 
https://www.truni.sk/studentska-rada-trnavskej-univerzity 
 
Kariérne poradenstvo: 

Tento typ poradenstva sa sústreďuje najmä na požiadavky študentov v posledných ročníkoch, 
pripravujúcich sa do zamestnania. Cieľom tohto profesionálneho sprevádzania je zvyšovať 
uplatniteľnosť absolventov Trnavskej univerzity v ich odbore. Poradenstvo zahŕňa konzultácie pre 
študentov pre ich uplatniteľnosť na trhu práce (prezentácia životopisu, demo pohovor so spätnou 
väzbou), organizovanie trhu pracovných príležitostí pre končiacich študentov, aktivity pre zvýšenie 
atraktivity štúdia na univerzite, komunikácia so zamestnávateľmi a v spolupráci s nimi vytváranie ponúk 
pracovných stáží pre študentov počas štúdia a po jeho ukončení. Aktivity kariérneho centra sú 
vykonávané v partnerstve s projektom PracaaKariera.sk 
Konzultantmi sú Miroslav Koleník a Igor Holéczy. 
https://www.truni.sk/karierne-poradenstvo 

 
Ďalšia podpora študentov (fakultná úroveň) 

 Kariérové poradenstvo je zabezpečované aj na úrovni fakulty kariérovými poradcami z radov 
učiteľov. Činnosť kariérových poradcov je upravená v Usmernení dekana PF TU č. 5/2021. Fakulta pre 
študentov ponúka aj prednášky či workshopy, ktoré zabezpečuje profesionálna kariérová poradkyňa. 
Zaujímavým podujatím pre študentov s cieľom ich motivovať sú aj rozhovory so známymi právnikmi 
v rámci „Správnych debát“, ktorí rozprávajú o svojom osobnom a kariérnom živote právnika. Tieto 
prednášky plnia zároveň aj  funkciu kariérového poradenstva. 

Počas akademického roka majú študenti všetkých troch stupňov vysokoškolského štúdia na 
Právnickej fakulte TU v Trnave možnosť využiť poradenstvo fakultného poradcu pre štúdium. 
Poradenstvo sa realizuje formou prednášok, individuálneho poradenstva a skupinového poradenstva. 

Študijný poradca je poradcom študentov bakalárskeho a magisterského štúdia, a poskytuje 
pomoc najmä pri sprostredkovaní študijných informácií, na PF TU pôsobí Rada študijných poradcov, 
ktorá je poradným orgánom dekana fakulty. 

Osobitná starostlivosť je venovaná študentom so špecifickými potrebami, fakultným 
koordinátorom je doc. JUDr. Viktor Križan, PhD. 

https://www.truni.sk/centrum-podpory-studentov
https://www.truni.sk/pravne-poradenstvo
https://www.truni.sk/sportove-aktivity
https://www.truni.sk/studentska-rada-trnavskej-univerzity
https://www.truni.sk/karierne-poradenstvo
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Pre zahraničných študentov je na fakulte k dispozícii prodekan pre zahraničné vzťahy a fakultný 
koordinátor pre ERASMUS+, ktorého úlohou je poskytovať im odbornú aj osobnú pomoc – v 
súčasnosti tieto aktivity na fakulte vykonáva Mgr. Peter Mészáros, PhD.   
 

Ako už bolo vyššie uvedené, fakulta výraznou mierou podporuje klinické vzdelávanie študentov. 
Okrem toho podporuje tiež intenzívnu osobnú angažovanosť študentov, ktorí si môžu zabezpečiť účasť 
na odbornej stáži aj bez sprostredkovania fakultou a fakulta im túto následne kreditovo ocení. V roku 
2023 fakulta zaevidovala 62 stáží. Tieto stáže sa uskutočnili napr. v Kancelárii verejného ochrancu práv, 
na Ministerstve zahraničných vecí a európskych záležitostí SR, na Ministerstve spravodlivosti SR, na 
okresných a krajských súdoch, na prokuratúre, v advokácii, na mestských úradoch, vo viacerých 
občianskych združeniach a pod. 

 

IX. ABSOLVENTI 

 
Fakulta myslí na svojich budúcich absolventov už pred ukončením ich štúdia, kedy sú im 

poskytnuté informácie prostredníctvom formuláru ,,Zostaňme v k♡ntakte,ˮ a to konkrétne o organizácii 

odborných a spoločenských podujatí pre absolventov. Absolventi na tento formulár môžu uviesť 
svoj mailový kontakt, ak si želajú byť kontaktovaní zo strany fakulty aj po ukončení ich štúdia. Informácie 
pre všetkých absolventov sa zverejňujú na webovej stránke fakulty a na sociálnych sieťach (Facebook, 
Instagram). O absolventských podujatiach sú takto zároveň informovaní aj ostatní študenti, uchádzači 
a verejnosť, vďaka čomu majú informáciu, že na našich študentov nezabúdame ani po ukončení ich 
štúdia. 

Absolventov pozývame aj na tradičné stretnutia akademickej obce, kde s nimi radi diskutujeme 
a získavame spätnú väzbu, napr. Fakultný piknik, ktorý sa uskutočnil 30. júna 2023: 
https://iuridica.truni.sk/kalendar/absolventsky-piknik  

Na univerzitnej úrovni sa každoročne uskutočňuje dotazníkový prieskum zameraný na 
vyjadrenie úrovne spokojnosti so štúdiom na Právnickej fakulte. V priebehu roku 2023 sa dvakrát 
uskutočnila všeobecná absolventská anketa, jedenkrát absolventská anketa zameraná na absolventov, 
ktorí skončili štúdium v akad. roku 2022/2023, a jedenkrát absolventská anketa zameraná na 
absolventov, u ktorých od úspešného absolvovania štúdia uplynuli dva roky (absolventi, ktorí ukončili 
štúdium v ak. roku 2020/2021). Z uvedených ankiet vyplýva spokojnosť absolventov so štúdiom na 
Právnickej fakulte TU v Trnave: http://iuridica.truni.sk/absolventi-dotaznikove-prieskumy 

 
S príslušnými vyhodnoteniami ankiet sme sa oboznámili a zverejnili k nim stanoviská: 
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/kvalita/absolventi/stanovisko_absolventi-

2022_2023.pdf 
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/kvalita/absolventi/stanovisko_absolventi-

2020_2021.pdf 
 
Na fakultnej úrovni majú tiež absolventi možnosť poslať a zverejniť svoje postrehy ku štúdiu 

prodekanke pre vzdelávanie. Vyjadriť sa môžu napríklad k nasledovným otázkam: 
Odporučili by ste záujemcom študovať na našej fakulte? Prečo? 
Čo by ste odporučili študentom? 
Na akej pozícii ste sa zamestnali a prečo? 
Hodnotil Váš zamestnávateľ pozitívne to, že ste absolventom našej fakulty? 
Čo považujete za najväčšie výhody štúdia na našej fakulte? 
Čo by ste zlepšili? 
Stanoviská absolventov zverejňujeme tu: https://iuridica.truni.sk/absolventi-0  
     Absolventom ponúkame možnosť zasielať svoje podnety pre štúdium prostredníctvom „banky 
podnetov“ umiestnenej na 1. poschodí fakulty pri študijnom oddelení alebo ich zaslaním Komisii pre 
štúdium: https://iuridica.truni.sk/podnety 
      Podľa predmetných dotazníkov si v priemere 80% respondentov našlo uplatnenie v odbore 
právo.       

 
Absolventom našej fakulty ponúkame možnosť prednáškovej činnosti, napr. v roku 2023 si 

bývalý absolvent, Mgr. Daniel Arbet, pripravil pre študentov tri odborné podujatia zamerané na azylové 
právo a medzinárodné právo: 

− 25. október 2023 na tému ,,Čo sa deje v Izareli?“ : https://iuridica.truni.sk/kalendar/co-sa-deje-
v-izraeli-ako-sa-z-gazy-skaza-stala 

https://iuridica.truni.sk/kalendar/absolventsky-piknik
http://iuridica.truni.sk/absolventi-dotaznikove-prieskumy
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/kvalita/absolventi/stanovisko_absolventi-2022_2023.pdf
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/kvalita/absolventi/stanovisko_absolventi-2022_2023.pdf
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/kvalita/absolventi/stanovisko_absolventi-2020_2021.pdf
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/kvalita/absolventi/stanovisko_absolventi-2020_2021.pdf
https://iuridica.truni.sk/absolventi-0
https://iuridica.truni.sk/podnety
https://iuridica.truni.sk/kalendar/co-sa-deje-v-izraeli-ako-sa-z-gazy-skaza-stala
https://iuridica.truni.sk/kalendar/co-sa-deje-v-izraeli-ako-sa-z-gazy-skaza-stala
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− 19. apríl 2023 na tému ,,Medzinárodné trestné súdnictvo“ 
https://iuridica.truni.sk/kalendar/truniverzitne-debaty-medzinarodne-trestne-sudnictvo 

 
      Tiež sme pokračovali v cykle podujatí ,,Ako sa stať...?,ˮ v ktorom predstavujeme jednotlivé 
právnické profesie - prednášala absolventka PF TU a prokurátorka Ing. JUDr. Monika Škrovánková, 
PhD. (20. marec 2023): https://iuridica.truni.sk/kalendar/ako-sa-stat-prokuratorom 
       

Klub ALUMNI je koordinovaný univerzitou, pričom absolvent sa môže do klubu registrovať 
emailom prostredníctvom zástupcu Právnickej fakulty (v r. 2023: robert.dobrovodsky@truni.sk) 
https://www.truni.sk/clenstvo-v-alumni 

Zároveň, zoznam ALUMNI vedie aj fakulta. Zverejňuje v ňom zoznam absolventov za príslušný 
akademický rok, ktorí súhlasili byť uvedení v takomto zozname.  

− Absolventi Mgr. štúdia v roku 2023: https://iuridica.truni.sk/absolventi-pravnickej-fakulty-2023  

− Absolventi PhD. štúdia v roku 2023: https://iuridica.truni.sk/absolventi-doktorandskych-
studijnych-programov-1  
Na univerzitnej úrovni je vytvorená databáza absolventov a priateľov univerzity:  

https://www.truni.sk/databaza-absolventov-priatelov-univerzity 
      

Absolventi univerzity majú možnosť si z Univerzitnej knižnice vypožičať vyšší počet kníh, 
podieľať sa na tvorbe knižničného fondu (aktívni používatelia môžu navrhnúť nové tituly do knižnice, 
ktorá sa ich pokúsi získať) či byť zaradený do adresára s cieľom dostávať pozvánky na podujatia.  

V roku 2023 boli zorganizované nasledovné podujatia: 

− kolokvium Komunita, rodina, spoločnosť v spolupráci s Ústavom dejín TU, Spolkom slovenských 
knihovníkov a spolkom trnavských historikov, hostia: Simona Jurčová (Zs. múzeum Trnava), 
Lenka Bartalosová (riaditeľka štátneho archívu SR), Michal Franko (historik TU) 

− kolokvium Žena v priebehu vekov v spolupráci s Ústavom dejín TU, Spolkom slovenských 
knihovníkov a spolkom trnavských historikov, hostia: Lucia Nováková (archeologička TU), Ingrid 
Halászová (kunsthistorička TU), Adriana Švecová (právnička a historička TU), Mária Dědová 
(psychologička TU) 

− seminár Zelené strechy v mestách v kontexte meniacej sa klímy, hostia: Vladimír Frišták 
(katedra chémia PdF TU), Martin Pipíška (katedra chémie PdF TU) 

− cestovateľské putovanie po Kube CUBA loca, hostia: cestovatelia Maroš Tibenský a Jaroslav 
Filina 

− literárna súťaž pre študentov denného štúdia TU Fejtón 2023 a výstava Martina Kellenbergera 
v spolupráci s Katedrou slovenského jazyka a literatúry PdF TU a Katedrou dejín umenia FF 
TU)  

− spomienkové podujatie Pocta Viliamovi Turčánymu: Vybral som si Danteho v spolupráci s 
ústavom dejín TU, hostia: Štefan Bučko (herec), Katarína Karabová (katedra klasickej filológie), 
Peter Tollarovič (literárny vedec) 

− odborný seminár Knižnice seniorom II. v spolupráci s Knižnicou Juraja Fándlyho a Spolkom 
slovenských knihovníkov, hostia: Klára Nehodová (Česká zemědělská univerzita Praha), 
Zdeňka Adlerová (Knihovna Karla Dvořáčka Výškov), Alexandra Palkovi (Centrum Memory), 
Michal Koricina (Učiaca sa Trnava) 

− literárno-hudobný večer stretnutie s Rúfusom - Ekológia ducha v spolupráci s Katedrou 
slovenského jazyka a literatúry PdF TU, hostia: Gabriela Magalová (katedra SJaL PdF TU), 
Peter Girašek (jezuita Trnava) 

− prezentácia knihy Sme krásni, keď milujeme, hostia: Barbora Likavská (PR TU), Miloš Lichner 
(TU), Pavol Demeš (politický analytik, občiansky aktivista) 
S čitateľským preukazom Univerzitnej knižnice TU je prístup zabezpečený aj do knižnice 

Právnickej fakulty. 
       

Priebežne uverejňujeme (na stránke fakulty aj na sociálnych sieťach fakulty) tiež 
sprostredkované ponuky práce pre absolventov, v roku 2023 napr.: 
• https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pre-absolventov-kancelaria-vop 
• https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pre-absolventov-sudny-dvor-europskej-unie 
• https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pre-absolventov-ministerstvo-kultury-sr 
• https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pre-absolventov-os-ma 
• https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pre-absolventov-ministerstvo-prace-socialnych-
veci-rodiny-sr 
• https://iuridica.truni.sk/oznamy/pre-absolventov-ponuka-prace-v-advokatskej-kancelarii 

https://iuridica.truni.sk/kalendar/truniverzitne-debaty-medzinarodne-trestne-sudnictvo
https://iuridica.truni.sk/kalendar/ako-sa-stat-prokuratorom
https://www.truni.sk/clenstvo-v-alumni
https://iuridica.truni.sk/absolventi-pravnickej-fakulty-2023
https://iuridica.truni.sk/absolventi-doktorandskych-studijnych-programov-1
https://iuridica.truni.sk/absolventi-doktorandskych-studijnych-programov-1
https://www.truni.sk/databaza-absolventov-priatelov-univerzity
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pre-absolventov-kancelaria-vop
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pre-absolventov-sudny-dvor-europskej-unie
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pre-absolventov-ministerstvo-kultury-sr
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pre-absolventov-os-ma
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pre-absolventov-ministerstvo-prace-socialnych-veci-rodiny-sr
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pre-absolventov-ministerstvo-prace-socialnych-veci-rodiny-sr
https://iuridica.truni.sk/oznamy/pre-absolventov-ponuka-prace-v-advokatskej-kancelarii
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• https://iuridica.truni.sk/oznamy/pre-absolventov-vyberove-konanie-na-poziciu-statneho-radcu-
v-kancelarii-verejneho-ochrancu 
• https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-vyberove-konanie-na-2-miesta-vo-funkcii-statny-
radca-ks-nr 
• https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-vyberove-konanie-na-vsu-krajsky-sud-v-nitre 
• https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-vhodna-pre-absolventov-pravnik-
stredoslovenska-distribucna 
• https://iuridica.truni.sk/oznamy/pracovna-ponuka-advokatsky-koncipient 
• https://iuridica.truni.sk/oznamy/vyberove-konania-na-okresnom-sude-malacky 
• https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-kancelaria-verejneho-ochrancu-prav 
• https://iuridica.truni.sk/oznamy/pracovne-miesta-v-oblasti-intellectual-property 
• https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pre-absolventov-s-trojrocnou-praxou 
• https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pre-absolventov 
 
      Absolventi sa môžu tiež prihlásiť na odber zverejňovaných ponúk práce a brigád: 
https://iuridica.truni.sk/informacie/ponuky-prace-brigady 
       

Priebežne uverejňujeme (na stránke fakulty aj na sociálnych sieťach fakulty) tiež 
sprostredkované ponuky stáží a ďalšieho vzdelávania pre absolventov, v roku 2023 napr.: 
• https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-staze-v-europskej-komisii 
• https://iuridica.truni.sk/oznamy/kariera-v-eu-bezplatny-workshop-v-trnave 
• https://iuridica.truni.sk/oznamy/fulbrightov-program-aktualne-moznosti 
• https://iuridica.truni.sk/oznamy/mzv-sr-pozyva-na-online-podujatie-k-30-vyrociu-clenstva-
slovenska-v-osn 
• https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-llm-studia-na-univerzite-v-miskovci-hybridny-format-
stipendium 
• https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-pre-absolventov-fulbright-slovak-student-program 

 
Priebežne uverejňujeme (na stránke fakulty aj na sociálnych sieťach fakulty) tiež 

sprostredkované ponuky súťaží a iných zaujímavých ponúk pre absolventov, v roku 2023 napr.: 
• https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-pre-cerstvych-absolventov-sutaz-o-financnu-vyhru-s-
diplomovou-pracou 
• https://iuridica.truni.sk/oznamy/moznost-zapojit-sa-do-sutaze-s-diplomovymi-pracami 
• https://iuridica.truni.sk/oznamy/european-law-institute-sutaz  
    

Absolventi sa môžu tiež zúčastniť programu ERASMUS+ za predpokladu ukončenia mobility 
do 1 roka od skončenia štúdia: https://iuridica.truni.sk/erasmus-pre-absolventov-0 

 
      Absolventi sa môžu prihlásiť na odber zverejňovaných ponúk práce a brigád: 
https://iuridica.truni.sk/informacie/ponuky-prace-brigady 

 
V roku 2023 boli zverejnené napr. ponuky práce v advokátskych kanceláriách, v notárskom 

úrade, na okresnom súde, v poisťovni, v Slovenskom plynárenskom priemysle na úseku 
environmentálno-energetickej stratégie, na Ministerstve pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR. 
      

Absolventi fakulty sú aj súčasťou systému kvality fakulty, napr. v odborových radách, v 
Komisii pre kvalitu právnického vzdelávania, v rámci ktorého navrhujú zmeny študijného programu za 
účelom zvýšenia kvality poskytovaného študijného programu ako aj systému kvality univerzity - Rada 
pre vnútorné hodnotenie kvality vysokoškolského vzdelávania Trnavskej univerzity v Trnave: 
https://www.truni.sk/kvalita/rada-rvhk#Aktu%C3%A1lny%20zoznam%20%C4%8Dlenov 

 
 

X. PODPORNÉ ČINNOSTI 

 
Knižnica Trnavskej univerzity v Trnave, Právnickej fakulty 
 

Knižnica Trnavskej univerzity v Trnave, Právnickej fakulty (ďalej len „knižnica“) je odborným 
pracoviskom fakulty, ktoré poskytuje knižnično-informačné služby. Slúži predovšetkým študentom a 
pedagógom fakulty. V zmysle zákona je verejnou knižnicou. Knižnica používa integrovaný knižnično-

https://iuridica.truni.sk/oznamy/pre-absolventov-vyberove-konanie-na-poziciu-statneho-radcu-v-kancelarii-verejneho-ochrancu
https://iuridica.truni.sk/oznamy/pre-absolventov-vyberove-konanie-na-poziciu-statneho-radcu-v-kancelarii-verejneho-ochrancu
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-vyberove-konanie-na-2-miesta-vo-funkcii-statny-radca-ks-nr
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-vyberove-konanie-na-2-miesta-vo-funkcii-statny-radca-ks-nr
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-vyberove-konanie-na-vsu-krajsky-sud-v-nitre
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-vhodna-pre-absolventov-pravnik-stredoslovenska-distribucna
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-vhodna-pre-absolventov-pravnik-stredoslovenska-distribucna
https://iuridica.truni.sk/oznamy/pracovna-ponuka-advokatsky-koncipient
https://iuridica.truni.sk/oznamy/vyberove-konania-na-okresnom-sude-malacky
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-kancelaria-verejneho-ochrancu-prav
https://iuridica.truni.sk/oznamy/pracovne-miesta-v-oblasti-intellectual-property
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pre-absolventov-s-trojrocnou-praxou
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pre-absolventov
https://iuridica.truni.sk/informacie/ponuky-prace-brigady
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-staze-v-europskej-komisii
https://iuridica.truni.sk/oznamy/kariera-v-eu-bezplatny-workshop-v-trnave
https://iuridica.truni.sk/oznamy/fulbrightov-program-aktualne-moznosti
https://iuridica.truni.sk/oznamy/mzv-sr-pozyva-na-online-podujatie-k-30-vyrociu-clenstva-slovenska-v-osn
https://iuridica.truni.sk/oznamy/mzv-sr-pozyva-na-online-podujatie-k-30-vyrociu-clenstva-slovenska-v-osn
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-llm-studia-na-univerzite-v-miskovci-hybridny-format-stipendium
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-llm-studia-na-univerzite-v-miskovci-hybridny-format-stipendium
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-pre-absolventov-fulbright-slovak-student-program
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-pre-cerstvych-absolventov-sutaz-o-financnu-vyhru-s-diplomovou-pracou
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-pre-cerstvych-absolventov-sutaz-o-financnu-vyhru-s-diplomovou-pracou
https://iuridica.truni.sk/oznamy/moznost-zapojit-sa-do-sutaze-s-diplomovymi-pracami
https://iuridica.truni.sk/oznamy/european-law-institute-sutaz
https://iuridica.truni.sk/erasmus-pre-absolventov-0
https://iuridica.truni.sk/informacie/ponuky-prace-brigady
https://www.truni.sk/kvalita/rada-rvhk#Aktu%C3%A1lny%20zoznam%20%C4%8Dlenov
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informačný systém DaWinci, ku koncu roka prešla na nový systém REPČO. Pracuje v režime študovne, 
t.j. výpožičky uskutočňuje prezenčne. 

Informačný profil knižnice je v súlade so študijným programom Právnickej fakulty TU. Okrem 
tradičných informačných zdrojov (knihy a periodiká v tlačenej podobe), majú študenti a vyučujúci prístup 
k internetu a k elektronickým informačným zdrojom (databázam), ktoré sú prístupné cez webové 
rozhranie fakulty, alebo prostredníctvom webu Trnavskej univerzity. Hlavným poslaním knižnice je 
informačná podpora vzdelávacej, vedeckej a pedagogickej činnosti na právnickej fakulte. 

 
Predložená správa uvádza štatistické údaje súvisiace s činnosťou knižnice, dosiahnuté v roku 

2023. 
 

 
Budovanie knižničných a informačných fondov 
 
Akvizícia knižničného fondu – fond kníh 
 

Akvizícia informačných prameňov prebieha v rámci informačného profilu, ktorý tvorí domáca a 
zahraničná právnická literatúra a literatúra z oblasti spoločenských vied.  

Fond knižnice ku dňu 31.12.2023 obsahoval 23 076 knižničných jednotiek. 
 
Ročný prírastok bol 657 knižničných jednotiek, z toho 287 kníh a 370 záverečných a 

kvalifikačných prác.  
 
Produkt spracovania dokumentov a základný vyhľadávací nástoj, on-line katalóg knižnice, je 

dostupný z webovej stránky fakulty, resp. zo stránky Trnavskej univerzity. 
 
Fond periodík 
 

Počet odoberaných periodík bol 36 titulov, z toho 26 zahraničných.  
 
Elektronické informačné zdroje (EIZ) 
 

Elektronické databázy predstavujú najmodernejší druh informačných prameňov, rozširujú 
prístup k informačným zdrojom pri zabezpečení používateľského komfortu. 

Študenti a vyučujúci mali k dispozícii právnické databázy: ASPI - poskytuje právne predpisy, 
rozhodnutia súdov SR, legislatívu EÚ, databázu Oxford Law Journals – ktorá umožňuje prístup ku 
kolekcii právnických periodík z produkcie vydavateľstva Oxford University Press a databázu C.H. Beck 
- komplexná elektronická knižnica, ktorá obsahuje plné znenia komentárov, príručiek, monografií, 
judikatúru súdov a dokumenty EÚ. 

Prístup k ďalším, predovšetkým multiodborovým elektronickým informačným zdrojom je 
zabezpečený prostredníctvom portálu NISPEZ (web Univerzitnej knižnice TU).  

Fakulta sprostredkovala učiteľom a študentom databázu judikáty.info, C.H. Beck a súčasne 
časť svojej databázy poskytlo aj vydavateľstvo Wolters Kluwer. 
 
Financovanie akvizície informačných zdrojov 
 

Financovanie platených informačných zdrojov bolo viaczdrojové, hlavnými zdrojmi boli granty a 
vedecké projekty katedier (vyučujúcich) a rozpočet fakulty. 

Z vlastných zdrojov fakulty bolo na nákup informačných prameňov (knihy, periodiká, databázy) 
poukázaných 12 862,71 €. 

Z grantových prostriedkov  riešiteľských kolektívov sa na účely doplňovania knižničného fondu 
poukázalo 11 497,53 € (v tom knihy a periodiká). V sledovanom období sme z prostriedkov grantov 
získali 117 knižných titulov renomovaných zahraničných vydavateľstiev. 
 

V roku 2023 predstavovali celkové výdavky (vlastné zdroje + granty) na nákup knižničného 
fondu (knihy, periodiká, databázy) vo výške 24 360, 24 €. V roku 2022 to bolo 18 227,90 €. 
 
Služby čitateľom 
 
Návštevnosť a výpožičky 



46 
 

 

 
V roku 2023 sme zaznamenali 899 registrovaných návštev.  
Mesiace s najväčším počtom návštev boli marec, október a november, naopak, najmenej 

návštev sme zaznamenali v januári, júli a auguste. 
 
Používatelia uskutočnili celkovo 2 720 prezenčných výpožičiek, z toho výpožičiek kníh bolo 2 

430 a výpožičiek periodík 290. 
 
Medziknižničná výpožičná služba (MVS) 
 

K základným službám knižnice fakulty patrí aj medziknižničná výpožičná služba (MVS) 
a medzinárodná medziknižničná výpožičná služba (MMVS). 

V roku 2023 boli našim partnerským knižniciam zhotovené skeny, resp. kópie dokumentov z 
nášho fondu, prioritne išlo o články z periodík (13 žiadaniek). Zo strany vyučujúcich našej fakulty sme 
požiadavky na služby MVS v uplynulom roku nezaznamenali. 

 
Iné aktivity 
 

Popri plnení prioritných pracovných úloh a základných evidencií knižnica participovala na plnení 
ďalších úloh, ktoré priamo nesúviseli s jej prevádzkou.  

Spomedzi nich uvádzame podporu vedeckovýskumnej činnosti fakulty, realizovaním akvizície 
a spracovania knižných titulov pre projekty. 

Pracovníčka knižnice priebežne aktualizovala stálu výstavku „Publikačná činnosť učiteľov 
Právnickej fakulty TU“ ktorá je inštalovaná na 2. poschodí fakulty. Expozícia propaguje publikačnú 
činnosť jednotlivých katedier resp. vyučujúcich našej fakulty. 

Fakultná knižnica zabezpečovala expedovanie povinných výtlačkov, titulov vydaných našou 
fakultou do partnerských knižníc, a expedíciu edičných výtlačkov a darov pre Univerzitnú knižnicu TU.  

Knižnica zabezpečovala informačnú podporu pri návštevách vedeckých pracovníkov a 
zahraničných študentov v rámci programu Erazmus. 

Fakultná knižnica poskytovala priestorové zázemie resp. bola miestom konania vedeckých a 
vzdelávacích podujatí organizovaných fakultou, t.j. plnila funkciu integrujúceho priestoru pre členov 
akademickej obce Právnickej fakulty TU. 

 
Zhodnotenie roka 2023 
 

V priebehu uplynulého roka sa vďaka podpore vedenia fakulty a pracovným aktivitám 
projektových kolektívov darilo kontinuálne zabezpečovať doplňovanie knižničného fondu najnovšími, 
resp. vyžiadanými knižnými titulmi a odbornými periodikami domáceho a zahraničného pôvodu. 

Priebežne boli vybavované grantové objednávky, ich akvizícia a spracovanie. 
V rovnakej miere ako knižné tituly boli spracované rôzne druhy záverečných a kvalifikačných 

prác.  
V uplynulom roku knižnica splnila svoju základnú úlohu, v súlade so svojim poslaním 

poskytovala informačné zázemie pre vedeckú a pedagogickú činnosť akademickej obce Právnickej 
fakulty TU, získavala, spracúvala a sprístupňovala informačné zdroje záujemcom. 
 
 

XI. ROZVOJ VYSOKEJ ŠKOLY 

 
Rozvoj fakulty je kľúčovým a trvalým cieľom vedenia fakulty. Uskutočňuje sa v oblasti 

vzdelávania, vedy, v oblastiach spoločenskej misie a skvalitnenia všetkých podporných činností, 
vnútorných procesov a komunikácie fakulty navonok.  

Fakulta poskytuje vzdelávanie vo svojej zrekonštruovanej budove od roku 2005. Výučba sa 
realizuje predovšetkým v dvanástich miestnostiach s kapacitou 15-80 študentov. Učebne sú vybavené 
modernou audiovizuálnou technikou, ktorá bola aj v roku 2023 modernizovaná a dopĺňaná. K dispozícii 
sú interaktívne tabule a zväčšovací prístroj pre študentov s osobitnými potrebami  

Jedným zo základných cieľov fakulty je kontinuálne zveľaďovanie vyučovacích a pracovných 
priestorov so zreteľom na efektivitu a ekológiu, pričom sa usiluje nielen zachovať, ale primerane citlivo 
vyberaným zariadením a údržbou podčiarknuť ráz budovy, ktorá je výraznou pamiatkou 
funkcionalistického architektonického štýlu a jednou z dominánt Trnavy. V sledovanom roku išlo 
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predovšetkým o servis mramorového obkladu a kachličiek, výmaľbu kancelárskych priestorov, opravy a 
doplnenie nábytku, servis klimatizácií, servis žalúzií, doplnenie ukladacích priestorov, výmeny kobercov, 
zveľadenie oddychových priestorov pre študentov, dovybavenie fakulty predajnými automatmi a 
kontajnerovou zeleňou.  

Podobne ako v predchádzajúcom období, aj v roku 2023 bola akcentovaná trvalá potreba 
modernizácie vyučovacieho aj vedeckého procesu, s čím súvisí zabezpečenie funkčnosti a 
modernizácie sietí, výpočtovej a komunikačnej techniky určenej pre zabezpečenie on-line vyučovania, 
konzultácií, vedeckých a odborných podujatí.  

O rozvoj zručností zamestnancov sa vedenie fakulty kontinuálne stará organizovaním školení. 
V roku 2023 boli školenia zamerané na vysokoškolskú pedagogiku, klinické vzdelávanie, 

inklúziu, toleranciu a nediskrimináciu, hodnotové strety a ich riešenie, komunikačné a prezentačné 
zručnosti, hlasový prejav, duševnú hygienu a problém vyhorenia, problematiku umelej inteligencie, 
prácu s Moodle a MS Teams a používanie ďalších, najmä digitálnych nástrojov a systémov zameraných 
na výučbu a preverovanie vedomostí.  

Webové sídlo fakulty bolo zmodernizované a priebežne je aktualizované, pričom dôraz je 
kladený na funkčnosť, prehľadnosť a celkový komfort užívateľov. Posilnila sa prítomnosť fakulty na 
sociálnych sieťach aktualizáciou a tvorbou obsahu na dennej báze. Fakulta sa tiež zapojila do návrhov 
projektov na internacionalizáciu univerzity a audit univerzity. Prostredníctvom zamestnancov je fakulta 
kontinuálne prítomná v médiách a jej zamestnanci sa vyjadrujú k súčasným i historickým udalostiam.  

V roku 2023 boli aktualizované hodnotiace kritéria pedagogických aj nepedagogických 
zamestnancov. Viaceré procesy sa presunuli do výlučne elektronického prostredia, čo je príspevkom k 
ochrane životného prostredia a k užívateľskému komfortu. 

Pokračovala starostlivosť o zelené plochy, ktoré fakulte prináležia a akcentovanie takých 
vzorcov správania, ktoré vedú k úspore energií a vody. 

Vedenie fakulty v roku 2023 kládlo veľký dôraz na kvalitu medziľudských vzťahov na pracovisku, 
na posilnenie identity fakulty a spoločenskú zodpovednosť. 

 
 

XII. INTERNACIONALIZÁCIA A MEDZINÁRODNÉ AKTIVITY 
VYSOKEJ ŠKOLY 

 
V období roka 2023 bolo cieľom fakulty posilniť mobility študentov a pedagógov v porovnaní s 

predchádzajúcim obdobím poznačeným pandémiou (do roku 2022) a vypuknutím vojnového konfliktu 
na Ukrajine (od roku 2022). Osobitne v spojitosti s partnerskými univerzitami na Ukrajine (univerzity v 
mestách Užhorod, Lvov a Ivano-Frankivsk) pretrvávala spolupráca na úrovni mobilít študentov a 
pedagógov (prichádzajúcich na našu fakultu) na základe pokračovania grantovej schémy ERASMUS+ 
zameranú osobitne na Ukrajinu. Za účelom zachovania možností financovania mobilít s týmito partnermi 
bol pripravený projekt na poskytnutie finančných prostriedkov na ďalšie rozpočtové obdobie 
(ERASMUS+). 

Fakulta úspešne rozšírila počet partnerských univerzít (v mobilitnej schéme ERASMUS+) o 
ďalších nových partnerov, a to primárne vďaka úsiliu a činnosti členov akademickej obce. 

Počas obdobia kalendárneho roka 2023 sa zúčastnilo študijného pobytu na našej fakulte celkom 
15 študentov zo zahraničia (z Malty, Francúzska, Ukrajiny, Turecka, Bulharska). Z radov našich 
študentov využilo možnosť zahraničnej mobility celkom 20 študentov, prevažne na štúdium a čiastočne 
na stáž. 

Naši pedagógovia sa zúčastnili 6 zahraničných pobytov, 40 pedagógov sa zúčastnilo na 
zahraničných konferenciách. 

 
Na našu fakultu prišlo v rámci zamestnaneckej mobility celkom 19 pedagógov zo zahraničia (z 

Čiech, Poľska, Švédska, Talianska, Ukrajiny, Rumunska). 
 
Pre podporu mobility sa na fakulte počas kalendárneho roka 2023 (v letnom aj v zimnom 

semestri) uskutočnili 2 výberové konania pre študentskú mobilitu a tiež 2 výberové konania pre 
zamestnaneckú mobilitu (v letnom aj v zimnom semestri). Oznamy o konaní výberových konaní boli 
cieľovým skupinám zasielané elektronicky a boli tiež zverejnené na webe fakulty a úradnej výveske v 
priestoroch fakulty, študenti boli osobitne oboznámení s možnosťou zúčastniť sa na zahraničných 
mobilitách aj cez oznamy na sociálnych sieťach. Konaniu výberových konaní pre študentov 
predchádzalo stretnutie prodekana pre medzinárodné vzťahy so študentmi (uskutočnené on-line pre 
uľahčenie prístupu všetkým záujemcom), na ktorých študenti kládli otázky, ktoré ich pri uchádzaní sa o 



48 
 

 

mobilitu zaujímali. Študentom boli priebežne počas akademického roka distribuované možnosti účasti 
na stážach v spolupracujúcich inštitúciách v zahraničí (napr. Amnesty International, stále zastúpenie 
Trnavského samosprávneho kraja v Bruseli). 

 
Členovia akademickej obce fakulty zastávajú pozície vo viacerých odborných zahraničných 

združeniach, rovnako tak sa vzťahy s kolegami zo zahraničných inštitúcií udržiavajú na odborných a 
vedeckých podujatiach, ktoré navštevujú naši pedagógovia v zahraničí a ktoré organizuje naša fakulta 
a tieto sú navštevované zahraničnými odborníkmi, ako je to už dlhodobo dobrým zvykom. Pre študentov 
a akademickú obec boli počas celého akademického roka organizované odborné semináre a podujatia, 
na ktorých vystúpili zahraniční odborníci, poukazované podujatia sa konali prevažne v anglickom jazyku. 

 
Dlhodobým cieľom fakulty je pokračovať v nadväzovaní nových kooperatívnych partnerstiev, no 

predovšetkým vytvoriť priestor na realizáciu významných medzinárodných projektov na pôde fakulty. V 
centre záujmu fakulty zostáva naďalej aj podpora mladých vedeckých pracovníkov a doktorandov 
fakulty v ich snahe o nadviazanie vedeckej a inej odbornej spolupráce s partnerskými inštitúciami v 
zahraničí. Fakulta vychádza týmto svojim členom v ústrety najmä odbornou a finančnou podporou pri 
zabezpečovaní ich účastí na medzinárodných vedeckých podujatiach – konferenciách, odborných 
seminároch, krátkodobých alebo dlhodobých študijných a vedeckých pobytoch v zahraničí ako aj 
podporou a napomáhaním v aktívnej účasti doktorandov na konferenciách s medzinárodnou účasťou. 

 
Pri rozvoji medzinárodných vzťahov nemožno opomenúť ani neustálu snahu fakulty o rozvoj 

spolupráce so svojimi zmluvnými partnermi na úrovni celoživotného vzdelávania, a to najmä v rámci 
mobilitného programu ERASMUS+. Fakulta sa snaží zvýšiť svoj kredit vo vzťahu k zahraničným 
študentom zdokonaľovaním svojho študijného programu a zaraďovaním čoraz väčšieho počtu 
študijných predmetov v cudzom jazyku, prevažne v anglickom. 

. 
Členstvo v medzinárodných asociáciách 
 

Fakulta je dlhodobo – už od roku 2005 členom medzinárodných asociácií právnických fakúlt 
European Law Faculty Association (ELFA) ako prvá zo slovenských právnických fakúlt, a aj členom  
International Law School Association (ILSA) a od roku 2012 i členom Európskeho inštitútu práva so 
sídlom vo Viedni. 
 
Bilaterálne a multilaterálne vzťahy 
 

Zmluvy a dohody o spolupráci sa týkajú najmä výmeny informácií o akademických aktivitách, 
výmeny skúseností a poznatkov, výmeny výučbových materiálov, výmeny vedeckých a pedagogických 
pracovníkov, podpory vzájomnej spolupráce na výskumných projektoch ako aj spoločného 
organizovania seminárov a konferencií. 

 
Zoznam bilaterálnych zmlúv Erasmus+ program platné do r. 2023: 
 

Názov univerzity 
 

1. Universität Salzburg 
2. KU Leuven, Faculty of Law 
3. Burgas Free University 
4. Masarykova univerzita Brno 
5. University of South Bohemia in Ceske Budejovice 
6. Univerzita Palackého v Olomouci 
7. University of West Bohemia 
8. Karlova univerzita v Prahe 
9. Tϋbingen University 
10. Universität Osnabrück 
11. Universitat de les Illes Balears 
12. Universidad de Santiago de Compostela 
13. Université de Haute-Alsace 
14. University of Reims Champagne-Ardenne 
15. Aristotle University of Thessaloniki 
16. University of Rijeka 
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17. University of Zagreb 
18. Pázmany Péter Catholic University 
19. Universitá degli Studi di Salerno 
20. Vytautas Magnus University 
21. Mykolo Romerio Universitetas (Mykolas Romeris University) 
22. Goce Delcev University 
23. University of Malta 
24. Universitetet i Bergen  
25. Tilburg University  
26. University of Gdansk 
27. University of Silesia in Katowice 
28. Uniwersytet im. Adama Mickiewicza 
29. Uniwersytet Wrocławski 
30. Jan Dlugosz University in Czestochowa  
31. Cardinal Stefan Wyszynski University in Warsaw 
32. University of Bucharest 
33. Dostoevsky Omsk State University/Russia 
34.  University of Ljubljana 
35. İzmir University of Economics 
36. The University of Warmia and Mazury in Olsztyn 
37. Agora University in Oradea 
38. University of Granada 
39. Universidad de Zaragoza 
 
 
Trnavská univerzita v Trnave, Právnická fakulta má uzatvorené tieto dohody a zmluvy 
o medzinárodnej spolupráci: 
 
1. Právnická fakulta Karl-Franzens Universität Graz, Rakúsko 
2. Právnická fakulta Univerzity Karlovej Praha, Česká republika 
3. Bytom University of Economics and Administration, Bytom, Poľsko 
4. University of Applied Sciences Vukovar, Croatia  
5. Omsk F.M. Dostoevsky State University, Faculty of Law, Russian Federation 
6. Creative Commons Corporation, San Francisco, CA, USA 
7. Iv. Javakhishvili Tbilisi State University, Faculty of Law, Georgia 
8. Burgas Free University, Faculty of Law, Bulgaria 
9. The University of Gerogia, Tbilisi, Georgia 
10. University Vasile Goldis Arad, Faculty of Law, Arad, Romania  
11. Inštitút pre kriminológiu a sociálnu prevenciu Praha, Česká republika 
12. Law Institute of Vasyl Stefanyk Precarpathian National University, Ivano-Frankivsk, Ukraine 
13. Belarusian State University, Faculty of Law, Minsk, Republic of Belarus    
14. Sveučilište v  Zagrebu, Chorvatsko 
15. Rzeszowská univerzita v Rzeszowe, Poľsko 
16. Právnická fakulta, Masarykova univerzita Brno, Česká republika 
17. Syracuse University in Syracuse, New York, USA 
18. War Studies University, Law and Administration Faculty, Warsaw, Poland 
 
Študijné pobyty  
 
V roku 2023 absolvovali naši pedagógovia 6 študijných pobytov v zahraničí. 

 
 

XIII. SYSTÉM KVALITY 

 

a. Manažment vysokej školy 
 

Vnútorný systém Trnavskej univerzity v Trnave je v súlade so všeobecne záväznými právnymi 
predpismi Slovenskej republiky, najmä zákonom 269/2018 Z. z. o zabezpečovaní kvality o 
zabezpečovaní kvality vysokoškolského vzdelávania a o zmene a doplnení zákona č. 343/2015 Z. z. o 
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verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, zákonom 
č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov, ako aj štandardmi 
kvality vzdelávania SAAVŠ; na medzinárodnej úrovni vychádza z európskych štandardov (ESG 2015) 
a konceptu modelu EFQM. 

Vnútorný systém kvality je dôležitý pre napĺňanie poslania fakulty, a to nielen pre procesy v 
oblasti vzdelávania a vedy, ale aj pre riadenie fakulty. Inštitucionálny rámec, riadiace a administratívne 
procesy sa realizujú tak, aby boli efektívne a vytvárali aj vhodné pracovné prostredie pre zamestnancov. 
Na úrovni univerzity je budovaný vnútorný systém kvality, ktorý je súborom princípov, pravidiel 
a postupov, ktorými univerzita preukazuje prevzatie primárnej zodpovednosti za kvalitu poskytovaného 
vzdelávania (https://www.truni.sk/kvalita/vnutorny-system-kvality). 

Základným predpisom  vnútorného systému univerzity, ktorý upravuje spôsob napĺňania 
poslania univerzity a jej strategických cieľov v oblasti vysokoškolského vzdelávania je predpis Vnútorný 
systém zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania Trnavskej univerzity v Trnave 
(https://www.truni.sk/sites/default/files/rektor/vnutorny-system-kvality-tu_schvaleny-vr-tu_november-
2021_0.pdf).  

Kľúčovú úlohu zohráva Rada pre vnútorné hodnotenie kvality vysokoškolského 
vzdelávania Trnavskej univerzity v Trnave (https://www.truni.sk/kvalita/rada-rvhk). 

Vnútorný systém kvality univerzity je previazaný s jej dlhodobým zámerom: 
https://www.truni.sk/sites/default/files/rektor/ddz_tu_2021-2026.schvalene_as_tudocx.pdf  
S ním v súlade je fakultný Dlhodobý zámer na roky 2021 – 2026: 
http://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/kvalita/ddz_pf_tu_2021_2026.pdf 

Štandardy a usmernenia na zabezpečovanie kvality v Európskom priestore vysokoškolského 
vzdelávania (ESG) sú rozpracované v Príručke kvality fakulty: 
http://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/kvalita/prirucka_kvality_pf_tu_2021.pdf 

Hlavné zásady a princípy jednotlivých štandardov pre vnútorný systém zabezpečovania kvality 
sú rozpracované v Politike kvality fakulty: 
http://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/kvalita/politika_kvality_pftu_2021.pdf 

Hodnoty a ciele premietajúce sa do organizácie, riadenia, iných činností a štúdia sú vymedzené 
Štatútom Trnavskej univerzity v Trnave, Právnickej fakulty:  
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/statut/statut-pf-
tu_ucinny_1.9.23.pdf v súlade so Štatútom Trnavskej univerzity v Trnave: 
https://www.truni.sk/sites/default/files/rektor/statut-trnavskej-univerzity-v-trnave.pdf 
 

Hlavnými štruktúrami vnútorného systému na úrovni Právnickej fakulty sú: 
 

Programová rada (Spoločná programová rada Trnavskej univerzity v Trnave, Právnickej fakulty pre 
bakalársky a naň nadväzujúci magisterský študijný program v odbore právo v dennej a externej forme 
na Trnavskej univerzite v Trnave, Právnickej fakulte)  
Odborové rady (vo vzťahu k doktorandským študijným programom) 
Rady odborov habilitačného a inauguračného konania (ROHIK) 
Vedecká rada fakulty (o.i., schvaľuje návrh študijných programov, ktoré má uskutočňovať fakulta. 
Predseda vedeckej rady môže prizvať na zasadnutie vedeckej rady aj ďalších učiteľov, vedeckých 
pracovníkov, študentov a odborníkov z právnej praxe: https://iuridica.truni.sk/vedecka-rada ) 
Akademický senát fakulty (o.i., prerokúva návrhy študijných programov fakulty pred ich schválením: 
https://iuridica.truni.sk/akademicky-senat ) 
Disciplinárna komisia (https://iuridica.truni.sk/disciplinarna-komisia-pravnickej-fakulty-trnavskej-
univerzity-v-trnave ) 
Komplexne k vnútornému systému kvality, osobitne k hlavným štruktúram: 
https://iuridica.truni.sk/vnutorny-system-kvality#B  
https://iuridica.truni.sk/struktury-vsk  
 

Hlavným cieľom je zaistenie vysokého štandardu vzdelávania a ponuka atraktívnych 
študijných programov: https://iuridica.truni.sk/studijne-programy-0  

Pre každý študijný program je menovaná osoba zodpovedná za študijný program: 
https://iuridica.truni.sk/studijne-programy-0 

Študijný program je schvaľovaný v súlade s formalizovanými procesmi vnútorného systému 
kvality, pričom je zaručené nezávislé, nestranné, objektívne, odborne fundované, transparentné a 
spravodlivé posúdenie návrhu a schválenie študijného programu, do ktorého sú zapojení študenti, 
zamestnávatelia a ďalšie zainteresované strany. Je zaručené, že osoby posudzujúce a schvaľujúce 
študijný program sú iné ako osoby, ktoré pripravujú návrh študijného programu. Primárnu zodpovednosť 

https://www.truni.sk/kvalita/vnutorny-system-kvality
https://www.truni.sk/sites/default/files/rektor/vnutorny-system-kvality-tu_schvaleny-vr-tu_november-2021_0.pdf
https://www.truni.sk/sites/default/files/rektor/vnutorny-system-kvality-tu_schvaleny-vr-tu_november-2021_0.pdf
https://www.truni.sk/kvalita/rada-rvhk
https://www.truni.sk/sites/default/files/rektor/ddz_tu_2021-2026.schvalene_as_tudocx.pdf
http://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/kvalita/ddz_pf_tu_2021_2026.pdf
http://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/kvalita/prirucka_kvality_pf_tu_2021.pdf
http://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/kvalita/politika_kvality_pftu_2021.pdf
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/statut/statut-pf-tu_ucinny_1.9.23.pdf
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/statut/statut-pf-tu_ucinny_1.9.23.pdf
https://www.truni.sk/sites/default/files/rektor/statut-trnavskej-univerzity-v-trnave.pdf
https://iuridica.truni.sk/vedecka-rada
https://iuridica.truni.sk/akademicky-senat
https://iuridica.truni.sk/disciplinarna-komisia-pravnickej-fakulty-trnavskej-univerzity-v-trnave
https://iuridica.truni.sk/disciplinarna-komisia-pravnickej-fakulty-trnavskej-univerzity-v-trnave
https://iuridica.truni.sk/vnutorny-system-kvality#B
https://iuridica.truni.sk/struktury-vsk
https://iuridica.truni.sk/studijne-programy-0
https://iuridica.truni.sk/studijne-programy-0
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za kvalitu študijného programu nesie osoba zodpovedná za študijný program a príslušná programová/ 
odborová rada, pričom spolupracujú učitelia fakulty a zainteresované strany. 

Študent a zamestnanec môže podnetom podávať návrhy na skvalitnenie štúdia a študijného 
procesu, spravidla návrhy na úpravy študijných programov (napr. návrh na úpravu obsahu predmetu, 
návrh nového predmetu, vyjadrenie k vzdelávaciemu procesu, podnety k hodnoteniu predmetu) – 
podnetmi sa zaoberá Komisia pre štúdium: 
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/usmernenie-3_2023-komisia-
studium_podnety.pdf  
 

Nezávislé posudzovanie študijných programov je v kompetencii univerzitnej Rady pre vnútorné 
hodnotenie kvality vysokoškolského vzdelávania Trnavskej univerzity v Trnave: 
https://www.truni.sk/kvalita/rada-rvhk  

 

b. Vzdelávanie  
 

Fakulta pri zabezpečovaní a monitorovaní kvality vzdelávania postupuje v súlade s Vnútorným 
systémom zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania Trnavskej univerzity v Trnave: 
http://iuridica.truni.sk/legislativa-zakladne-normy-pravnickej-fakulty-tu#kvalita.  

Právnická fakulta Trnavskej univerzity v Trnave postupuje pri vzdelávacej činnosti v súlade s 
Dlhodobým zámerom Právnickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave na roky 2021-2026: 
http://iuridica.truni.sk/dlhodoby-zamer-rozvoja-fakulty 
 Periodické hodnotenia úrovne vo vzdelávacej činnosti sú dostupné tu: 
http://iuridica.truni.sk/vyrocne-spravy 
 
 Pri vzdelávaní sa fakulta snaží podporovať rôzne formy vzdelávania: 

− povinné, povinne voliteľné a výberové predmety sú uvedené v zosúladených študijných 
programoch 

− fakulta ponúka široké možnosti klinického (praktického) vzdelávania: 
http://pravnekliniky.truni.sk/ 

− fakulta podporuje vzdelávanie v cudzom jazyku: 
https://iuridica.truni.sk/vzdelavanie-v-anglickom-jazyku 

− fakulta podporuje aj individualizované formy vzdelávania. Napr. spravidla raz za semester až 
raz za akademický rok katedry vyhlasujú výberové konania na miesta študentských 
pomocných vedeckých síl. Študenti na týchto pozíciách vykonávajú úlohy zadané tútorom, 
napr. spoluorganizujú konferenciu, píšu odborný článok pod vedením tútora ako samostatný 
autor alebo spoluautor tútora, zúčastňujú sa na aktivitách katedry a pod. Individuálny prístup 
majú študenti zabezpečený aj v rámci ŠVOČ (študentská odborná činnosť), ktorá sa koná raz 
ročne. Študenti majú možnosť výberu tútora podľa svojich preferencií v závislosti od kvalít 
tútora. Príklad výberového konania v r. 2023: 
https://iuridica.truni.sk/zapojenie-studentov-do-vedecko-vyskumnej-cinnosti-katedry 
https://iuridica.truni.sk/oznamy/vyberove-konanie-na-poziciu-pomved-koop 
https://iuridica.truni.sk/oznamy-katedry/vyberove-konanie-na-miesto-studentskej-pomocnej-
vedeckej-sily-na-katedre-trestneho  

− fakulta zorganizovala veľké množstvo sprievodných podujatí: 
https://iuridica.truni.sk/udalosti 

− fakulta zabezpečila alebo sprostredkovala pre študentov rôzne stáže a tzv. pomved-stáže (s 
možnosťou priznania motivačného štipendia), v roku 2023 napr.: 

− ponuka stáže na Okresnom súde v Pezinku: https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-staze-na-
okresnom-sude-v-pezinku-ls-20232024 

− sprostredkovanie platenej pozície v mládežníckej iniciatíve Youth for Equality: 
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-platenej-pozicie-v-mladeznickej-iniciative-youth-
equality  

− zabezpečenie stáže v Pôdohospodárskej platobnej agentúre s možnosťou motivačného 
štipendia: https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-staze-v-ppa-s-moznostou-stipendia  

− sprostredkovanie ponuky stáže v advokátskej kancelárii v Nemecku: 
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-staze-v-advokatskej-kancelarii-v-nemecku 

https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/usmernenie-3_2023-komisia-studium_podnety.pdf
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/usmernenie-3_2023-komisia-studium_podnety.pdf
https://www.truni.sk/kvalita/rada-rvhk
http://iuridica.truni.sk/legislativa-zakladne-normy-pravnickej-fakulty-tu#kvalita
http://iuridica.truni.sk/dlhodoby-zamer-rozvoja-fakulty
http://iuridica.truni.sk/vyrocne-spravy
http://pravnekliniky.truni.sk/
https://iuridica.truni.sk/vzdelavanie-v-anglickom-jazyku
https://iuridica.truni.sk/zapojenie-studentov-do-vedecko-vyskumnej-cinnosti-katedry
https://iuridica.truni.sk/oznamy/vyberove-konanie-na-poziciu-pomved-koop
https://iuridica.truni.sk/oznamy-katedry/vyberove-konanie-na-miesto-studentskej-pomocnej-vedeckej-sily-na-katedre-trestneho
https://iuridica.truni.sk/oznamy-katedry/vyberove-konanie-na-miesto-studentskej-pomocnej-vedeckej-sily-na-katedre-trestneho
https://iuridica.truni.sk/udalosti
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-staze-na-okresnom-sude-v-pezinku-ls-20232024
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-staze-na-okresnom-sude-v-pezinku-ls-20232024
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-platenej-pozicie-v-mladeznickej-iniciative-youth-equality
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-platenej-pozicie-v-mladeznickej-iniciative-youth-equality
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-staze-v-ppa-s-moznostou-stipendia
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-staze-v-advokatskej-kancelarii-v-nemecku
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− sprostredkovanie stáže na Mestskom úrade v Hlohovci: https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-
staze-mestsky-urad-v-hlohovci  

− sprostredkovanie ponuky stáže na Úrade priemyselného vlastníctva SR: 
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-staze-na-urade-priemyselneho-vlastnictva-sr  

− zabezpečenie stáže a pomved-stáže v organizácii Zvierací ombudsman v letnom semestri 
a stáže v zimnom semestri: https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-dvoch-typov-staze-v-
organizacii-zvieraci-ombudsman  

− https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-staze-v-organizacii-zvieraci-ombudsman  

− zabezpečenie pomved-stáže na Najvyššom súde SR: https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-
staze-na-ns-sr-pre-studentov-2-3-stupna-studia  

− zabezpečenie pomved-stáže na Úrade pre verejné obstarávanie: 
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-staze-na-urade-pre-verejne-obstaravanie-od-zs-
20232024  

− zabezpečenie pomved-stáže na Najvyššom správnom súde SR: 
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-staze-na-nss-sr  

− sprostredkovanie stáže na Ministerstve zahraničných vecí a európskych záležitostí SR: 
https://iuridica.truni.sk/oznamy/prihlasovanie-na-staz-na-mzvaez-sr-predlzene-do-1772023  

− zabezpečenie letnej stáže v notárskom úrade v Galante: 
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-letnej-staze-v-notarskom-urade  

− sprostredkovanie stáže v Kancelárii NR SR: https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-staze-v-
kancelarii-narodnej-rady-slovenskej-republiky  

− sprostredkovanie stáže v Národnej banke Slovenska: https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-
staze-v-nbs-pre-1-rocnik-mgr-studia  

− sprostredkovanie platenej stáže na Súdnom dvore Európskej únie: 
https://iuridica.truni.sk/oznamy/platena-staz-na-sudnom-dvore-europskej-unie  

− sprostredkovanie ponuky stáže pre GLOBSEC: https://iuridica.truni.sk/oznamy/globsec-
ponuka-staze  

− sprostredkovanie stáže v Európskej komisii: https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-staze-v-
europskej-komisii  

− fakulta podporila študentov v účasti na simulovaných súdnych sporoch: 
o tím v zložení Sebastián Gonda, Simona Perečinská, Ivan Vu Nhu, Petra Straková a 

Patrik Ondrejech, sa umiestnil na 6. mieste z 19. tímov na JESSUP European Friendly 
v Ženeve (marec 2023) 

o tím v zložení Simona Perečinská, Petra Straková, Patrik Ondrejech, Ivan Vu Nhu a 
Sebastián Gonda, získal historicky najlepší úspech v histórii všetkých tímov zo 
Slovenska v súťaži JESSUP vo Washingtone D.C. Na záverečnej ceremónii získali naši 
skvelí študenti celkové 8. miesto za najlepšiu písomnú časť súťaže a umiestnili sa tak 
pred univerzitami ako Harvard či Yale (apríl 2023) 

o tím v zložení Denisa Oravcová, Adam Konušik a Juraj Letovanec, získal 2. miesto na 
česko-slovenskom kole súťaže Rímskoprávny moot court na Právnickej fakulte Karlovej 
univerzity (apríl 2023) 

o tím v zložení Ema Ďuďáková, Oliver Čuba, Šimon Mišurda a Martin Pogádl, sa zúčastnil 
CEEMC mootcourtu z európskeho práva v Dubrovniku (apríl 2023) 

o študenti Ivan Vu Nhu, Patrik Ondrejech a absolventka Mgr. Petra Straková sa ako 
sudcovia zúčastnili on-line medzinárodného simulovaného súdneho sporu 
z medzinárodného práva verejného Internation 2023, kde posudzovali 32 tímov 
z Indonézie (august 2023) 

o študentky Rebeka Mária Steinová a Lea Mária Kurtiniaková sa zúčastnili ČSESP moot 
courtu v Brne, kde sa dostali do semifinále a obe získali Cenu pre najlepších rečníkov 
(november 2023) 

o tím v zložení Peter Jarábek, Patrik Ondrejech, Ivan Vu Nhu, získal tretie miesto a titul 
dvoch najlepších rečníkov na celoeurópskej súťaži z medzinárodného humanitárneho 
práva All International Humanitarian and Refugee Moot Court Competition (november 
2023) https://iuridica.truni.sk/simulovane-sudne-spory-legislativne-procesy  

 

− fakulta zorganizovala pre študentov Vedeckú študentskú konferenciu a fakultné kolo 
súťaže o najlepšiu prácu ŠVOČ, následne podporila víťazov v účasti na Československom 
kole o najlepšiu študentskú prácu v rámci Študentskej vedeckej a odbornej činnosti 2023 

https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-staze-mestsky-urad-v-hlohovci
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-staze-mestsky-urad-v-hlohovci
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-staze-na-urade-priemyselneho-vlastnictva-sr
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-dvoch-typov-staze-v-organizacii-zvieraci-ombudsman
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-dvoch-typov-staze-v-organizacii-zvieraci-ombudsman
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-staze-v-organizacii-zvieraci-ombudsman
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-staze-na-ns-sr-pre-studentov-2-3-stupna-studia
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-staze-na-ns-sr-pre-studentov-2-3-stupna-studia
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-staze-na-urade-pre-verejne-obstaravanie-od-zs-20232024
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-staze-na-urade-pre-verejne-obstaravanie-od-zs-20232024
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-staze-na-nss-sr
https://iuridica.truni.sk/oznamy/prihlasovanie-na-staz-na-mzvaez-sr-predlzene-do-1772023
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-letnej-staze-v-notarskom-urade
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-staze-v-kancelarii-narodnej-rady-slovenskej-republiky
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-staze-v-kancelarii-narodnej-rady-slovenskej-republiky
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-staze-v-nbs-pre-1-rocnik-mgr-studia
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-staze-v-nbs-pre-1-rocnik-mgr-studia
https://iuridica.truni.sk/oznamy/platena-staz-na-sudnom-dvore-europskej-unie
https://iuridica.truni.sk/oznamy/globsec-ponuka-staze
https://iuridica.truni.sk/oznamy/globsec-ponuka-staze
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-staze-v-europskej-komisii
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-staze-v-europskej-komisii
https://iuridica.truni.sk/simulovane-sudne-spory-legislativne-procesy
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v Prahe (študent Martin Pogádl tam získal 2. miesto v sekcii Správne právo) a vydala zborníky 
príspevkov z VŠK aj fakultného kola ŠVOČ:  

https://iuridica.truni.sk/svoc-2023 
http://publikacie.iuridica.truni.sk/studentska-konferencia/  

 

− fakulta zabezpečuje študentom prístup ku kvalitným zdrojom informácií ako napr. 
Judikaty.info, C. H. Beck-Online, ASPI, Najprávo, Oxford Journals Law, Web of Science. Na 
začiatku akademického roka sa vždy informácia posiela študentom aj mailom: 
https://iuridica.truni.sk/elektronicke-informacne-zdroje 

 
Za účelom efektívnejšej práce so zdrojmi informácií bolo pre študentov na fakulte pripravené 
podujatie: ,,Cesta k efektívnej komunikácii: Výber informácie, formy a kanálu“ (26. apríl 2023): 
https://iuridica.truni.sk/kalendar/cesta-k-efektivnej-komunikacii-vyber-informacie-formy-kanalu 
 

− fakulta zabezpečila činnosť poradcu pre štúdium , ktorého aktivity pre študentov v roku 2023 
boli nasledovné: 
o konzultácie cez MS Teams a osobne (individuálne aj skupinové poradenstvo: 14.02.2023, 

16.03.2023, 17.04.2023, 18.05.2023, 18.10.2023, 06.11.2023, 04.12.2023) 
o prednášky pre študentov: „Pamäť a učenie sa“ (13.04.2023), „Ako sa učiť efektívne?" 

(16.10.2023) 
 

− pedagógovia pripravujú testy progresu vedomostí. Test progresu vedomostí sa realizuje 
dvakrát za semester z povinných predmetov. Jeho cieľom je zabezpečiť sebahodnotenie 
študenta a zvýšenie vedomostí študenta o vyučovanej matérii. Spravidla sa test vykoná 
zadaním rovnakých otázok na začiatku a konci semestra a  optimálnym výsledkom by malo 
byť, že na konci semestra pozná viac študentov viac / všetky správne odpovede. Výsledky 
testov progresu vedomostí aj výsledky skúšok sú archivované na študijným oddelení. 

− fakulta pre študentov zverejnila zoznam študentských tútorov zo ŠR TU:  
https://iuridica.truni.sk/studentski-tutori-zo-sr-tu  

 

− fakulta sprostredkúva ponuky práce a brigády, príp. predstavuje potenciálnych 
zamestnávateľov, v roku 2023 napr.: 
o v advokátskej kancelárii v Bratislave: https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pre-

studentov-vsetkych-rocnikov-pravny-asistent-paralegal 
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pre-studentov-paralegal-v-ak 

o v advokátskej kancelárii v Piešťanoch: https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pre-
studentov-na-poziciu-pravneho-asistenta  

o v advokátskej kancelárii v Žiline: https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pre-
studentov-ak-v-ziline  

o v advokátskej kancelárii v Trnave: https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pravny-
asistent  

o v medzinárodnej advokátskej kancelárii v Bratislave: 
https://iuridica.truni.sk/oznamy/pracovna-ponuka-pre-studentov-medzinarodna-ak  

o v notárskom úrade v Senci: https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pre-studenta-5-
rocnika  

o v exekútorskom úrade v Trnave: https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-v-
exekutorskom-urade-pre-studentov-vsetkych-rocnikov  
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pre-studentov-v-exekutorskom-urade-v-
trnave  

o BDO: poradenstvo a ponuka práce v medzinárodnej AK: 
https://iuridica.truni.sk/oznamy/bdo-poradenstvo-ponuka-prace-v-medzinarodnej-ak-86-
alebo-1362023  

o NIGHT OF CHANCES - live stream o možnostiach v advokácii: 
https://iuridica.truni.sk/oznamy/1752023-night-chances-live-stream-o-moznostiach-v-
advokacii  

o deň otvorených dverí v advokátskej kancelárii Allen&Overy: 
https://iuridica.truni.sk/oznamy/zmena-terminu-den-otvorenych-dveri-v-medzinarodnej-
advokatskej-kancelarii-allen-overy  
 

https://iuridica.truni.sk/svoc-2023
http://publikacie.iuridica.truni.sk/studentska-konferencia/
https://iuridica.truni.sk/elektronicke-informacne-zdroje
https://iuridica.truni.sk/kalendar/cesta-k-efektivnej-komunikacii-vyber-informacie-formy-kanalu
https://iuridica.truni.sk/studentski-tutori-zo-sr-tu
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pre-studentov-vsetkych-rocnikov-pravny-asistent-paralegal
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pre-studentov-vsetkych-rocnikov-pravny-asistent-paralegal
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pre-studentov-paralegal-v-ak
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pre-studentov-na-poziciu-pravneho-asistenta
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pre-studentov-na-poziciu-pravneho-asistenta
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pre-studentov-ak-v-ziline
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pre-studentov-ak-v-ziline
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pravny-asistent
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pravny-asistent
https://iuridica.truni.sk/oznamy/pracovna-ponuka-pre-studentov-medzinarodna-ak
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pre-studenta-5-rocnika
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pre-studenta-5-rocnika
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-v-exekutorskom-urade-pre-studentov-vsetkych-rocnikov
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-v-exekutorskom-urade-pre-studentov-vsetkych-rocnikov
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pre-studentov-v-exekutorskom-urade-v-trnave
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-prace-pre-studentov-v-exekutorskom-urade-v-trnave
https://iuridica.truni.sk/oznamy/bdo-poradenstvo-ponuka-prace-v-medzinarodnej-ak-86-alebo-1362023
https://iuridica.truni.sk/oznamy/bdo-poradenstvo-ponuka-prace-v-medzinarodnej-ak-86-alebo-1362023
https://iuridica.truni.sk/oznamy/1752023-night-chances-live-stream-o-moznostiach-v-advokacii
https://iuridica.truni.sk/oznamy/1752023-night-chances-live-stream-o-moznostiach-v-advokacii
https://iuridica.truni.sk/oznamy/zmena-terminu-den-otvorenych-dveri-v-medzinarodnej-advokatskej-kancelarii-allen-overy
https://iuridica.truni.sk/oznamy/zmena-terminu-den-otvorenych-dveri-v-medzinarodnej-advokatskej-kancelarii-allen-overy
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− fakulta pre študentov pripravila v r. 2023 celouniverzitnú súťaž o najlepšiu esej – Cena Petra 
Blaha: Cum Grano Salis III na tému: ,,Život v (ne)bezpečí: Esej o bezpečnosti, jej význame 
a hodnote“ a fakultné súťaže: 75 rokov od prijatia Všeobecnej deklarácie ľudských práv, Po 
stopách hodnôt 17. novembra, Po stopách ,,slobody“. 
https://iuridica.truni.sk/aktuality/vitazi-celouniverzitnej-sutaze-cena-petra-blaha-cum-grano-
salis-iii 
https://iuridica.truni.sk/kalendar/75-rokov-od-prijatia-vseobecnej-deklaracie-ludskych-prav-
fakultna-sutaz 
https://iuridica.truni.sk/kalendar/po-stopach-hodnot-17-novembra 
https://iuridica.truni.sk/kalendar/letna-sutaz-po-stopach-slobody  
 

− fakulta zabezpečila, resp. sprostredkovala ponuky na letné školy, domáce a zahraničné 
workshopy a školenia o nich, v roku 2023 napr.: 
o sprostredkovanie ponuky International Village: https://iuridica.truni.sk/oznamy/moznost-

prihlasit-sa-do-projektu-international-village  
o zabezpečenie workshopu v Poľsku a na Slovensku ,,Helping Ukrainian Refugees“: 

https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-workshopu-v-anglickom-jazyku-za-2-kredity  
o sprostredkovanie ponuky Fulbrightov program: https://iuridica.truni.sk/oznamy/fulbrightov-

program-aktualne-moznosti  
o sprostredkovanie ponuky EUIPO – intenzívny program o duševnom vlastníctve: 

https://iuridica.truni.sk/oznamy/moznost-prihlasit-sa-na-intenzivny-program-euipo-o-
dusevnom-vlastnictve  

o sprostredkovanie ponuky Jesennej školy práva (SAV): 
https://iuridica.truni.sk/oznamy/moznost-prihlasenia-sa-na-jesennu-skolu-prava-sav  

o sprostredkovanie ponuky na Protikorupčnú akadémiu: 
https://iuridica.truni.sk/oznamy/prihlasovanie-na-protikorupcnu-akademiu-do-1292023  

o sprostredkovanie ponuky Rijeka Summer School na tému EU Sports Law, Policy & 
Diplomacy: https://iuridica.truni.sk/oznamy/moznost-prihlasit-sa-na-eu-sports-law-policy-
diplomacy-rijeka-summer-school  

o spoluorganizácia Česko-rakúskej letnej školy súkromného práva: 
https://iuridica.truni.sk/oznamy/moznost-prihlasit-sa-na-cesko-rakusku-letnu-skolu-
sukromneho-prava  

o sprostredkovanie ponuky Letnej školy medzinárodného práva Ivana Krna, 
spoluorganizovanej študentmi PF TU: https://iuridica.truni.sk/oznamy/letna-skola-
medzinarodneho-prava-ivana-krna-prihlasovanie-do-156 

o sprostredkovanie ponuky letnej školy pre doktorandov a učiteľov: 
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-bezplatnej-letnej-skoly-pre-doktorandov-ucitelov 

o sprostredkovanie ponuky Letnej školy ENVIEN GROUP: 
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-envien-group-letna-skola  

o sprostredkovanie ponuky školenia o európskom práve a justícii v Bologni: 
https://iuridica.truni.sk/oznamy/skolenie-o-europskom-prave-justicii-v-bologni  

o sprostredkovanie ponuky americko-slovenskej letnej školy Free Society Seminar na 
Slovensku: https://iuridica.truni.sk/oznamy/moznost-prihlasit-sa-na-americko-slovensku-
letnu-skolu-free-society-seminar-na-slovensku  

o sprostredkovanie ponuky kurzu technologického práva: 
https://iuridica.truni.sk/oznamy/bezplatny-online-kurz-technologickeho-prava-sparring 
 

− fakulta zabezpečila exkurzie, napr.: 
o exkurzia na Okresnom súde Trnava: https://iuridica.truni.sk/kalendar/exkurzia-okresny-sud-

trnava  
o exkurzia v Múzeu holokaustu v Seredi: https://iuridica.truni.sk/kalendar/exkurzia-do-muzea-

holokaustu-v-seredi 
o exkurzia do Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Hrnčiarovce nad Parnou: 

https://iuridica.truni.sk/exkurzie  
 

− fakulta zabezpečila výučbu audiovizuálnymi prostriedkami, napr.: 
o predpremiéra dokumentu Kuciak: vražda novinára: 

https://iuridica.truni.sk/kalendar/predpremiera-dokumentu-kuciak-vrazda-novinara 
o divadelné predstavenie Skrytý zmysel: https://iuridica.truni.sk/kalendar/divadelne-

predstavenie-pre-studentov-vsetkych-rocnikov 

https://iuridica.truni.sk/aktuality/vitazi-celouniverzitnej-sutaze-cena-petra-blaha-cum-grano-salis-iii
https://iuridica.truni.sk/aktuality/vitazi-celouniverzitnej-sutaze-cena-petra-blaha-cum-grano-salis-iii
https://iuridica.truni.sk/kalendar/75-rokov-od-prijatia-vseobecnej-deklaracie-ludskych-prav-fakultna-sutaz
https://iuridica.truni.sk/kalendar/75-rokov-od-prijatia-vseobecnej-deklaracie-ludskych-prav-fakultna-sutaz
https://iuridica.truni.sk/kalendar/po-stopach-hodnot-17-novembra
https://iuridica.truni.sk/kalendar/letna-sutaz-po-stopach-slobody
https://iuridica.truni.sk/oznamy/moznost-prihlasit-sa-do-projektu-international-village
https://iuridica.truni.sk/oznamy/moznost-prihlasit-sa-do-projektu-international-village
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-workshopu-v-anglickom-jazyku-za-2-kredity
https://iuridica.truni.sk/oznamy/fulbrightov-program-aktualne-moznosti
https://iuridica.truni.sk/oznamy/fulbrightov-program-aktualne-moznosti
https://iuridica.truni.sk/oznamy/moznost-prihlasit-sa-na-intenzivny-program-euipo-o-dusevnom-vlastnictve
https://iuridica.truni.sk/oznamy/moznost-prihlasit-sa-na-intenzivny-program-euipo-o-dusevnom-vlastnictve
https://iuridica.truni.sk/oznamy/moznost-prihlasenia-sa-na-jesennu-skolu-prava-sav
https://iuridica.truni.sk/oznamy/prihlasovanie-na-protikorupcnu-akademiu-do-1292023
https://iuridica.truni.sk/oznamy/moznost-prihlasit-sa-na-eu-sports-law-policy-diplomacy-rijeka-summer-school
https://iuridica.truni.sk/oznamy/moznost-prihlasit-sa-na-eu-sports-law-policy-diplomacy-rijeka-summer-school
https://iuridica.truni.sk/oznamy/moznost-prihlasit-sa-na-cesko-rakusku-letnu-skolu-sukromneho-prava
https://iuridica.truni.sk/oznamy/moznost-prihlasit-sa-na-cesko-rakusku-letnu-skolu-sukromneho-prava
https://iuridica.truni.sk/oznamy/letna-skola-medzinarodneho-prava-ivana-krna-prihlasovanie-do-156
https://iuridica.truni.sk/oznamy/letna-skola-medzinarodneho-prava-ivana-krna-prihlasovanie-do-156
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-bezplatnej-letnej-skoly-pre-doktorandov-ucitelov
https://iuridica.truni.sk/oznamy/ponuka-envien-group-letna-skola
https://iuridica.truni.sk/oznamy/skolenie-o-europskom-prave-justicii-v-bologni
https://iuridica.truni.sk/oznamy/moznost-prihlasit-sa-na-americko-slovensku-letnu-skolu-free-society-seminar-na-slovensku
https://iuridica.truni.sk/oznamy/moznost-prihlasit-sa-na-americko-slovensku-letnu-skolu-free-society-seminar-na-slovensku
https://iuridica.truni.sk/oznamy/bezplatny-online-kurz-technologickeho-prava-sparring
https://iuridica.truni.sk/kalendar/exkurzia-okresny-sud-trnava
https://iuridica.truni.sk/kalendar/exkurzia-okresny-sud-trnava
https://iuridica.truni.sk/kalendar/exkurzia-do-muzea-holokaustu-v-seredi
https://iuridica.truni.sk/kalendar/exkurzia-do-muzea-holokaustu-v-seredi
https://iuridica.truni.sk/exkurzie
https://iuridica.truni.sk/kalendar/predpremiera-dokumentu-kuciak-vrazda-novinara
https://iuridica.truni.sk/kalendar/divadelne-predstavenie-pre-studentov-vsetkych-rocnikov
https://iuridica.truni.sk/kalendar/divadelne-predstavenie-pre-studentov-vsetkych-rocnikov
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o projekcia a diskusia o filme Očista: https://iuridica.truni.sk/kalendar/ocista-projekcia-
diskusia-o-filme  

 

− Okrem toho, že fakulta zabezpečuje veľké množstvo fakultatívnych prednášok, workshopov a 
podujatí pre študentov, zabezpečuje tiež vzdelávanie pedagogických a nepedagogických 
zamestnancov. 

 
V roku 2023 boli zabezpečené nasledovné vzdelávacie aktivity súvisiace s vysokoškolskou 

pedagogikou pre pedagogických pracovníkov, v ktorých mali možnosť sebahodnotenia a diskusie o 
kvalite nimi poskytovanej výučby, napr.: 

- „Prečo a ako rozvíjať vzťah učiteľa so študentmi?“ - 13.03.2023 
- „Ako preverovať a hodnotiť prácu študentov?“ - 15.05.2023 
- „Ako podporiť priebežné učenie sa študentov?" – 18.10.2023 
https://iuridica.truni.sk/vzdelavanie-ucitelov  
- Hlasový tréning - 5.5.2023 a 14.11.2023 
https://iuridica.truni.sk/kalendar/hlasovy-trening-workshop-pre-vyucujucich 
https://iuridica.truni.sk/kalendar/hlasovy-trening-pre-ucitelov   

 
Zároveň mali učitelia možnosť od novembra využiť konzultačné hodiny poradcu pre štúdium, Ing. Mgr. 
Jozefa Strakoša, PhD., a získať tak odborný názor ohľadom najrozličnejších tém súvisiacich s 
vysokoškolskou pedagogikou (13.02.2023, 16.03.2023, 17.04.2023, 18.05.2023, 25.10.2023, 
06.11.2023, 04.12.2023). 
 

Fakulta zabezpečuje a monitoruje kvalitu poskytovaného vzdelávania rôznymi spôsobmi. S 
cieľom zabezpečiť kvalitu vzdelávania na fakulte pôsobia viaceré poradné orgány dekana: 
 
Rada študijných poradcov koordinuje študijných poradcov na fakulte v rámci plnenia ich úloh s cieľom 
zefektívnenia študijného poradenstva a prezentácie štúdia na fakulte: 
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/usmernenie-5_2023_rada-
studijnych-poradcov.pdf 
Komisia pre študentskú vedeckú a odbornú činnosť študentov prispieva svojou činnosťou k 
rozvoju, podpore a kvalite študentskej vedeckej a odbornej činnosti na Trnavskej univerzite v Trnave, 
Právnickej fakulte: 
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/usmernenie-7_2023_komisia-
svoc.pdf  
Rada kariérnych poradcov vykonáva činnosti smerujúce k podpore uplatnenia študentov v praxi a 
orientovaniu sa študentov na trhu práce v rámci povolaní v odbore práva, k podpore nadobudnutia 
praktických skúseností v odbore práva počas štúdia a k podpore sebarealizácie študentov pri budúcom 
výkone povolania v odbore práva: 
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/usmernenie-6_2023_rada-
karierovych-poradcov.pdf  
Komisia pre podporu študentov so špecifickými potrebami prerokúva otázky súvisiace s činnosťou 
fakultného koordinátora pre podporou študentov so špecifickými potrebami: 
https://iuridica.truni.sk/podpora-studentov-so-specifickymi-potrebami  
Poradca pre štúdium, odborník v oblasti vysokoškolskej pedagogiky, je k dispozícii študentom počas 
konzultačných hodín a študenti  s ním môžu konzultovať rôzne témy súvisiace s vyučovaním a učením 
sa: 
http://iuridica.truni.sk/poradca-pre-studium-studenti 
 
 
ANKETY: 

 
V priebehu roku 2023 sa dvakrát uskutočnila všeobecná absolventská anketa, jedenkrát 

absolventská anketa zameraná na absolventov, ktorí skončili štúdium v akad. roku 2022/2023, a 
jedenkrát absolventská anketa zameraná na absolventov, u ktorých od úspešného absolvovania štúdia 
uplynuli dva roky (absolventi, ktorí ukončili štúdium v ak. roku 2020/2021). Z uvedených ankiet vyplýva 
spokojnosť absolventov so štúdiom na Právnickej fakulte TU v Trnave: http://iuridica.truni.sk/absolventi-
dotaznikove-prieskumy 
S príslušnými vyhodnoteniami ankiet sme sa oboznámili a zverejnili k nim stanoviská: 

https://iuridica.truni.sk/vzdelavanie-ucitelov
https://iuridica.truni.sk/kalendar/hlasovy-trening-workshop-pre-vyucujucich
https://iuridica.truni.sk/kalendar/hlasovy-trening-pre-ucitelov
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/usmernenie-5_2023_rada-studijnych-poradcov.pdf
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/usmernenie-5_2023_rada-studijnych-poradcov.pdf
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/usmernenie-7_2023_komisia-svoc.pdf
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/usmernenie-7_2023_komisia-svoc.pdf
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/usmernenie-6_2023_rada-karierovych-poradcov.pdf
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/usmernenie-6_2023_rada-karierovych-poradcov.pdf
https://iuridica.truni.sk/podpora-studentov-so-specifickymi-potrebami
http://iuridica.truni.sk/poradca-pre-studium-studenti
http://iuridica.truni.sk/absolventi-dotaznikove-prieskumy
http://iuridica.truni.sk/absolventi-dotaznikove-prieskumy
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− https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/kvalita/absolventi/stanovisko_absolventi-
2022_2023.pdf 

− https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/kvalita/absolventi/stanovisko_absolventi-
2020_2021.pdf 

 
Dvakrát sa v priebehu roku 2023 uskutočnila aj predmetová anketa. Uskutočnila sa aj anketa 

zameraná na spokojnosť s kvalitou výučby a materiálnych zdrojov. Vyjadrenia respondentov 
uvedených ankiet týkajúce sa fakulty sú v prevažujúcej miere pozitívne. Vyhodnotenia ankiet spolu 
s vyjadreniami ústavov a katedier ako aj stanovisko fakulty sú dostupné tu:  
https://iuridica.truni.sk/studenti-dotaznikove-prieskumy  
V roku 2023 bola snaha o zvýšenie návratnosti dotazníkov prostredníctvom promo kampane na stránke 
fakulty a sociálnych sieťach:  
https://iuridica.truni.sk/kalendar/spokojni-nespokojni-povedzte-nam-v-dotaznikovych-prieskumoch-0  
https://iuridica.truni.sk/kalendar/ohodnotte-ucitelov-predmety-v-predmetovej-ankete-0  

Študenti môžu vyjadriť svoj názor (aj anonymný) či odporúčajú štúdium na fakulte verejne na 
stránke fakulty: http://iuridica.truni.sk/pravnicka-fakulta-trnavskej-univerzity-v-trnave 
Rovnako tak môžu urobiť absolventi: https://iuridica.truni.sk/absolventi-0 
 
POČET HOSPITÁCIÍ:  
 

V priebehu roka 2023 uskutočnili hospitácie dr. Karin Vrtíková (12.10.2023), dr. Štefan Zeman 
(7.11.2023) a zdieľanú výučbu prof. Gábriš a prof. Laclavíková (16.2.2023, 23.2.2023, 17.4.2023 , 
11.5.2023, 12.5.2023). 
 

K sledovaniu úrovne pedagogického procesu:   
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/usmernenie-
1_2023_katedry_cinnost_hodnotenie_hospitacie_zdielanie-vyucby.pdf 
 
POČET SŤAŽNOSTÍ NA PRIEBEH VÝUČBY: 
 

Na študijnom oddelení nie je evidovaná žiadna oficiálna sťažnosť na priebeh výučby v roku 
2023.  
Študenti môžu adresovať anonymné aj neanonymné podnety, pripomienky, návrhy priamo dekanke 
Právnickej fakulty. V roku 2023 boli pani dekanke adresované štyri podnety, z toho tri sa týkali štátnic, 
jeden nenahrávania prednášok do Moodle. 

K podávaniu a vybavovaniu podnetov: Usmernenie dekana PF TU č. 3/2023: 
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/usmernenie-3_2023-komisia-
studium_podnety.pdf 

Komisii pre štúdium môžu študenti adresovať anonymné aj neanonymné podnety, pričom tak 
môžu urobiť písomne do ,,Banky pripomienok" umiestnenej na 1. poschodí pri študijnom oddelení alebo 
on-line. Komisii v roku 2023 nebola doručená žiadna sťažnosť na priebeh výučby. Komisia obdržala dva 
podnety týkajúce sa výučby. 

Prvý podnet smeroval k zaradeniu nového povinne voliteľného predmetu zameraného na 
problematiku islamského práva, prípadne halachu, a teda židovského práva. Komisia zistila, že 
študentkou navrhovaný predmet je už aktuálne zaradený v študijnom programe. Predmet má názov 
Úvod do islamského práva a vyučuje sa ako povinne voliteľný v 1. ročníku magisterského štúdia v 
letnom semestri. Kód predmetu je YNNSm510. 

Druhý podnet smeroval k umožneniu výmen zapísaných študentov pri povinne voliteľných 
a výberových predmetoch, a teda aby bolo možné vymeniť na konkrétnom predmete študenta, ktorý si 
predmet zruší, za študenta, ktorý má o predmet záujem, no na predmet sa mu nepodarilo zapísať počas 
zápisu z dôvodu vtedy naplnenej kapacity predmetu. Komisia dekanovi navrhla zabezpečiť 
informovanosť študentov o možnosti podať žiadosť o ad hoc priradenie do povinne voliteľného alebo 
výberového predmetu, ktorý je kapacitne naplnený. Na paušálnej úrovni, študentom navrhované 
riešenie neprichádza do úvahy z toho dôvodu, že týmto spôsobom by prišlo k paralyzovaniu študijného 
oddelenia. 
  

Študenti môžu adresovať anonymné aj neanonymné oznámenia týkajúce sa zabezpečenia a 
dodržiavania ochrany pred akýmkoľvek druhom nerovného zaobchádzania uchádzačov, študentov, 
zamestnancov, ochrany pred prejavmi intolerancie, ako upozornenia na nekalé praktiky či porušovanie 
etických pravidiel, ktoré súvisia s činnosťou fakulty ako vedecko-pedagogickej ustanovizne, ktorá plní 

https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/kvalita/absolventi/stanovisko_absolventi-2022_2023.pdf
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/kvalita/absolventi/stanovisko_absolventi-2022_2023.pdf
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/kvalita/absolventi/stanovisko_absolventi-2020_2021.pdf
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/kvalita/absolventi/stanovisko_absolventi-2020_2021.pdf
https://iuridica.truni.sk/studenti-dotaznikove-prieskumy
https://iuridica.truni.sk/kalendar/spokojni-nespokojni-povedzte-nam-v-dotaznikovych-prieskumoch-0
https://iuridica.truni.sk/kalendar/ohodnotte-ucitelov-predmety-v-predmetovej-ankete-0
https://iuridica.truni.sk/absolventi-0
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/usmernenie-1_2023_katedry_cinnost_hodnotenie_hospitacie_zdielanie-vyucby.pdf
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/usmernenie-1_2023_katedry_cinnost_hodnotenie_hospitacie_zdielanie-vyucby.pdf
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/usmernenie-3_2023-komisia-studium_podnety.pdf
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/usmernenie-3_2023-komisia-studium_podnety.pdf
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úlohy v zmysle zákona č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov Komisii pre preskúmavanie oznámení. Komisia v priebehu roka 2023 
neobdržala žiadny podnet. 
K tomu: Usmernenie dekana PF TU č. 4/2023: 
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/usmernenie-
4_2023_oznamenia_diskrim_tolerancia_komisia.pdf 
 
Komisia pre podporu študentov so špecifickými potrebami nedostala žiadny podnet. Predseda 
Komisie ako koordinátor pre študentov so špecifickými potrebami mal jeden podnet, a to z dôvodu, že 
vyučujúci neodpovedal na mail ohľadom dohodnutia si termínu skúšky. Vyučujúci mail prehliadol, po 
kontaktovaní zo strany koordinátora došlo k náprave. 
K tomu: 
https://www.truni.sk/sites/default/files/smernica_rektora_c._17_2013_o_podpore_studentov_a_uchadz
acov_o_studium_so_specifickymi_potrebami.pdf 

 
Odborová komisia pre doktorandské štúdium neevidovala v roku 2023 žiadny podnet. 
 
Študijní poradcovia pre bakalárske štúdium nedostali podnety ani sťažnosti, poskytli 

však poradenskú činnosť či už v rámci výučby a konzultačných hodín alebo v rámci mailovej 
komunikácie. Išlo napr. o prestupy na našu fakultu z iných fakúlt a uznanie absolvovaných predmetov 
z iných fakúlt či prihlasovanie sa do MAIS. Jedna poradkyňa pre bakalárske štúdium učí študentov 
prvého ročníka Bc. štúdia, takže viacero otázok zodpovedala v rámci výučby alebo konzultačných hodín. 

Študijný poradca pre magisterské štúdium obdržal jeden podnet od študenta Mgr. štúdia v 
dennej forme, ktorý sa zo zdravotných dôvodov nezúčastnil 2. opravného termínu zo štátnej skúšky z 
občianskeho a obchodného práva v akademickom roku 2022/23 pričom mal  informáciu, že má nárok 
len na 1 termín na štátnych skúškach v akademickom roku 2023/24. Potreboval sa uistiť, či je to tak, 
resp. ako by mal v prípade potreby postupovať ako študent so špeciálnymi potrebami. Vzhľadom na 
prijatie nového študijného poriadku ho študijný poradca odkázal na Študijný poriadok Právnickej fakulty 
TU, konkrétne na čl. 22 ods. 6 a ods. 7, resp. čl. 31 s tým, že mu zaslal aj link na aktuálny študijný 
poriadok a informáciu, že v prípade potreby mu je k dispozícii na osobnú konzultáciu a pomoc.  

 
Poradkyňa pre doktorandské štúdium nedostala žiadny podnet ani sťažnosť. 

 
 Fakulta poskytuje aj fakultné psychologické poradenstvo – študenti sa môžu obrátiť na 
fakultného psychológa ohľadom svojho štúdia aj osobného života: 
https://iuridica.truni.sk/fakultne-psychologicke-poradenstvo 

 
Podiel študentov, ktorí nesplnili podmienky na pokračovanie v štúdiu 
 

Vylúčených bolo 65 študentov, čo činí podiel 7,27 % (podiel robený k počtu 894 študentov 
bakalárskeho, magisterského, doktorandského študijného programu dennej aj externej formy štúdia, 
podľa štatistiky k 31.10.2023). 
 
Podiel študentov, ktorí prekračujú štandardnú dĺžku štúdia 
 

Štandardnú dĺžku štúdia prekračuje 55 študentov, čo činí podiel 6,15 % (podiel robený k počtu 
894 študentov bakalárskeho, magisterského, doktorandského študijného programu dennej aj externej 
formy štúdia, podľa štatistiky k 31.10.2023). 
 
Podiel študentov, ktorí zanechali štúdium   

Štúdium zanechalo 62 študentov, čo činí podiel 6,94 % (podiel robený k počtu 894 študentov 
bakalárskeho, magisterského, doktorandského študijného programu dennej aj externej formy štúdia, 
podľa štatistiky k 31.10.2023). 

 
Vážený študijný priemer študentov 
 

V roku 2023 bol vážený priemer študentov 1,92. 
 

https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/usmernenie-4_2023_oznamenia_diskrim_tolerancia_komisia.pdf
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/usmernenie-4_2023_oznamenia_diskrim_tolerancia_komisia.pdf
https://www.truni.sk/sites/default/files/smernica_rektora_c._17_2013_o_podpore_studentov_a_uchadzacov_o_studium_so_specifickymi_potrebami.pdf
https://www.truni.sk/sites/default/files/smernica_rektora_c._17_2013_o_podpore_studentov_a_uchadzacov_o_studium_so_specifickymi_potrebami.pdf
https://iuridica.truni.sk/fakultne-psychologicke-poradenstvo
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Pomer voľne dostupných počítačov s potrebným programovým vybavením na študenta: 
  

Počítače sa nachádzajú v knižnici v počte 5 ks a v počítačovej miestnosti v počte 10 ks. 
Približný pomer 1 počítač / 59 študentov je výsledkom podielu 15 počítačov na 889 študentov. 
 
 

c. Tvorivá činnosť 
 

Fakulta postupuje pri tvorivej činnosti v súlade s Dlhodobým zámerom Právnickej fakulty 
Trnavskej univerzity v Trnave na roky 2021-2026: http://iuridica.truni.sk/dlhodoby-zamer-rozvoja-fakulty  

Fakulta sa usiluje udržať postavenie prestížnej a akceptovanej vedecko-výskumnej základne 
pre oblasť práva a právnych vied.  
 
 
Hodnotenia úrovne v oblasti vedy vykonané Vedeckou radou: http://iuridica.truni.sk/spravy-o-
hodnoteni-o-vede 

 
V oblasti vedy je dôležitou agendou oblasť habilitačných a inauguračných konaní. Podmienky a 

postup pri habilitačnom a inauguračnom konaní, podmienky personálneho zabezpečenia odborov 
habilitačného a inauguračného konania, rámcové kritéria na získanie vedecko-pedagogického a 
umelecko-pedagogického titulu docent a profesor, postup získavania vedecko-pedagogických a 
umelecko-pedagogických titulov docent a profesor a podmienky podávania žiadostí o udelenie 
akreditácie nových odborov HIK upravuje Smernica rektora Trnavskej univerzity v Trnave č. 1/2022 o 
habilitačných konaniach a inauguračných konaniach: 
https://www.truni.sk/sites/default/files/rektor/1_2022%20Smernica%20HIK_0.pdf  

 
Skupina piatich osôb, ktoré majú zodpovednosť za rozvoj a zabezpečenie kvality odboru HIK, 

tvorí Radu odboru habilitačného konania a inauguračného konania (ROHIK). Táto rada 
prerokováva aktuálne záležitosti príslušného odboru HIK a hodnotí jeho úroveň: 
https://iuridica.truni.sk/struktury-vsk  

 
Postupy získavania vedecko-pedagogických titulov docent a profesor, kritériá pre získavanie 

týchto titulov, ako aj podmienky výberového konania sú upravené v osobitných univerzitných a 
fakultných predpisoch: https://iuridica.truni.sk/predpisy-haik  
 

Odborová komisia pre doktorandské štúdium v študijnom odbore ,,právo“ sleduje, 
koordinuje a hodnotí študijnú a vedeckú úroveň doktorandského štúdia v akreditovanom doktorandskom 
študijnom odbore uskutočňovanom na fakulte. Subodborové pracovné komisie pre doktorandské 
štúdium sú poradným a iniciatívnym orgánom odborovej komisie, ktorý sleduje a vyhodnocuje odbornú 
úroveň štúdia v akreditovanom doktorandskom študijnom programe v rámci akreditovaného študijného 
odboru na fakulte: 
https://iuridica.truni.sk/komisie  

 
Komisia pre študentskú vedeckú a odbornú činnosť študentov prispieva svojou činnosťou 

k rozvoju, podpore a kvalite študentskej vedeckej a odbornej činnosti na Trnavskej univerzite v Trnave, 
Právnickej fakulte: 
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/usmernenie-7_2023_komisia-
svoc.pdf  
 

Odbory HIK (občianske právo, pracovné právo, teória a dejiny štátu a práva, trestné 
právo) majú pôsobnosť v oblasti monitorovania a posudzovania kvality vedy a výskumu na fakulte 
a kvality habilitačných a inauguračných konaní na fakulte: 
https://iuridica.truni.sk/habilitacne-inauguracne-konanie#OP  
 

Podporované sú aktivity učiteľov v expertnej a posudzovateľskej činnosti (napr. v oblasti 
legislatívneho procesu, v rámci rozhodovacej činnosti súdov, a iných foriem aplikácie práva) a aktivity 
učiteľov v rámci rôznych externých odborných komisií, grémií a pod. Fakulta vytvára podmienky pre 
členov katedier fakulty na organizovanie medzinárodných konferencií, workshopov, prednášok. V roku 
2023 bol napríklad zorganizovaný XVI. ročník Lubyho právnických dní na tému: ,,Človek v práve“: 
https://iuridica.truni.sk/aktuality/xvi-lubyho-pravnicke-dni-clovek-v-prave  

http://iuridica.truni.sk/dlhodoby-zamer-rozvoja-fakulty
http://iuridica.truni.sk/spravy-o-hodnoteni-o-vede
http://iuridica.truni.sk/spravy-o-hodnoteni-o-vede
https://www.truni.sk/sites/default/files/rektor/1_2022%20Smernica%20HIK_0.pdf
https://iuridica.truni.sk/struktury-vsk
https://iuridica.truni.sk/predpisy-haik
https://iuridica.truni.sk/komisie
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/usmernenie-7_2023_komisia-svoc.pdf
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/usmernenie-7_2023_komisia-svoc.pdf
https://iuridica.truni.sk/habilitacne-inauguracne-konanie#OP
https://iuridica.truni.sk/aktuality/xvi-lubyho-pravnicke-dni-clovek-v-prave
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Viaceré podujatia v roku 2023 prispeli ako k vedeckému rastu pedagógov, tak aj zviditeľneniu 

fakulty, napr. konferencia v spoluorganizácii s Katedrou občianskeho práva Právnickej fakulty 
Masarykovej univerzity v Brne, so Spoločnosťou pre súkromné právo, s Ústavom štátu a práva SAV 
a Akadémie vied ČR ako aj PRK Partners na tému: ,,Medzigeneračné nástupníctvo podnikateľa“: 
https://iuridica.truni.sk/kalendar/konferencia-medzigeneracne-nastupnictvo-podnikatela , konferencia 
v spolupráci s Potravinárskou komorou SR a ČR na tému ,,Potravinové právo 2023“: 
https://iuridica.truni.sk/kalendar/potravinove-pravo-2023-konferencia-pre-odbornu-verejnost  
Veľa podujatí sa uskutočnilo priamo na pôde PF TU či už prezenčne alebo on-line: 
https://iuridica.truni.sk/udalosti  
 

Fakulta aktívne podporuje Týždeň vedy a techniky, počas ktorého každá katedra alebo ústav 
zväčša zorganizuje aspoň jedno podujatie. Počet zorganizovaných podujatí v rámci TVT v roku 2023 
na Právnickej fakulte bol okolo 30: 
https://iuridica.truni.sk/aktuality/tyzden-vedy-techniky-2023 

Podpora publikačnej činnosti pedagógov ako významného ukazovateľa vedy a výskumu zo 
strany fakulty je zrejmá zo spolupráce s renomovanými vydavateľstvami (Typi Universitatis 
Tyrnaviensis, TU Trnava, VEDA SAV Bratislava, Aleš Čeněk, s. r. o., Plzeň, Leges Praha), ktoré 
poskytujú možnosti pre publikovanie diel našich pedagógov. Aj samotná fakulta prispela k publikovaniu 
časti alebo celej publikácie zo svojich finančných zdrojov. 
Pedagógovia sú informovaní o výzvach na publikovanie v mimofakultných aj fakultných publikáciách. 
Publikácie pedagógov sú evidované tu: 
 
Viaceré on-line publikácie sú zverejňované na stránke fakulty: 
http://publikacie.iuridica.truni.sk/  
 
Pedagógovia sú podporovaní v príprave článkov v spoluautorstve so študentmi a recenzovaní ich 
článkov. Fakultným študentským časopisom je naďalej časopis Corpus Delicti: 
https://iuridica.truni.sk/oznamy/studentsky-casopis-corpus-delicti 
 
Fakulta od roku 2013 podporuje vydávanie vlastných časopisov: 
 
FORUM IURIS EUROPAEUM – vedecký recenzovaný časopis pre právnu vedu vychádza s polročnou 
periodicitou. Časopis vydáva Trnavská univerzita v Trnave, Právnická fakulta v spolupráci s 
Vydavateľstvom Typi Universitas Tyrnaviensis. Primárnym účelom je podporiť originálny vedecký 
výskum a posilnenie kvalitnej publikačnej, odbornej formácie právnych vedcov nielen zo Slovenskej 
republiky, ale aj z blízkeho či vzdialeného zahraničia. Časopis prináša vedecké štúdie, vedecké články, 
diskusné príspevky (podnety do diskusie) a recenzie vedeckých prác zo všetkých oblastí práva a 
právnych otázok náboženskej slobody. V časopise môžu byť publikované aj medziodborové štúdie s 
interdisciplinárnym prienikom do príbuzných humanitných a spoločenských vied. Preferovanými jazykmi 
sú angličtina a nemčina, pričom vedecké štúdie sú podrobené recenznému konaniu nezávislých, 
anonymných recenzentov. 
http://fie.iuridica.truni.sk/  

 
SOCIETAS ET IURISPRUDENTIA – medzinárodný internetový vedecký časopis zameraný na právne 
otázky v interdisciplinárnych súvislostiach. Časopis vychádza pod záštitou Právnickej fakulty a 
tematicky sa zameriava na spoločensky významné prierezové súvislosti otázok verejného a 
súkromného práva na národnej, nadnárodnej, ako aj medzinárodnej úrovni, pričom prijíma a publikuje 
výhradne pôvodné, doposiaľ nepublikované príspevky. Časopis vychádza v elektronickej podobe 
pravidelne štyrikrát ročne a ponúka priestor pre publikáciu príspevkov v podobe samostatných 
vedeckých štúdií a cyklov vedeckých štúdií, esejí zamýšľajúcich sa nad aktuálnou spoločenskou témou 
alebo dianím, recenzií publikácií vzťahujúcich sa na hlavné zameranie časopisu, informácií, ako aj správ 
súvisiacich so základným poslaním časopisu. 
https://sei.iuridica.truni.sk/medzinarodny-vedecky-casopis/ 
 
Ročenka Právnickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave – Acta Universitatis Tyrnaviensis – 
Iuridica. Ročenka má charakter recenzovaného zborníka vedeckých, ako aj odborných výstupov. 
Ponúka priestor na publikovanie predstaviteľom všetkých odborov právnej vedy, pôsobiacich na 
Právnickej fakulte, doktorandom tejto fakulty a od roku 2021 víťazom každoročnej esejistickej súťaže 
Cena Petra Blaha – Cum Grano Salis. Recenzované eseje víťazov a zúčastnených tvoria samostatnú 

https://iuridica.truni.sk/kalendar/konferencia-medzigeneracne-nastupnictvo-podnikatela
https://iuridica.truni.sk/kalendar/potravinove-pravo-2023-konferencia-pre-odbornu-verejnost
https://iuridica.truni.sk/udalosti
http://publikacie.iuridica.truni.sk/
https://iuridica.truni.sk/oznamy/studentsky-casopis-corpus-delicti
http://fie.iuridica.truni.sk/
https://sei.iuridica.truni.sk/medzinarodny-vedecky-casopis/
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študentskú časť Ročenky. V roku 2023 bolo v Ročenke publikovaných 25 študentských esejí na tému 
,,Život v (ne)bezpečí: Esej o bezpečnosti, jej význame a hodnote“. 
http://publikacie.iuridica.truni.sk/wp-content/uploads/2023/11/Rocenka-PF-TU_AUTI-2023.pdf 
 

Fakulta zabezpečuje pedagógom prístup ku kvalitným zdrojom informácií ako napr. 
Judikaty.info, C. H. Beck-Online, ASPI, Oxford Journals Law, Web of Science.  
https://iuridica.truni.sk/elektronicke-informacne-zdroje 
 
MOBILITY: 

 
Fakulta podporuje pedagógov, aby sa zúčastnili pobytov na zahraničných univerzitách a 

inštitúciách a prinášali tak na fakultu progresívne európske trendy z oblasti vzdelávania, vedeckej a 
výskumnej činnosti. V roku 2023 sa prostredníctvom programu ERASMUS+ konalo 6 učiteľských mobilít 
(doc. Varga – Poľsko, Grécko; doc. Švecová – Česko; dr. Lanczová – Španielsko; dr. Martišková – 
Česko, Grécko). Na fakulte sme zároveň cez ERASMUS+ prijali 19 učiteľov (Poľsko, Švédsko, Česko, 
Taliansko, Ukrajina, Rumunsko). Zároveň sa fakulta snaží organizovať podujatia, v rámci ktorých 
zahraniční vyučujúci prednášajú na Právnickej fakulte TU. V roku 2023 napr.: 

 

- 23.11.2023: Prohibition of Torture /Rebecca Lilla Hassan/: https://iuridica.truni.sk/kalendar/prohibition-

torture 
- 22.11.2023: Human Rights of People with Mental Disorders: Between Stigma, Coercion and Care 
/Blaise Kmieciak/: https://iuridica.truni.sk/kalendar/human-rights-people-mental-disorders-between-
stigma-coercion-and-care  
- 4.4.2023: Meet&Greet Prof. Claudio Sarra /Claudio Sarra/: https://iuridica.truni.sk/kalendar/meetgreet-
prof-claudio-sarra  
- 30.3.2023: The 75th Anniversary of the Adoption of the Universal Declaration of Human Rights /Hans 
Ingvar Filip Roth/: https://iuridica.truni.sk/kalendar/75th-anniversary-adoption-universal-declaration-
human-rights  
 
Komisia pre internacionalizáciu vedy a vzdelania plní úlohy v oblasti koncepčných otázok 
medzinárodných vzťahov a internacionalizácie vedeckovýskumných a vzdelávacích procesov na 
fakulte:  
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/veda/usmernenie-
10_2023_komisia-internacionalizacia.pdf  
 
Fakulta tiež uzatvára zmluvy o vedeckej a pedagogickej spolupráci so zahraničnými vysokými školami: 
https://iuridica.truni.sk/medzinarodne-zmluvy  
http://iuridica.truni.sk/international-relations 
 
PROJEKTY: 
 

Fakulta podporuje odborný rast pedagógov prostredníctvom inštitucionálnych projektov, 
upozorňovaní zamestnancov na zverejnené výzvy na podávanie projektov typu APVV a VEGA, 
informovaním zamestnancov o rôznych odborných podujatiach, možnostiach stáží, spoluprác a pod. 

 
Fakulta vyžaduje zasielanie výročnej správy o činnosti katedry a samohodnotiacej správy 

pedagóga, ktorých súčasťou sú informácie o vzdelávaní.  
K tomu: Usmernenie č. 1/2023:  
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/usmernenie-
1_2023_katedry_cinnost_hodnotenie_hospitacie_zdielanie-vyucby.pdf 
 
ETIKA: 

 
Inštitucionálne je zabezpečené uplatňovanie zásady rovného zaobchádzania, 

neakceptovanie prejavov intolerancie, nekalých praktík a akademických podvodov. Definované 
sú postupy pre prípad porušenia týchto zásad. Každý študent, zamestnanec, uchádzač o štúdium, 
prípadne iná osoba, môže urobiť oznámenie týkajúce sa zabezpečenia a dodržiavania ochrany pred 
akýmkoľvek druhom nerovného zaobchádzania uchádzačov, študentov, zamestnancov, ochrany pred 
prejavmi intolerancie, ako upozornenia na nekalé praktiky či porušovanie etických pravidiel, ktoré súvisia 
s činnosťou fakulty ako vedecko-pedagogickej ustanovizne, ktorá plní úlohy v zmysle zákona č. 

http://publikacie.iuridica.truni.sk/wp-content/uploads/2023/11/Rocenka-PF-TU_AUTI-2023.pdf
https://iuridica.truni.sk/elektronicke-informacne-zdroje
https://iuridica.truni.sk/kalendar/prohibition-torture
https://iuridica.truni.sk/kalendar/prohibition-torture
https://iuridica.truni.sk/kalendar/human-rights-people-mental-disorders-between-stigma-coercion-and-care
https://iuridica.truni.sk/kalendar/human-rights-people-mental-disorders-between-stigma-coercion-and-care
https://iuridica.truni.sk/kalendar/meetgreet-prof-claudio-sarra
https://iuridica.truni.sk/kalendar/meetgreet-prof-claudio-sarra
https://iuridica.truni.sk/kalendar/75th-anniversary-adoption-universal-declaration-human-rights
https://iuridica.truni.sk/kalendar/75th-anniversary-adoption-universal-declaration-human-rights
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/veda/usmernenie-10_2023_komisia-internacionalizacia.pdf
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/veda/usmernenie-10_2023_komisia-internacionalizacia.pdf
https://iuridica.truni.sk/medzinarodne-zmluvy
http://iuridica.truni.sk/international-relations
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/usmernenie-1_2023_katedry_cinnost_hodnotenie_hospitacie_zdielanie-vyucby.pdf
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/usmernenie-1_2023_katedry_cinnost_hodnotenie_hospitacie_zdielanie-vyucby.pdf
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131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov. 

Podávanie oznámenia Komisii pre preskúmavanie oznámení upravuje usmernenie dekana PF 
TU č. 4/2023: 

https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/usmernenie-
4_2023_oznamenia_diskrim_tolerancia_komisia.pdf 
 
Fakulta si zachováva vysoký štandard dodržiavania ľudských mravných princípov, 

profesionálnych noriem a plne rešpektuje zásady Etického kódexu: 
https://www.truni.sk/sites/default/files/rektor/3_2015_eticky-kodex-tu-final-1.pdf 
 
Fakulta kladie vysoký dôraz na dodržiavanie pravidiel akademickej etiky publikovania, 

korektného citovania a dodržiavanie autorských a iných práv duševného vlastníctva zamestnancami a 
študentmi fakulty: 

https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/smernica_plagiatorstvo-
1_2023.pdf  

 
 Fakulta organizuje podujatia zdôrazňujúce význam etiky, v 2023 napr.: 
- 15.11.2023: Písanie záverečných prác: rady, tipy, skúsenosti:  

https://iuridica.truni.sk/kalendar/pisanie-zaverecnych-prac-rady-tipy-skusenosti  
- 2.3.2023: Hodnotové strety:   

https://iuridica.truni.sk/kalendar/hodnotove-strety-ii-workshop-pre-studentov-pedagogov  
 

Fakulta ponúka predmety zdôrazňujúce význam etiky: Etické dilemy v právnických povolaniach, 
Etika právnických povolaní. 
 
 

d. Zapojenie interných a externých zainteresovaných strán 
 

Zapojenie zainteresovaných strán je nastavené v univerzitnom predpise Pravidlá tvorby, 
úpravy, schvaľovania a hodnotenia kvality študijných programov Trnavskej univerzity v Trnave:  
https://www.truni.sk/sites/default/files/rektor/studijne-programy_pravidla-tu.pdf 
 

Spoločná programová rada pre bakalársky a naň nadväzujúci magisterský študijný program 
priebežne monitoruje a pravidelne vyhodnocuje výučbu v príslušnom študijnom programe, posudzuje 
obsahovú náplň študijného programu a vyhodnocuje jeho odbornú úroveň, každoročne zabezpečuje 
proces hodnotenia študijného programu, prejednáva zámer na úpravu študijného programu, predĺženie 
oprávnenia uskutočňovať študijný program, ako aj na zrušenie študijného programu z iniciatívy fakulty, 
prejednáva vnútorné hodnotiace správy. 
 
ČLENOVIA SPOLOČNEJ PROGRAMOVEJ RADY TU V TRNAVE, PRÁVNICKEJ FAKULTY: 
PREDSEDA: 
prof. JUDr. PhDr. Tomáš Gábriš, PhD., PhD., LLM, MA, Katedra dejín práva, TU PF, osoba zodpovedná 
za študijný program v bakalárskom a nadväzujúcom magisterskom študijnom programe v odbore právo 
v dennej a externej forme štúdia na TU v Trnave, Právnickej fakulte 
ČLENOVIA: 
učitelia za TU v Trnave, Právnickú fakultu: 
prof. JUDr. Mgr. Andrea Olšovská, PhD., Katedra pracovného práva a PSZ, TU PF 
JUDr. Karin Vrtíková, PhD., Katedra trestného práva a kriminológie, TU PF 
študenti za TU v Trnave, Právnickú fakultu: 
Bc. Daniela Hrušovská, magisterské štúdium 
Sofia Ďuricová, bakalárske štúdium 
zástupcovia zamestnávateľov: 
JUDr. Radovan Pala, PhD., LL.M, advokát 
JUDr. Mgr. Jozef Toman, PhD., Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR 
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/kvalita/organy_vsk/web_od_2023_clenovia_spr_bc
_mgr.pdf 
 

Vo vzťahu k doktorandským študijným programom je kľúčovým orgánom Odborová komisia 
pre doktorandské štúdium v študijnom odbore ,,Právo“. 

https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/usmernenie-4_2023_oznamenia_diskrim_tolerancia_komisia.pdf
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/usmernenie-4_2023_oznamenia_diskrim_tolerancia_komisia.pdf
https://www.truni.sk/sites/default/files/rektor/3_2015_eticky-kodex-tu-final-1.pdf
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/smernica_plagiatorstvo-1_2023.pdf
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/legislativa/smernica_plagiatorstvo-1_2023.pdf
https://iuridica.truni.sk/kalendar/pisanie-zaverecnych-prac-rady-tipy-skusenosti
https://iuridica.truni.sk/kalendar/hodnotove-strety-ii-workshop-pre-studentov-pedagogov
https://www.truni.sk/sites/default/files/rektor/studijne-programy_pravidla-tu.pdf
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/kvalita/organy_vsk/web_od_2023_clenovia_spr_bc_mgr.pdf
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/kvalita/organy_vsk/web_od_2023_clenovia_spr_bc_mgr.pdf
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PREDSEDA: 
doc. JUDr. Kristián Csach, PhD., LL.M. 
INTERNÍ ČLENOVIA:  
prof. JUDr. Mgr. Andrea Olšovská, PhD.  
prof. JUDr. PhDr. Tomáš Gábriš, PhD., LL.M., MA  
doc. JUDr. Marianna Novotná, PhD., univ. prof.  
doc. JUDr. Eva Szabová, PhD.  
EXTERNÍ ČLENOVIA: 
doc. JUDr. Milan Hulmák, Ph.D., PF UP, Olomouc, ČR 
doc. JUDr. Martin Štefko, Ph.D., PF UK, Praha, ČR 
 

 
Subodborové pracovné komisie pre doktorandské štúdium:  

 
Doktorandský študijný program Teória a dejiny štátu a práva 
PREDSEDA: 
prof. JUDr. PhDr. Tomáš Gábriš, PhD., PhD., LL.M., MA 
INTERNÍ ČLENOVIA: 
doc. Mgr. Marek Káčer, PhD. 
prof. JUDr. Bc. Miriam Laclavíková, PhD. 
doc. JUDr. PhDr. Adriána Švecová, PhD. 
doc. JUDr. Peter Vyšný, PhD. 
EXTERNÍ ČLENOVIA: 
doc. JUDr. Mgr. Ondřej Horák, Ph.D., MU Brno, PF 
doc. JUDr. Vieroslav Júda, PhD., UMB Banská Bystrica, PF 
doc. JUDr. Tomáš Sobek, Ph.D., MU Brno, PF 
doc. JUDr. Ivana Šošková, PhD., UMB Banská Bystrica, PF 

 
Doktorandský študijný program Trestné právo 
PREDSEDA: 
prof. JUDr. Ivan Šimovček, CSc. 
INTERNÍ ČLENOVIA: 
prof. JUDr. Ing. Adrián Jalč, PhD. 
prof. JUDr. Jozef Záhora, PhD., PEVŠ Bratislava, FP, TU Trnava, PF 
doc. JUDr. Miloš Deset, PhD. 
doc. JUDr. Eva Szabová, PhD. 
EXTERNÍ ČLENOVIA: 
prof. JUDr. Jaroslav Klátik, PhD., UMB Banská Bystrica, PF 
doc. JUDr. PhDr. mult. Libor Klimek, PhD., UMB Banská Bystrica, PF 
 
Doktorandský študijný program Občianske právo 
PREDSEDA: 
doc. JUDr. Kristián Csach, PhD., LL.M. 
INTERNÍ ČLENOVIA: 
prof. JUDr. Karel Eliáš, Dr. 
doc. JUDr. Monika Jurčová, PhD. 
doc. JUDr. Marianna Novotná, PhD., uni. prof. 
doc. JUDr. Lucia Žitňanská, PhD. 
EXTERNÍ ČLENOVIA: 
doc. JUDr. Filip Melzer, LL.M., Ph.D., UP Olomouc, PF 
doc. JUDr. Kateřina Ronovská, Ph.D., MU Brno, PF 

 
Doktorandský študijný program Pracovné právo 
PREDSEDNÍČKA: 
prof. JUDr. Helena Barancová, DrSc. 
INTERNÍ ČLENOVIA: 
prof. JUDr. Mgr. Andrea Olšovská, PhD. 
doc. JUDr. Viktor Križan, PhD. 
doc. JUDr. Miloš Lacko, PhD. 
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doc. JUDr. Marianna Novotná, PhD., univ. prof. 
EXTERNÍ ČLENOVIA: 
doc. JUDr. Milena Barinková, CSc., UPJŠ Košice, PF 
doc. JUDr. Ján Matlák, CSc., UK Bratislava, PF 
doc. JUDr. Martin Štefko, Ph.D., UK Praha, PF 
https://iuridica.truni.sk/komisie 

 
Odborové rady pre doktorandské študijné programy: 
študijný program Teória a dejiny štátu a práva: 
INTERNÍ ČLENOVIA: 
prof. JUDr. PhDr. Tomáš Gábriš, PhD., LLM, MA, TU Trnava, Právnická fakulta 
doc. Mgr. Marek Káčer, PhD., TU Trnava, Právnická fakulta 
EXTERNÍ ČLENOVIA: 
doc. JUDr. Jozef Vozár, CSc., Ústav štátu a práva SAV Bratislava 
doc. JUDr. Gabriela Dobrovičová, CSc., UPJŠ Košice, Právnická fakulta 
doc. JUDr. Ivana Šošková, PhD., UMB Banská Bystrica, Právnická fakulta 

 
študijný program Trestné právo: 
INTERNÍ ČLENOVIA: 
prof. JUDr. Ivan Šimovček, CSc., TU Trnava, Právnická fakulta 
doc. JUDr. Eva Szabová, PhD., TU Trnava, Právnická fakulta 
EXTERNÍ ČLENOVIA: 
JUDr. Ján Šanta, PhD., MBA, prokurátor, Úrad špeciálnej prokuratúry 
prof. JUDr. Peter Polák, PhD., PEVŠ Bratislava, Fakulta práva 
prof. JUDr. Jaroslav Klátik, PhD., UMB Banská Bystrica, Právnická fakulta 

 
študijný program Občianske právo: 
INTERNÍ ČLENOVIA: 
prof. JUDr. Monika Jurčová, PhD., TU Trnava, Právnická fakulta 
doc. JUDr. Kristián Csach, PhD., LL.M., TU Trnava, Právnická fakulta 
EXTERNÍ ČLENOVIA: 
JUDr. Roman Fusek, Národná banka Slovenska 
prof. JUDr. Katarína Ronovská, PhD., MU Brno, Právnická fakulta, ČR 
doc. JUDr. Denisa Dulaková, PhD., PEVŠ Bratislava, Fakulta práva 

 
študijný program Pracovné právo: 
INTERNÍ ČLENOVIA: 
prof. JUDr. Mgr. Andrea Olšovská, PhD., TU Trnava, Právnická fakulta 
doc. JUDr. Marianna Novotná, PhD., univ.prof., TU Trnava, Právnická fakulta 
EXTERNÍ ČLENOVIA: 
JUDr. Dana Skičková, PhD., riaditeľka Odboru všeobecnej legislatívy Ministerstva dopravy a výstavby 
SR 
prof. JUDr. Jan Pichrt, Ph.D., Univerzita Karlova Praha, Právnická fakulta, ČR 
doc. JUDr. Marek Švec, PhD., LL.M., UMB Banská Bystrica, Právnická fakulta 

 
Pre každý študijný program je menovaná osoba zodpovedná za študijný program: 
BAKALÁRSKY A MAGISTERSKÝ ŠTUDIJNÝ PROGRAM – denné a externé štúdium: 
Osoba zodpovedná: 
prof. JUDr. PhDr. Tomáš Gábriš, PhD., LLM, MA 
Osoby spoluzodpovedné: 
doc. JUDr. Kristián Csach, PhD., LL.M. 
doc. Mgr. Marek Káčer, PhD. 
doc. JUDr. Marianna Novotná, PhD., univ. prof. 
doc. JUDr. Eva Szabová, PhD. 
https://iuridica.truni.sk/osoba-zodpovedna-za-studijny-program-osoby-spoluzodpovedne-za-sp 

 
DOKTORANDSKÝ ŠTUDIJNÝ PROGRAM OBČIANSKE PRÁVO - denné a externé štúdium: 
Osoba zodpovedná: 
prof. JUDr. Monika Jurčová, PhD. 
Osoby spoluzodpovedné: 

https://iuridica.truni.sk/komisie
https://iuridica.truni.sk/osoba-zodpovedna-za-studijny-program-osoby-spoluzodpovedne-za-sp
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doc. JUDr. Kristián Csach, PhD., LL.M. 
prof. JUDr. Karel Eliáš, Dr. 
doc. JUDr. Peter Varga, PhD. 
doc. JUDr. Lucia Žitňanská, PhD. 

 
DOKTORANDSKÝ ŠTUDIJNÝ PROGRAM PRACOVNÉ PRÁVO - denné a externé štúdium: 
Osoba zodpovedná: 
prof. JUDr. Mgr. Andrea Olšovská, PhD. 
Osoby spoluzodpovedné: 
prof. JUDr. Helena Barancová, DrSc. 
doc. JUDr. Viktor Križan, PhD. 
doc. JUDr. Miloš Lacko, PhD. 
doc. JUDr. Marianna Novotná, PhD., univ. prof. 
 
DOKTORANDSKÝ ŠTUDIJNÝ PROGRAM TEÓRIA A DEJINY ŠTÁTU A PRÁVA - externé štúdium 
(SJ/AJ): 
Osoba zodpovedná: 
prof. JUDr. PhDr. Tomáš Gábriš, PhD., LLM, MA 
Osoby spoluzodpovedné: 
doc. Mgr. Marek Káčer, PhD. 
prof. JUDr. Bc. Miriam Laclavíková, PhD. 
doc. JUDr. PhDr. Adriána Švecová, PhD. 
doc. JUDr. Peter Vyšný, PhD., PhD. 

 
DOKTORANDSKÝ ŠTUDIJNÝ PROGRAM TRESTNÉ PRÁVO - denné a externé štúdium: 
Osoba zodpovedná: 
prof. JUDr. Ivan Šimovček, CSc. 
Osoby spoluzodpovedné: 
prof. JUDr. Ing. Adrián Jalč, PhD.  
doc. JUDr. Miloš Deset, PhD.  
doc. JUDr. Michal Maslen, PhD.  
doc. JUDr. Eva Szabová, PhD. 
 
Komisia pre štúdium prerokúva študijné otázky, obsah a zmenu študijných programov, podieľa sa na 
rozvoji študijných programov, v prípade potreby sa vyjadruje k procesu skúšania a hodnotenia, 
predkladá dekanovi fakulty návrhy na nové študijné predmety a návrhy aktivít na rozvoj schopností a 
zručností študentov a pedagógov. Komisia operatívne reaguje na aktuálnu spoločenskú situáciu a za 
týmto účelom navrhuje spôsoby zatraktívnenia študijného programu, najmä predložením tém, ktoré 
dopĺňajú študijné poznatky, či návrhov na pozvanie odborníkov z rôznych oblastí práva a príbuzných 
odborov. 
 
ČLENOVIA: 
PREDSEDNÍČKA: 
doc. JUDr. Eva Szabová, PhD. 
ČLENOVIA: 
doc. JUDr. Michal Maslen, PhD. 
JUDr. Štefan Zeman, PhD. 
Ivana Lepeňová  - študentka 
Andrea Mičudová - študentka 
 
Študenti majú svoje zastúpenie aj v:  
 
AKADEMICKÝ SENÁT FAKULTY: 
 
PREDSEDNÍČKA:  
prof. JUDr. Bc. Miriam Laclavíková, PhD. 
INTERNÍ ČLENOVIA: 
Mgr. Bc. Martin Bulla, PhD. 
prof. PhDr. JUDr. Tomáš Gábriš, PhD., LL.M. 
prof. JUDr. Monika Jurčová, PhD. 
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doc. Mgr. Marek Káčer, PhD.                                       
doc. JUDr. Michal Maslen, PhD. 
doc. JUDr. Eva Szabová, PhD. 
prof. JUDr. Ivan Šimovček, CSc. 
doc. JUDr. Peter Varga, PhD. 
doc. JUDr. Lucia Žitňanská, PhD.                  
ŠTUDENTI: 
Enara Könözsyová (bakalársky študijný program v dennej forme štúdia) 
Daniel Pavelka (bakalársky študijný program v dennej forme štúdia) 
Bc. Martin Pogádl (magisterský študijný program v dennej forme štúdia) 
JUDr. Ivana Mokrá (doktorandský študijný program) 
Denisa Maríková (bakalársky a magisterský študijný program v externej forme štúdia) 
 
 
Predseda Vedeckej rady môže prizvať na zasadnutie Vedeckej rady učiteľov, vedeckých 
pracovníkov, študentov a odborníkov z právnej praxe: 
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/praftu_rokovaci-poriadok-
vrtu_pf_final_web_platny_01-09-2023.pdf 
 
Nezávislé posudzovanie študijných programov je v kompetencii univerzitnej Rady pre vnútorné 
hodnotenie kvality vysokoškolského vzdelávania Trnavskej univerzity v Trnave: 
http://www.truni.sk/kvalita/rada-rvhk 
Odborová pracovná skupina (OPS) pre študijný odbor Právo 
1.  JUDr. Milan Hlušák, PhD.; zamestnanec 
2.  JUDr. Ján Matejka, Ph.D.;  zástupca zahraničných partnerov 
3.  JUDr. Dominika Šuleková, PhD.; absolvent 
4.  JUDr. Andrea Moravčíková, PhD.; zástupca zamestnávateľov 
5. JUDr. Róbert Šorl, PhD.; zástupca domácich partnerov 
 
 
ZMLUVY O SPOLUPRÁCI PODPÍSANÉ PRÁVNICKOU FAKULTOU TU: 
 
- Predsedníctvo Slovenskej akadémie vied a Ústav štátu a práva Slovenskej akadémie vied 
- Generálna prokuratúra Slovenskej republiky 
- Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky 
- Ministerstvo zahraničných vecí Slovenskej republiky 
- Ministerstvo obrany Slovenskej republiky 
- Úrad priemyselného vlastníctva Slovenskej republiky 
- Protimonopolný úrad Slovenskej republiky 
- Najvyšší súd SR 
- Krajský súd v Trnave 
- Okresný súd v Trnave 
- Centrum právnej pomoci 
- Justičná akadémia SR Pezinok 
- Inštitút forenzných medicínskych expertíz s.r.o. 
- Národný bezpečnostný úrad 
- OZ Kovo 
- Mesto Brezno 
- Mesto Trnava 
- Úrad splnomocnenca vlády SR pre rozvoj občianskej spoločnosti 
- Ochrana slovenských spotrebiteľov Banská Bystrica 
- Predseda vlády SR 
- Labour Law Association 
- Trnavský samosprávny kraj 
- Institut pro kriminologii a sociální prevenci 
- Slovenské národné stredisko pre ľudské práva 
- Slovenská asociácia európskych štúdií 
- Centrum Slniečko 
- Slovenský olympijský športový výbor 
- Divadlo Jána Palárika v Trnave 

https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/praftu_rokovaci-poriadok-vrtu_pf_final_web_platny_01-09-2023.pdf
https://iuridica.truni.sk/sites/default/files/dokumenty/fakulta/praftu_rokovaci-poriadok-vrtu_pf_final_web_platny_01-09-2023.pdf
http://www.truni.sk/kvalita/rada-rvhk
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- Zvierací ombudsman 
- Občan, demokracia a zodpovednosť 
- Slovenský zväz spracovateľov mäsa 
- Únia podnikových právnikov SR 
- Slovenská advokátska komora 
- Potravinárska komora Slovenska 
- Úrad pre verejné obstarávanie 
- Najvyšší správny súd Slovenskej republiky 
 
Študenti môžu osloviť aj iné subjekty za účelom vykonania stáže, minimálny rozsah hodín stáže za 
účelom udelenia kreditov je 20: 
https://iuridica.truni.sk/prax-staze 
 
 

XIV. KRÍZOVÁ SITUÁCIA V SÚVISLOSTI S KONFLIKTOM NA 
UKRAJINE 

 
Okrem už skôr spomínanej spolupráce partnerskými univerzitami z Ukrajiny došlo v priebehu 

roka aj k spolupráci pri odbornej vedeckej činnosti, a to v podobe medzinárodnej vedeckej on-line 
konferencie, ktorú zorganizoval dňa 30.11.2023 Ústav pre právne otázky náboženskej slobody v 
spolupráci s Katedrou verejného a ústavného cirkevného práva Fakulty práva, kánonického práva a 
verejnej správy Katolíckej  univerzity Jána Pavla II. v Lubline, Ústav cirkevného práva a štátno-
cirkevných vzťahov  Užhorodskej národnej univerzity v Užhorode a s Jean Monnet Project 
Strengthening and Promoting EU Studies Across India, Jawaharlal Nehru University, Naí Dillí. Podujatie 
sa konalo v rámci projektu VEGA 1/0170/21 Medzinárodnoprávne záväzky Slovenskej republiky v 
oblasti financovania katolíckej cirkvi. Názov konferencie: Financing of the Catholic Church in Treaties 
and Agreements. 

 
Fakulta zorganizovala bezplatné workshopy pre študentov s možnosťou zapojenia sa aj 

ostatných študentov Trnavskej univerzity: Helping Ukrainian Refugees: 
- 1.-3. december 2023 Oravice (SK) na tému Understanding the Role of Law and Civil Society: 
https://iuridica.truni.sk/kalendar/workshop-helping-ukrainian-refugees-understanding-role-law-and-civil-
society  
- 4. december 2023 Witów (PL) na tému Conclusions and What Young People Can Do Going Forward: 
https://iuridica.truni.sk/kalendar/workshop-helping-ukrainian-refugees-conclusions-and-what-young-
people-can-do-going-forward  
- ďalej bola zorganizovaná prednáška Príprava Ukrajiny na integračný proces do Európskej Únie 
(15.11.2023):  
https://iuridica.truni.sk/kalendar/priprava-ukrajiny-na-integracny-proces-do-europskej-unie  
- študenti mali možnosť využiť bezplatnú právnu pomoc SAK 26.4.2023:  
https://iuridica.truni.sk/kalendar/sak-bezplatna-pravna-pomoc-0  
 

Poskytovaná bola tiež psychologická, konzultantská a poradenská činnosť - psychologické 
poradenstvo (forma mohla byť zvolená po dohode mailom): https://iuridica.truni.sk/fakultne-
psychologicke-poradenstvo, univerzitné Centrum podpory študentov, ktoré ponúka aj psychologické 
poradenstvo, aktivity na podporu duševného zdravia na fakultnej úrovni formou prednášok, 
workshopov. 
 

https://iuridica.truni.sk/prax-staze
https://iuridica.truni.sk/kalendar/workshop-helping-ukrainian-refugees-understanding-role-law-and-civil-society
https://iuridica.truni.sk/kalendar/workshop-helping-ukrainian-refugees-understanding-role-law-and-civil-society
https://iuridica.truni.sk/kalendar/workshop-helping-ukrainian-refugees-conclusions-and-what-young-people-can-do-going-forward
https://iuridica.truni.sk/kalendar/workshop-helping-ukrainian-refugees-conclusions-and-what-young-people-can-do-going-forward
https://iuridica.truni.sk/kalendar/priprava-ukrajiny-na-integracny-proces-do-europskej-unie
https://iuridica.truni.sk/kalendar/sak-bezplatna-pravna-pomoc-0
https://iuridica.truni.sk/fakultne-psychologicke-poradenstvo
https://iuridica.truni.sk/fakultne-psychologicke-poradenstvo

